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Lot 
Number Title & Description

1

Solid Bronze Temple Oil Lamp, Probably Chinese, From The 18th - 19th Century - {self arranged packing & shipping or free in house 
pick up} 17 1/2" tall, 17 1/2" wide, 10 1/2" deep, 2 pieces, weight 24.08 pounds. Center "lamp" piece of unusual melon ribbed gourd 
shape with exaggerated horn like "lamps" arching out and up, this has a hook to attach to the base. featuring center disc and 
matched phoenix birds, one of the chain links is wired together see last photo. Great addition to any Asian bronze collection - try to 
find another one like it!

2

2 Vintage 1960s Hartland Horribles 5" Neon Green Molded Plastic Aliens Figures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 2 1960s Space Age/ Psychedelic Inspired Alien figures, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a very short 
lived series in the early 1960s that Hartland Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into the growing 
underground comic art and culture niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color plastics, the full set 
consisted of 4 creature aliens and 2 caricature human couples. In this auction, we have the total set, sold separately in 4 pairs

3
10 1/2" Rosenthal Versace White Baroque & Bronze Footed European Black Glaze Porcelain Bud Vases - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up}  1 - 10 1/2" Rare Versace White Baroque Rosenthal Studio Line vase in great condition, 1 -11 1/2" 
European black glaze porcelain vase with bronze ball & claw footed base (Has Hairline Crack In Neck See Photos)  

4
Service For 6 of Vintage Red Bakelite Flatware In Orig. Box - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 6 each of 
fork, knife, teaspoon, & soup spoon plus butter knife and sugar spoon and red bakelite handle with flower decoration syrup (all in 
great condition)

5
Antique 3 Pc Chalice - 800 Silver Bowl and 2 Pc. Hand Chased Silver Plate Foot and Mounts - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} 8 1/2" French, Hand Wrought chased floral design, silver plated chalice with 800 silver 2.9 troy oz screw In bowl 
With gold wash interior.

6
Derek Jeter 1994 Signature Rookies Series Signed 1st Round Draft Pick Baseball Card 701 of 8650 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Authentic Signature card, bold flowing signature in blue marker, hand 
numbered 701 of 8,650 1st Round Pick Rookie Card

7
1950 Pressed Steel Hopalong Cassidy Aladdin Lunchbox and Thermos - (Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - 
red lunch box has good front graphics, yellow thermos with red cap and original Goodyear rubber seal cap, some cracks in the plastic 
cone top of thermos - see photos 

8 Vintage Fiesta Ware Relish Tray - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - great condition

9 2 Vintage Advertising Signs - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - tin litho 16" Coca-Cola bottle thermometer 
by Robertson, Made in U.S.A. and enamel 12"x20" Wonder Bread by AAW Made in USA (some signs of age on both)

10
Funko Pop! Movies Scream Ghost Face 51 Vinyl Figure 4 Cast Signatures with JSA COA - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  JSA Certified Skeet Ulrich And Additional Signers: Matthew Lillard, Neve Campbell, Rose McGowan - signed in marker 
on box, JSA stickers and cards included

11 Royal Dux 13" Porcelain Polar Bear - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - (great condition)  No. 398/1 Full Marks. 

12

5" tall Aubrey Schwartz "Mothers and Children" Book of Etchings, #21 of 60 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - hand signed and numbered in pencil by the artist on front edition page, 18 etchings by the artist printed on hand-made paper by 
Douglass Howell, hardcover gold-tooled leather bound with slip case by Gehenna Press 1958. Brooklyn, NY - First edition, #21 of 60 
copies 

13
1920s Doctors or Dentists Office Sterilizer Cabinet with E. Leitz Haemocytometer in Box - (Self Arranged Shipping and Packing or Free 
Local Pick Up) - 11" x 11" x 7 1/2" natural wood cabinet, front drawer with glass window, red stenciled Sterilizer on window, and 2 
glass shelves, Haemacytometer as found in box - see photos for conditions and details

14
Team Signed Wilson NFL Football 2001-02 Tampa Bay Buccaneers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - signed 
by #14 Brad Johnson, #56 Ryan Nece, #53 Shelton Quarles, #97 Simeon Rice, #71 Kerry Jenkins, #75 Lomas Brown, #59 Jamie Duncan, 
#72 Roman Oben, #20 Rondee Barber, #77 Todd Washington, #35 Corey Ivy, #19 Keyshawn Johnson, & more

15
Autographed, Disney Tim Burton's Nightmare Before Christmas 11" Nutcracker Casse-Noisette -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}   Tim Burton's "Oogie Boogie The Nightmare Before Christmas figure. JSA 
Certified Ken Page Autographed, Boo! Ken Page "Oogie Boogie"  with original box !

16

32 DC and Marvel 1980s Comic Books - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 6 Wonder Woman (75c 1,2,3,10, 
11, 12), 5 Superman 75c 10, 11, 12, 13, 17), 5 Batman The New Adventures, Batman Cross-Over Legends, Batman Ten Nights of the 
Beast (75c 398, 399. 402, 409, 410, 411. 414. 416, 418), 9 varied Spider-Man - The Amazing (75c 290, 292 and Annual $1.25 20,21), 
Peter Parker 75c130, Marvel Tales (75c 210, 224), Web of 75c 30, Te Spectacular $1.00 155, 4 Captain America (75c 333, 336, 338, 
345), 2 Iron Man (75c 222, and $1.25 200) and Marvel Age Iron Man News 50c 55

17

2 State of Rhode Island 1855 One Dollar $1 Notes from The Bank of the Republic -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Both single side printing on thin paper, retailer stamps on reverse and 
double signed numbered upper left and dated mid right (No. 74 July 24, 1855 and No. 412 Sept 4, 1855) - see photos for conditions 
and details

18

2 Son of The Duelist Ultra Rare 1st Edition English 2004 Yugioh Trading Cards, SOD-EN008 & SOD-EN015 -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and 
other early Yugioh trading cards packed away since 2006 - Horus The Black Flame Dragon LV8 SOD-EN008 (Some surface scratching, 
minimal edge chipping), and Armed Dragon LV7 SOD-EN015 LP-NM - grading is opinion, see photos of actual card conditions and 
details

19 Vintage Turkmenistan Coral and Silver Amulet Necklace - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 32" long multi-
strand red and black coral beaded necklace with .800 silver amulets and beads on cotton thread - contents only
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20 Lot of Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 3 piece sets by Bogoff, Hobe, Sarah 
Coventry, Kramer, Emmons, and Trifari , Karu Arke Inc 4 Pc Set, Coro, Weiss, Jewels By Julio, and more. See photos

21

5 Mettlach #1997 8" Steins with Portrait of George Ehret, CA. 1890 -
{Shipping Arrangede for by Auction House or Free Local Pick Up} - designed for the 25th Anniversary of George Ehret's Hell's Gate 
Brewery - portrait of Mr. Ehret, inlaid leaves of Hops and Wheat with motto ribbon (1 variety with 1866- 1891 added to motto ribbon, 
1 with break to inlaid lid tile), Mettlach Villeroy and Boch Marks, #1997 and small incised 90 for 1890 date of manufacture

22 Vintage Western Germany Hand Blown Christmas Ornaments in Boxes - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 
3" - 5" hand blown and painted glass ornaments incl. reflectors in various shapes in orig. boxes (very good vintage condition)

23
Antique Advertising Embossed Cardboard Die-Cut Moet & Chandon Champagne Folding Fan in Frame - {Self Arranged Shipping and 
Packing or Free Local Pick Up} - 1906 with calendar on the back and great graphics of 7 bathing beauties on the shore in 17"x25" 
frame on forest green velveteen backing (condition is very good)

24 3 Pieces Fenton Cranberry Opalescent Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 10" Spiral Optic 
Decanter (No Stopper), 10  1/2" Spiral Optic White Snow Crest Ruffled Bowl, and 4 1/4" Hobnail Squat Candlestick. 

25

Dutch .833 Silver Miniatures, Danish Jensen and Nielsen Silver, and Sterling Specialty Flatware -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Alvin Sterling California figural handle spoon with San Francisco Cliff 
House etched bowl ( some edge marks), SSMC sardine fork, Towle Orchids child/ demitasse spoon, 800 TS marked silver demitasse 
spoon with repousse roses handle, 4 Late 19th to Early 20th Century Dutch 1 1/2" - 2" long .833 silver miniatures - 3 figures in tri-
corner hats raising bucket from a well with Dutch .833 silver hallmarks and date stamp of 1903 (December 20 1910 presentation date 
mark engraved 20-12-10), 2 figures carrying stretcher of cannon ball pyramid (base of figures marked with Dutch .833 fineness mark, 
no marks on cannon ball stretcher that is a separate piece),  shell based 2" fireplace set with log tongs and poker, and 3 1/4" tiny bell 
form base sterling windmill with arched staircase and moving wind blades (windmill and all 3 pcs of fireplace set have embossed 
sword makers mark used on Dutch .833 silver miniatures from 1814-1905), 800 MS mark silver 1 1/2" tall hand hammered vase/ 
needle holder with repousse flower band and hand worked awl, charming Denmark weighted silver handle items with 2 bottle 
openers (1910-1925 Georg Jensen Cactus, 830 Evald Nielsen No 16) and George Jensen Pyramid design cheese server - see photos

26
24" 4 Pc Atlantic Mold 24" Ceramic Christmas Tree -
Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - light stand and 3 part stacking tree, complete with colored "light" inserts 
and top star - 1 plastic "light" insert missing and hole plugged, see photos, sold as is 

27 7 Pcs. Vintage Hull Little Red Riding Hood incl. Pitchers - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 7.5" & 6.5" milk 
pitchers, 3 - 5" shakers, & 3 - 3" shakers (all in great condition)

28 2 Hand Blown Art Glass Sculptures - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - black with red, turquoise, & copper 
fleck design & green with ivory swirl, red an black decoration - both 24" tall (great condition)

29

Collection Of Almost New And New In Box Folding Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - 
Bestech Knives Hornet Locking Blade With Nylone Belt Case, 1 - Rockwell Tested Puma Handmade 231265 Single Locking Blade With 
Nylon Belt Case, 1 - Kershaw Wildcat Ridge 3140 Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - Gerber USA Portland OR, Single 
Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - Kobalt Stainless Steel Single Locking Blade & Utility Blade With Nylon Belt Case, 1 - 
Victorinox Multi Blade/Tool,With Nylon Belt Case, 1 - Smith & Wesson Cuttin Horse Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - 
Cutlery World Parker 093 Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - K-5 154 CM Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - 
Gerber Portland Or, 420HC 0870917A Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - Harley Davidson CryoEdge HD34 2000 HD 
Fred Carter Design Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - Bear Gerber Single Locking Blade With Nylon Belt Case, 1 - Kershaw 
"Snap-On Advertising Single Locking Blade Keychain Ring In Box, 1 - Victorinox Porter Paints Advertising Keychain Knife In Box, 1 - 
Hoffman Richter HRAAK4 Tactical Single Locking Blade With Box, 1 - W. R. Case & Sons Two Piece Folding Knife / Fork 6254 HB Yr. 
2000, With Box, 1 - TRS Threat Responce Solutions 5N1 EDC Ready For Anything With Box. And 1 - Harley Davidson 2000 HD Single 
Locking Blade With Chain & Clip.  

30

European and Related Etched and Enameled Glassware - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 7" cranberry cut 
to clear footed bowl with hand painted flower medallions in the style of Moser, 2 glass pewter lid beer steins (6 1/2" ruby cut to clear 
panel rib with circle and flower cuttings and 7 1/2" with enamel decorated caricature horse and carriage scene with double motto 
panels), teapot warmer with Mary Gregory lavender glass  cylinder in SP mount, ruby glass heart shape bonbon bowl with silver 
plate footed mount and spoon holder, 11 1/2" ruby stain bottle with grape and vine cut design, and 5 -2 1/4" floral cut harlequin shot 
glasses

31
Sterling Silver Jewelry Incl. Heavy Chains - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 28" herringbone chain with 
matching bracelet, 1" Jesus pave set with moissanite on 28" chain (missing 1 stone on bale), large crown pin, Figaro and other chains - 
contents only

32 Tray of Loose Gemstones - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. opals, peridot, amethyst, garnet, cubic 
zirconia, citrine & more - tray included

33 4 Bone China and Related Dog Figurines with 3 Bulldogs and 1 Terrier - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up 
-  Rosenthal, Royal Doulton HN 1047 and HN1074 Bull Dogs, and 5" ceramic wire haired fox terrier

34 Vintage Ceramic Atlantic Mold Genie Trinket Dish - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - well painted with 
bright colors, 11" wide x 7.5" tall (great condition)

35

5 Joe St Clair and Related Paperweights and Perfume - (Shipping Arranged By Auction House of Free Local Pick Up) - 3 signed Joe St 
Clair (4 1/2" apple form with amber swirl base center bubble and controlled bubble designs, 3" pink flower and green leaf base with 
controlled bubble design, 5" multi color base paperweight perfume with classic flower designs), and 2 Joe Zimmerman (1984 and 
1986)
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36

8 Yu-Gi-Oh! 1st Edition Magician's Force Secret, Ultra and Super Rare Trading Cards -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and 
other early Yugioh trading cards packed away since 2006 - Secret Rare Diffusion Wave -Motion MFC-107, Ultra Rare Paladin of the 
White Dragon MFC-026, Luster Dragon MFC-058, Chaos Command Dragon MFC-068, Spell Canceller MFC-020, and Super Rare Skilled 
White Magician MFC-064 - Appear to be NM-M with occasional tiny flaws, grading is opinion see photos for actual card details, sold 
as found

37 2 -60" and 2 -80" Sterling Silver Beaded Necklaces - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} various shaped 
sterling silver beads on cotton (8.9 troy oz., 276 grams)

38 Iridescent Dale Tiffany Milano Favrile Aventurine Art Glass Vase - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 10 1/4", 
see photos

39

25 Autographed Topps Baseball Cards, 1978-1992 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 9 1988 (Don August, 2 Al Leiter, Teddy Higuera, Joey Meyer and Mike MacFarlane, 699 Phillies Team Leaders 
double signed by Lance Parrish and Mike Ryan and 2 639 Brewers Team Leaders signed by Glen Braggs), 7 1989 (Don August, 2 Jeff 
Russel, Kurt Stillwell, Mike Stanley, Dante Richette and Jimmy Jones), 3 1978 (Sal Bando, Denny Martinez and Doug Blair), 4 1979 
(Bert Campaneris, Lee May, Ron Cey, and Rick Burleson), 1990 Brett Saberhagen All Star, and 1992 Danny Tartabull

40 Funko Pop! Marvel Spiderman No Way Home Matt Murdock 1221 Vinyl Figure signed by Charlie Cox w/ JSA COA - Shipping Arranged 
by Auction House Or Free Local Pick Up - signed in marker on box, JSA stickers and cards included

41 9.8 Graded Harley Quinn #33 Comic Book - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - dated Dec. 2023, graded by 
CGC

42

3 Antique Vases (2 Amphora and 1 Nippon Ceramic) and 1 Majolica Jug - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
pair of 8" Stellmacher Tepliz Austria Amphora 2 handled vases with embossed multi color drummer figures on mottled brown ground, 
fine 12" Asian decorated ceramic urn with dragon and phoenix medallions similar to the Nippon ceramics of the early 1900s  (small 
chop mark in red on foot), and 4 1/2" French Majolica pitcher "Frie Onnaing Made in France 26" embossed on base

43 Tray Lot of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. Maltese cross necklace new in 
box, necklaces, crystal bracelet, moonstone pendant necklaces, pins, & screw back earrings - contents only

44

65 Yu-Gi-Oh! 2003 North American 1st Edition Pharaonic Guardian PGD Trading Cards -
(Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - 64 Yugioh cards, all cards are 1st Edition except those with a white U in 
the photo and are noted in descriptions - Secret Rare Lava Golem PGD-107, 14 Ultra Rare {2 Bysek Shock PGD-108 (1 Unlimited), 3 
Fushioh Richie PGD-031, Great Dezard PGD-020, 2 Guardian Sphinx PGD-025, Helpoemer PGD-058, 2 Mystical Knight of Jackal PGD-
069 (1 Unlimited), Question PGD-104, 2 Rope of Life PGD-105}, 14 Super Rare {2 Barrel Behind The Door PGD-095, Book of Life PGD-
033, 2 Dark Room of Nightmare PGD-082, Gravekeeper's Chief PGD-065, Mirage of Nightmare PGD-036, Necrovalley PGD-084 
Unlimited, 2 Reaper of The Nightmare PGD-078, Sasuke Samurai PGD-015, 2 Statue Of The Wicked PGD-046, Trap of Board Eraser 
PGD-099},  19 Rare and 17 Common - cards appear to be NM-M condition, 

45 Tray Lot of Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lots of pendant necklaces, 
earrings, & ring - contents only

46 Approx. 50 Wheat Pennies in 13 Rolls - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - separated by date - 1916 to 1935

47

Vintage Tribal Miao Hmong Silver Exquisite Bib Necklace - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} engraved 
with fish, birds, & flowers, center piece hangs 6" long with flower dangles. Miao silver is not pure silver, but an alloy of silver, copper 
and nickel. It’s a traditional material for making jewelry by craftsmen of Miao Hmong ethnic tribe. The percentage of silver is about 
60%. Miao Hmong silver jewelry is distinctive for its design, style and craftsmanship. Miao Hmong silver jewelry is completely 
handmade, carved with decorative patterns. It’s not easy to make and there is no pair exactly the same. Miao Hmong people think 
silver accessories have spirits. Wear it more, clean it more, it will reward you with more beautiful luster. 

48

Lot Of WW2 Military Including Metal Badge Buckle For The 542nd Parachute Infantry Battalion - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  WW2 Army Paratrooper Metal Badge The 542nd Parachute Infantry Battalion Made Into A Buckle, 1 - Full Size 
European African Middle East Campaign Medal, 1 - Full Size WW2 Good Conduct Medal, 1 - Full Size WW2 American Campaign 
Medal, Full Size WW2 Victory Medal, 1 - Round WW2 XV Corps Patch, 1 -Round WW2 Army Airforce AAF HQ Patch Air Corps, 1 - 
Original WW2 Army Technician 4th Grade Chevron, 1 - 3 Army Air Force Lapel Insignia Buttons, Bar Of Ribbons, 1- Wool Combat 
Overseas Service Stripe 1 Bar 6 Month Patch Type H, All In Shadow Box Frame Under Glass. Also Including; Full Size In Box WW2 Good 
Conduct Medal. 1 - Full Size In Box WW2 Victory Medal, 1 - Full Size In Box WW2 American Campaign Medal, 1 - Full Size WW2 US 
Legion Of Merit Legionnaire Degree Army Medal, 2 - Blue Star Service Lapel Pins One With Attached Pan Am Clipper Plane, 1 - Blue 
Star In Gold Plated Filigree Frame Memorial Pendant, 1 - Full Size WW2 Bronze Star Medal With Original Box, 1 - US Naval Officer's 
Eagle Cap Band, USCG Name Patch Named "LT. Brian Boland" 1 - Yellow Braid, 1 - US Compass Magntic NSN 6605-01-196-6871 
Stocker & Yale Inc, 1 - Vintage WW2 Army Combat Rifleman,s Infantry Sterling Badge, 1 - US Army Artillery Corps 116th Field Artillery 
Collar Badge, 2 - WW2 Ruptured Duck Lapel Pins, 1 - 1950s Aircraft Owners And Pilots Association AOPA Membet Lapel Pin, Yellow 
Sailing Flag With "C" Lapel Pin, 1 - Vintage San Antonio Ait Depot SAAD WW2 Airforce Wings Lapel Pin, 1 - WW2 State Guard Service 
Pin, 1 - American Legion Lapel Pin. 

49

Tray Lot Of Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Pair Niels Erik 
From, Denmark Leaf Clip Earrings,  Native American Sterling & Turquoise Watch Band, Rings And Roadrunner Pin, , Enameled Charm 
Bracelet, Rings, Pendants And Two Mexico Taxco Eagle Mark 3, Signed "V.A." Cross & Brooch / Necklace, And More See Photos. All 
One Money.

50

Vintage Disney Collectibles incl. Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4 vintage charms - sterling 
silver Donald Duck & Guffy plus enameled Donald Duck & Minnie Mouse plus1930's celluloid Mickey Mouse on orig. chain, 2 Tiffany 
Studios 1933 brass belt buckles Award of Merit Mickey Mouse 1933 Academy of Motion Picture Arts & Sciences, vintage miniature 
moving picture flip book, well used Mickey spoon, and Mickey in Japanese Plastic car
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51

Tramp Art Box with Card and Mirror Inserts, Dated May 14, 1932 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - True tramp art box signed by maker Mr. Nowak from original owner's 
family, top and 2 long sides divided into three display sections with Valentines and other colorful card images under glass in each 
section on front and top (center panel is an old mirror), short sides have 2 pictures each and back is plain, the middle section signed 
and dated "May 14 1932 from Mr Nowak", repeated on base in red pen/ pencil with added street address - one of 4 rounded feet 
missing, original screw present and provides solid footing, lid lifts to show similar treatment to inside of lid with center mirror panel 
flanked on each side with lace woman portrait from cigar box art and rough built interior upper, compartment - size is 7" x 12" x 8" - 
was presented to young girl by Depression era homeless man for her kindness to him.

52
Hoosier Cabinet Jar Chock Full of Vintage Marbles -
Shipping Arranged by Auction House (without jar) or Free Local Pick Up  - 13.5 lb including jar with LOTS of shooters, mixed swirls and 
cat's eyes, solid and aggie swirls,  and more - see photo gallery for details

53
4 Art Glass Paperweights, Glass Fish and Rabbit Figures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -  5" ball form art 
glass fish, (signed base), 5" glass rabbit, paperweights incl Maude and Bob St Clair 1975, copper fleck spiral and 2 others  with 
controlled bubble and interior color twist accents - see photos

54 Cat's Eye Glass Cabochons - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - in various colors, tray included

55 3 Jay King Desert Rose Trading Co Necklaces - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. spiny oyster, mother 
of pearl, & cultured pearl - contents only

56
Estate Collection of Jewelry Incl. Gold, Sterling, & Costume - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 30" Prestige 
faux pearl necklace new in box, gold filled screw back earrings, heart locket necklace, & jadeite ring, sterling ring and bangle, 2-9k 
rose gold baby rings (both have broken bands and 1 is missing turquoise), & more - contents only

57

Vintage Mother of Pearl Carry All Compact, Compact, & Mesh Purse - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
double sided carry-all in like new condition with orig. comb, lipstick holder, powder, & money clip on one side and cigarette holder on 
the other, mother of pearl compact in excellent condition, and gold tone mesh purse with rhinestone claps (lining shows mild signs of 
use)

58

7 Art Glass Perfumes and Paperweights - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - pair of Joe St Clair pink and 
white ring handle chamber paperweight candlesticks, 2 unsigned cologne  bottles of similar design, 8"  satin and clear Mayan form 
stylized glass head on four sided black glass pyramid base (some minor edge rubs), Baccarat crystal seal on ice paperweight and 
Campanella L Murano Made in Italy millefiori 4" elephant

59
14 1/64 Scale Cars with 9 Vintage Redline and Other Hot Wheels - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - red line 
wheels - 1968 Chaparral 26, 1968 36 Ford Coupe, 1968 Hot Heap, 1969 Jack "Rabbit" Special, 1969 Sand Crab, 1968 Splitting Image, 
1967 Custom Barracuda, 1969 Peeping Bomb, plus 1982 Camaro, 1983 VW Beetle, 1977 T-Bird, & more (see photos for condition)

60 9.2 Graded Marvel Spider-Man and Thor Team-Up #115 Comic Book - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
dated March 1982, graded by CGC

61

7 Yu-Gi-Oh! North American First Edition LP-M 2004 AST Trading Cards - 3 Secret Rare and 4 Ultra Rare - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 - Ancient Sanctuary  Secret Rare Mazera DeVille AST-111 and 2 The End of Anubis AST-000, 2 
Ultra Rare Enemy Controller AST - 037 and 2 Spirit of The Pharaoh AST-062 - Excellent condition, appear to be NM, some possible tiny 
flaws, grading is opinion see photos for actual card details, sold as found

62 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Mosaic Stone Ring, Multi 
Stone Link Bracelet, Necklaces, Earrings, 2 Chain link Bracelets, See Photos For Details

63 6 Pcs. Vintage Hull Little Red Riding Hood incl. Teapot, Sugar, & Cream Set - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up} - teapot, sugar, cream, salt & pepper shakers, & cookie jar top (all in great condition)

64 Sterling Silver Jewerly - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Barse and many other pendant necklaces, 
earrings, & ring - contents only

65
Sterling Silver Flatware -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 6 Wallace Grande Baroque & 8 Wallce Old Atlanta knives, 4 antique 
fiddle handled spoons, Watson Princess and monogrammed cold meat forks, and Gorham Buttercup pickle fork (9.5 troy oz.)

66

21 Autographed Topps Baseball Cards 1968-1977 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 4 1968 (Milt Pappas, Joe Hoener, Ron Hansen and Ted Abernathy) 3 1969 (Ed Brinkman, Jim Longborg and Bill 
RIgney manager), 1970 Donald Ralph Wert, 3 1971 (Ray Sadecki, Ray Fosse, and Bill Melton), 3 1972 (Red Schoendienst, Manny 
Motta, and Sal Bando), 2 1973 (Michael Jorgensen and Sal Bando), 1974 Richard Green (corner crease), 1975 Glenn Abbott, and 3 
1977 (Phil Niekro, Brooks Robinson and Ron Guidry)

67
10 Pcs. of Art Glass Incl. Fenton - {local pick up only} 3 Fenton hobnail milk glass swung style vases, 13" hour glass tyle vase (tiny chip 
on rim), Westmoreland Doric open lace compote, Blenko turquoise 8.25" double spout water bottle, 4" Sommerso Murano cobalt 
blue vase, blue cut to clear paperweight, 4" cobalt blue bowl, & 3" Murano ashtray (all in great condition unless otherwise noted)

68 7 Uranium Custard Glass Bowls & Planter - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. Hamilton Beach & other 
mixer bowls plus McKee and 8" footed flower pot

69

837.96 Ct Prasiolite 35 Loose Gemstones AKA Green Amethyst, Green Quartz, Vermarine & Lime Citrine - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} Total Ct. 837.96.  All Sorts Of Shapes; Oval, Octagon Emerald, Pear, Free-Form, Marquise, 
Checkerboard.   Prasiolite is a rare stone in nature; artificial Prasiolite is produced by heat treatment of Amethyst. Most Amethyst will 
turn yellow or orange when heated, producing heat-treated Amethysts which are often marketed as Citrine, but some Amethyst will 
turn green when treated. Currently, almost all Prasiolite on the market results from a combination of heat treatment and ionizing 
radiation. That Being Said, Look At This Fabulous Collection. All 837.96 Carats One Money
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70 Approx. 30 Breyer Horses & Unicorns - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - various sizes

71 Casio Key Lighting Keyboard, Stand, & Bench New in Boxes - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - model LK-44 
with 61 full size keyboard, 100 tones, & 50 rhythms (from storage unit)

72

Men's Antique Jewelry Lot with 1902 Elgin 19 Jewel Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 
Including 1 - 1902 Elgin B W Raymond 19 Jewel 18s Lever Set Stem Wind Grade 240 Open Face Pocket Watch, Derby Rolled Gold Plate 
Case Standard Dial Type Double-Sunk Working Sold as is no warranty expressed or implied. 1 - Carvelle by Bulova pocket watch on 
Victorian chain with cross, Working, sold as is no warranty expressed or implied. 2 - Pair of amber & other cuff links. 1 - engraved 
locket on mesh chain. 1 - Gold Filled pocket knife Fob on watch chain. All One Money

73

Giovani De Cal and other Watercolor, Oil and Pastel Landscape Paintings from Mid 1800s to 1900s - {self arranged packing & shipping 
or free in house pick up}  11" X 14" Giovani de Cal framed oil on board waterscape with gallery label on verso "Personal Exhibition 
Giovanni De Cal At The Venice Academy 1892 - 1928" signed lower right.petite 1849 watercolor signed by Clower of Hercules 
monument at the Berg park landmark of Kassel (see verso for info), framed & matted 11" X 13", 21" X 14"framed watercolor  "Sunset 
Outside The Village" signed DeLand, 13" X 16" framed watercolor of Old Bridge At Chester signed on verso of painting A. H. Jolliffe, 
15" X 12" framed oil on canvas "Winter Landscape" signed C. "Matt" Mathews, 10" X 12" framed watercolor "Backyard Circus Dog" 
signed and dated DW 11/82,  13 1/2" X 11 1/2" framed gouache on paper waterscape signed lower right "Cora" and signed on verso 
"Cora San Francisco 74", and 13" X 10" framed waterscape oil on canvas board, signed "LaDonna"

74

Spode Christmas Tree China and Serving Pieces, Waterford and Wedgwood Ornaments -
{Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 2-15" platters, 8-10.5" plates, 10-8" bowls, 10.75" peppermint cake plate, 3-2017 
collector plates in box, 2 scalloped bowls set, Christmas tree dish, pierced heart dish, wood and ceramic cheese tray, travel mug with 
silicone lid all in boxes, 6 mugs, & ornaments incl. Waterford

75 Funko Pop! Comics Hellboy 01 Vinyl Figure signed by Ron Pearlman with JSA COA - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local 
Pick Up - signed in marker on box, JSA stickers and cards included

76

Indiana Glass and Anchor Hocking Glassware -
{Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - Indiana Glass Ribbon 2-11.5" cake plates & 15-8" plates plus 10 saucers, Anchor 
Hocking Manhattan 2-8" vases, 8" covered juice, 3-10" plates & 4 sets cups and saucers, 4" covered & 2-3.5" plus pr. candlesticks, and 
Candlewick salts

77
Pyrex Cinderella and Nesting Bowl Sets -
{Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - Butterprint 3 nesting bowls 403-402 and 401, Woodland Cinderella 4 
nesting bowls 444, 443, 442, and 441 and Homestead 404 bowl (all in good condition)

78

29 Autographed Topps Baseball Cards 1981-1987 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 5 1981 (Doug Blair, Sal Bando, Bill Robinson Detroit Tigers team check list signed by manager Sparky Anderson 
and Pittsburg Pirates check list signed by manager Chuck Tanner), 9 1982 (Wayne Gross, John Wathan, Lee Lacy, Roy Lee Jackson, Joe 
Sambito, Billy Sample, Mark Bomback, Bruce Berenyi and Twins Leaders/Team Check List with unknown signature upper left corner), 
1983 Don Sutton, 4 1985 (Ray Fontenot, Von Hayes, Bob Shirley and Mike Armstrong),1985 Bert Blyleven, and 9 1987 (B.J. Surnoff, 
Rick Reuschel, Gary Roenicke, Mile Easler, Gary Roenicke, All Stars Dave Righetti and 2 Teddy Higuera, and Pirates Leaders signed by 
Tony Pena)

79

Diecast NASCAR Cars in Various Sizes New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1:24 Scale ith 15 
RCCA Action Elite (4 Michael Waltrip, Jimmie Johnson, 4 Jeff Gordon, Elliot Sadler, Sterling Marlin, 2 Steve Park Ricky Rudd, Dale 
Earnhardt Jr, Kevin Harvick), Texaco Ernie Irvan bank, Action Robert Pressley, Racing Collectibles Dale Jarrett bank, Action Mike 
Skinner, Revell Johnny Benson, & 4 Hotwheels Deluxe (all new in orig. packaging), plus 14 1:64 scale (Dale Earnhardt 2 car Oreo/Nilla 
Wafers set, boxed and Bubble pack RCCA & Action), & Jeff Gordon Car form carrying case

80

3 Pcs pf Framed Ship Art - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 12" x 15" framed 'The Golden Hind" Franklin 
Mint pure gold on sterling silver sealed in acrylic Golden Silhouette of famous ship, 16" X 20"oil on canvas board "Homeward Bound", 
signed and dated on verso 1985, Margaret L. ?, in 21" x 25" frame and 16" x 20"  Oil On Canvas "Clipper Ship"  in white and blue tones 
signed S. Colin in 24" x 28" frame

81 Tray of Loose Gemstones - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lots of tanzanite, apatite, peridot, topaz, 
and cubic zirconia - tray included

82 Crystal Table Lamp - {local pick up only} - frosted glass base, 29" tall 

83
Collection of Antique and Vintage Locks with Keys - Puzzle/ Trick Barbed Spring, Ethnic and Hand Forged - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - 5 padlocks (3 with keys), 12" Nepal Tibet iron with bar key, 8" 18th/19th century sliding hand 
forged iron padlock with key and 6" hand forged iron lock with trick or puzzle barbed spring slide key

84
Vintage Persian Gypsy Tibetian Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 30" coral and 
sterling silver beaded necklace on black cord, 7.75" coral and sterling beaded 1" wide bracelet on cotton thread, & two 2.5" 
sterling silver and coral dangle pendants - contents only

85

8 Hallmark Kiddie Car Classics Miniature Pedal Cars in Varied Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - 1955 Murray Red Champion, 1941 Oldsmobile, 1961 Murray Tractor and Trailer, 1955 Dump truck, 1941 Steelcraft Spitfire 
AIrplane, 1940 Gendron Roadster, 1941 Garton Speed Demon, and 1961 Circus Car, and 16" Kiddie Car Classics oval display sign - 
boxes and cars are all in overall excellent condition, cars have been out on display and could use a good cleaning, some boxes have 
minor wear or scuffs - see photos

86

Lot Of 4 Framed Original Art Landscape Paintings -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} L N Eifert watercolor and ink 9.5x7.75 sight in 16x18" frame, D Kirby pastel 
coastal tree landscape 7.75x9.5 sight in 14.5x17.5 inch frame, Chiba (Japan) signed river watercolor landscape with bridge and 
banked boat 9.75x12.5 sight in 14.5x18 inch frame, "Swanie River" titled on verso, 9.75x12.75 sight in14x17 inch frame - all double 
matted under glass
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87

29 Autographed Topps Baseball Cards 1962-1966 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 7 1962 (Chuck Schilling, Milt Pappas, Dick Groat, Curt Simmons, Hal Brown, Gary Bell, and Bubba Phillips), 11 
1963 (Bill Henry, Al Worthington, Jim Brosnan, Bob Aspromonte, Milt Pappas, Dick Radatz, Chaley Maxwell, Wally Moon, Dick 
Donovan, Frank Torre, and Jim Fergosi) 2 1964 (Don Demeter and Jim Perry), and 9 1966 (Moe Drabowsky, Ron Hansen, Bob Tillman, 
Rob Locker, Stu Miller, Lindy McDaniel, Curt Simmons, Milt Pappas and Gene Mauch manager)

88 Collection of Garden/Patio/Porch Wall Art - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 35" to 10" tall copper flowers 
and plants on weather wood & cork wall hangings, all with stamped plate J.H. Brown

89 Collection of Vintage Street Signs - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 48" double sided Martin LUther King Jr., Ave, 
Watch for Children, 2 No Parking on Sidewalk, Stop, & Deer Xing

90 Funko Pop! Star Wars Fennec Shand Vinyl Figure signed by Ming-Na Wen with JSA COA - Shipping Arranged by Auction House Or Free 
Local Pick Up - signed in marker on box, JSA stickers and cards included

91 10" Lorenz Hutschenreuther Porcelains Swallow Bid Figurine by Gunther Granget -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - delicate form with wings outstretched excellent condition

92 Vintage Fiestaware Syrup in Great Condition -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - only produced from 1938-1940, 6" tall (great condition)

93

7 Yu-Gi-Oh! North American First Edition LP-M Trading Cards - 3 Secret Rare 2002 MRL and 4 Ultra Rare 2004 AST - {Shipping 
Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early 
Yugioh trading cards packed away since 2006 - 3 2002 Metal Ruler (later became Spell Ruler) Secret Rare Serpent Night Dragon MRL-
103, and 4 2004 Ancient Sanctuary Ultra Rare cards (2 Dark Magic Attack AST-095 and 2 Enemy Controller AST-037) -great condition, 
mainly NM-M, may have a few tiny flaws and light back surface rubs, grading is opinion see photos for actual card details, sold as 
found

94 Vintage Authentic Louis Vuitton Popincourt Haut Handbag - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - (lining and 
trim show signs of age)

95
Tiffin Painted Flower Basket Puffy Shade -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - beautiful shade with reverse glass airbrush accents, originally designed to 
screw into table top novelty accent light base (shade only)

96
Antique Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. French Art Nouveau gold filled necklace, 
sterling silver cameo ring, cameo, rhinestone, & other pins, watch chains, gold filled 32" floating faux pearl necklace & more - 
contents only

97 Vintage Fire King Tulip Grease Jar with Lid - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4" tall (excellent condition)

98

Signed Cal Ripken Jr. Baseball with COA - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - COA by The Score Board. Cal 
Ripken is baseball's all-time Iron Man. He retired from baseball in October, 2001 after 21 seasons with the Baltimore Orioles. His 
name appears in the record books repeatedly, most notably as one of only ten players in history to achieve 400 home runs and 3,000 
hits.

99

71 Yu-Gi-Oh! 2003 LP-M Magician's Force MFC 1st Edition and Select Unlimited Trading Cards - {Shipping Arranged By Auction House 
Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards 
packed away since 2006 - Select Unlimited Cards including Secret Rare Dark Magician Girl MFC-000, Diffusion Wave-Motion MFC-107, 
Super Rare Z-Metal Tank MFC-006, Skilled White Magician MFC-064, Rare Big Bang Shot MFC-086, Cat's Ear Tribe MFC-081, and Des 
Koala MFC-077, North America First Edition with 4 Rare (D.D. Crazy Beast MFC-019, Dramatic Rescue MFC-097, and 2 Ante MFC-034), 
and 61 commons arranged alphabetically - grading is opinion see photos for actual card details, sold as found

100
Vintage Fiestaware Kitchen Kraft Small Covered Jar - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - ball jars were only 
produced from 1937-1944, 4.5" tall x 5" diameter (very good condition, lack of glaze on lid is typical for Fiesta and considered a 
factory flaw)

101 Lladro Happy Anniversary #6745 Porcelain Figurine - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - (great condition)

102

60 Autographed Donruss Baseball Cards 1981-1990 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 3 1981 (Mike Easler, Sal Bando and Mike Squires) 1982 Rick Cerone, 4 1983 (David Parker, Tim Flannery, Tony 
Pena, and Omar Moreno) 1985 Jay Howell, 5 1986 (Tony Pena, Bert Blyleven, Bob Kipper and 2 Rick Reuschel one with edge crease), 3 
1987 (B.J. Surhoff, Mike Kingery, and Rick Reuschel) 25 1988 (B.J. Surhoff and 24 Rookies with Carl Nichols, Dave Gallagher, John 
Farrell, Jody Reed, Roberto Alomar, Shawn Abner, 3 Tanner Meyer, Mark Grace, Kirt Manwaring, Nelson Liriano, Lance Johnson, Gary 
Thurman Jr, Eddie Williams, Mackey Sasser,  Jose Lind, Kevin Elster, Mike Campbell, Jeff Treadway, Al Leiter, Shawn Hillegas, and 2 
Vicente Palacios), 14 1989 (Jeff Russell, Mike Stanley, Mike Birkbeck, Todd Frohwirth, Kurt Stillwell, B.J. Surhoff, 2 Sid Bream, Don 
Slaught,  Mark Parent, Dante Bichette, Don August, Juan Samual and Ron Jones), and 4 1990 (Scott Fletcher, Pat Combs, Scott 
Coolbaugh and Greg Vaughn)

103 Signed Roger Clemens Baseball with COA Sticker - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - with Upper Deck coa 
sticker and email confirmation of authenticity. 

104 Vintage Kokomo Opalescent Hand Decorated Slag Glass Charger, Signed and Dated - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - 11.5" multi-color slag glass with gold Art Nouveau design signed M. Malone, dated 1973 (great condition)
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105

62 Yu-Gi-Oh! Secret, Ultra, Super Rare and Other Cards - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local Pick Up - Secret Rare The 
End of Anubis AST-000, 16 Ultra Rare 1st Edition (3 D/D/D Dragonbane King Beowulf SDPD-EN041, 3 D/D/D Super Doom King Bright 
Armageddon BLLR-EN007, 3 D/D/D Super Doom King Dark Armageddon BLLR-EN008, 2 Scarlight Red Dragon Archfiend  DUDE-EN013, 
2 Artifact Dagda DUOV-EN019, Artifact Scythe BLHR-EN078, Hot Red Dragon Archfiend Calamity DUPO-EN059 & SHVI-EN097,and D/D
/D Abyss King Gilgamesh DUOV-EN004), 15 Super Rare  with 11 1st Edition (3 D/D/D Super Doom King Purple Armageddon MP19-
EN230, 3 D/D Orthros SDPD-EN004, 3 Escape From The Dark Dimension PTDN-EN072, D/D/D Flame High King Genghis MP19-EN229, 
and Upstart Goblin SESL-EN043), and 4 Limited Edition (2 Shooting Riser Dragon DANE-ENSE3, Number 38: Hope Harbinger 
Dragon Titanic Galaxy CYHO-ENSE2, Number 68: Sanaphond The Sky Prison CT14-EN008), and 29 Rare and Common Cards

106

2 Porcelain/ Bone China Figurines with Ornate Applied Floral Accents -
Self Arranged Shipping and Packing (due to fragile nature of applied flowers) or Free Local Pick Up - Crown Staffordshire Fine Bone 
China bird group on branch designed and Modelled by JT Jones of 2 Eurasian Blue Tits/Chaffinches and L Fabrics French porcelain oval 
based figure of laughing kneeling woman in field of flowers - some flower and petal loss to both pieces, base of L Fabrics piece 
appears to have after paint, possible base repairs

107 16 Swarovski Crystal Animal Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2.5"-0.25" incl. teddy bear, deer, 
rose, squirrel, rabbit, kangaroo, fox, 3 frogs, & 3 chicks (all in great condition)

108
Signed Ronald James Henry Native American Necklace and Other Sterling Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free 
Local Pick Up} - incl. signed sterling with turquoise by Native American jewelry artist Ronald James Henry known for his abstract 
designs, Lois Hill size 7.5 ring, earrings, tie clip, & vintage rhinestone pin

109 Rare McKee Custard Red Polka Dot Bowl with Lid - Glows Under Blacklight - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick 
Up} - 4.5" tall (excellent condition)

110 2 Pcs. Vintage Fiestaware - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 2.25"x5" Kitchen Kraft stacking bowl with lid 
& 3.5" sweets comport (all 3 pcs. in great condition)

111

2 Acrylic Psychedelic 14" x 11" Paintings by Nicholas "Nick" & Suzie Sea - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
masked figure with flowers signed and dated on back 12/5/19, and  Psychedelic dissolving face 1/6/22 - Nick Sea & Suzie Sea work 
together as artists based in Louisville, Kentucky to create collaborative paintings that tap into the subconscious with a combination of 
traditional fine art and contemporary surrealism, with a nod to pop psychedelic art, modern horror and creative abstractions. Added 
elements of UV black light paint give their paintings varied moods and qualities, signature finished edge unframed art with back 
canvas color spray, signature and dating technique

112 14 Swarovski & 1 Shannon Crystal Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 4.5" Shannon bear & 
Swarovski animals 2" - 0.5" incl. 3 swans, 2 cats, bunnies, train in box, mice, 2 dogs, blow fish, & duck (all in great condition)

113 Vintage Turquoise Fiestaware Footed Salad Bowl - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - these bowls were 
only produced in the orig. 6 colors from 1935-1946, 11.25" diameter x 5.5" tall (great condition)

114 28" Multi Strand Freshwater Pearl Aquamarine And 14K Yellow Gold Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}

115 Service for 12 Alvin Chapel Bells Flatware -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 12 each dinner fork, teaspoon and knife (36.1 troy oz)

116 2 Daum Crystal Pelican Figurines in Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 3 1/2" - 4" figures, 
one with full peak puch and one with head down, made in France

117 Pair of Vintage Gypsy Persian Sterling Silver Dangle Earrings - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 5" long 
with glass and dangle decorations on wire

118 4 Vintage Lady Face Masks with Feathers - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - ceramic masks - 13" Unique 
Creations red with black lace, 18" red and black, 11" black with netting, & 14" black and green (all in great condition)

119 Impressionist Style Paris Street Scene Oil on Canvas Painting featuring the Eiffel Tower - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} - nice detail signed on bottom left, 30.5"x48"

120 Victorian 12K Yellow Gold Shield Shape Slide - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Weight 5.8 dwt. 

121

Beverly Doolittle Pencil Signed and Numbered "Sacred Grounds" Lithograph, Framed with Fancy Cut Mat - Self Arranged Shipping and 
Packing or Free Local Pick up - "What spirits guard lands held holy by Blackfeet, Sioux, and Crow? In this camouflage painting, 
Doolittle answers the question and shows us that there are many levels to the visual experience. "I want to change the experience of 
seeing."--Bev Doolittle"  -Image Size:15 3/4 x 42 1/2 in. Framed Size: 19 x 46 1/2 in. Edition Size: 1,579 of 69,996, fancy cut work 
matting in museum quality 23 1/4" x 51"  frame , The Greenwich Workshop original folder with seal authenticity note in back pocket - 
Bev Doolittle’s phenomenal success has been a by-product of her desire to work hard at what she loves to do most – create art with 
meaning. “My love for nature, as well as man’s relationship with it, is the driving force behind all of my artwork. She Works with The 
Greenwich Workshop to produce fine art archival limited edition prints of her intricate original camouflage art. “I am not a prolific 
painter,” Bev explains. “My art style prevents that. Reproducing my painting in print was the perfect answer. I was able to 
concentrate on my most important ideas while still having my work represented in galleries around North America as well as abroad. 
My relationship with The Workshop and its extended family of artists, galleries and their customers has been a joy for me for more 
than twenty-five years.” Nearly all of Bev’s prints have been sell-outs and five books of her art have been released. Bev’s work 
reflects her love of horses, passion for the natural world and her affinity for the Native American’s spiritual relationship to the land. 
Bev and her husband, Jay, both graduates of the Art Center College of Design, began married life as art directors for an advertising 
agency in Los Angeles. Five year of living in the city made them more aware of what they were missing: the outdoors and creating 
their own art. “We hoarded our savings and struck out on our own, living out of our camper for a year. Calling ourselves, ‘Traveling 
Artists,’ we painted our way through the West. For me, success followed my passion. Passion is what drives me.” Bev, Jay and their 
son Jayson live close to nature in the California high desert. Joshua Tree National Park is their backyard
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122 Vintage Multiple Wood "Marquetry Painting" Panel of Jerusalem - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Classic 
Jerusalem Skyline landscape with sea in background, 17" X 22" Framed

123 14K White Gold Ruby Star Sapphire & Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5, Total 
Weight 3.4 dwt. 

124

Asian Feng Shui Nine Koi Carp Made Of Semi-Precious Stones, Master Gemstone Painting - {self arranged packing & shipping or free 
in house pick up}   19 1/4" X 31 1/4" framed under glass, image made of varied precious and semi-precious ground, powdered and 
small nugget stones - the image of 9 Koi Fish represents unity, prosperity and longevity. The number nine represents attainment and 
completion. Of the nine fish; eight gold or red fish and one black fish (representing protection) can be used. 

125
Estate Collection of Trinket Boxes and Travel Chess Sets - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 9" folding & 15" 
inlay traveling chess sets with carved wood chess pieces, 10" wood with jadite inserts and brass adornment, 6" burled walnut, 10" 
mother of pearl black lacquer, 5" malachite glass, 5" dyed marble, 4" French opaline glass, & glass marbleized ashtray

126 Very Rare Victorian Woman With A Peacock Shell Cameo Gold Filled Frame Brooch / Pendant - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} 2" X 1 3/4" 

127 Vintage Electric Sessions United Train Clock Night LIght - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - painted spelter 
with light, working

128 Vintage Pressed Steel Trucks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - truck with trailer, 8" dump truck, & 2 - 10" 
manure spreaders - Eska McCormick Deering & Eska Carter John Deere

129 2 Vintage Native American Cuff Bracelets - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - coral and turquoise & Navajo 
turquoise 

130 Approx. 150 Vintage Bakelite Mah Jong Tiles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

131

3 South American and Related Watercolor Paintings -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  1 - 13x19 sight mounted under glass in 20x26 inch frame watercolor 
"Village Landscape" Signed  Philip Ano Noo 1964 , 2 - Guatemalan watercolors of native villagers and landscapes (Atitlan & Los Altos 
notations) matted under glass in 20x18" frames, both signed see photos.

132
Magnificent 14K Yellow Gold Ruby & Diamond Cultured Pearl Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Necklace 20" Long, Double Strand 6.5mm Cultured Pearls, with Custom Made 14K Yellow Gold Diamond & Ruby Locking Clasp And 
Matching Spacer With Pearl Drops. 

133
13 Pcs. Art Glass Incl. Lots of Vases - {local pick up only} - 16", 15", & 14" swung glass vases, 16" footed ribbed vase with gold trim, 
13" iridescent art glass vase, 11" square & 6.5" bulbous amethyst vases, 12" thumbprint green snifter, 13" green bud vase, 7" spatter 
ruffle rim vase, 4" amethyst and white bud vase, & 2 clear flowers (all in great condition)

134
Framed 1982 Signed Hiro Yamagata "Air Show" Lithographic Poster with COA - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick 
Up} - 30"x22" limited ed. poster published by Martin Lawrence hand signed in black sharpie by artist Hiro Yamagata for Air and Space 
Bicentennial in 32"x24" frame

135 Signed Native American Multi Stone Cluster Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 1.5" turquoise center 
surrounded by black onyx, mother of pearl, spiny oyster, amethyst, & more, signed JS James Shay? 

136 Stained Glass Dragonfly Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - with night light base and 2 pull 
chains plus inline switch, 25" tall 

137
Vintage Costume Jewelry Incl. Signed Pcs. - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. Jewels of Fashion 
styled by Leo Glass rhinestone necklace and earring set new in box, Trifari, Kramer of NY, Sarah Coventry, Coro, Star, Sadie Green, 
Monet, & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee, contents only

138 Vintage 14k Gold Diamond Cocktail Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 rows of round diamonds set in 
white 14k gold on yellow 14k gold band, size: 8.5 (3.3 dwt. incl. stones)

139

Estate Collection of Vintage Women's Items & Antique Doll - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 5" 
antique doll with porcelain head and sleepy eyes on composite body (see photos), antique sterling silver folding magnifying opera 
glasses, antique eye glasses, compacts, lighter cigarette case, desktop notepad with rhinestone holder in orig. box, Stitch In Time 
needle case, Brighton desk clock (not tested), wood hand bag, and vintage hats

140 Italian Multiple Wood "Marquetry Painting" Panel of Neusch Wanstein Castle in Germany - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  25" X 20" Great inlay work with outer framing inlay included in design

141

Collection Of Gold Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 -  14K Yellow Gold 16" Fine Chain 
With Hand Carved Bell Flower Jade Pendant 3/8" Wide X 1/2" 14K Mount, 1 - Mixed Gold 10K & 14K Yellow Gold Freshwater Pearl & 5
/8 Ct. Red Sapphire Pendant 7/8" X 1/2" wide, 1 - 10K Yellow Gold & Diamond 7/8" Round Locket. 1 - 10K Yellow Gold FLT Odd 
Fellows Stick Pin, F.L.T with chain links signifies Friendship, Brotherly. Love, and Truth. It is the symbol of the Independent. Order of 
Odd Fellows. All 4 One Money

142 Antique Trade Beads and Other Native American Items - {shipping arranged by auction house without glass case or free local pick up} 
- incl. 3 strands of fur trade glass Padre beads, arrow heads, & metatarsal bone of bison

143

Large Collection of Action Figures, Legos, Funko Pops, & More - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - incl. 3 2000 
NSync action figures in boxes, Lego Christmas tree & 3 in 1 cars (both in as is boxes), 19" Marv Sin City, 2 Mini Masters RC racers in 
box, as is Demag remote control crane, Total Chaos, X-Men, & Monsters McFarlane figures new in boxes, Planet of the Apes model, 
comic books, Funko Pops, & more 
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144

Two Vintage Ladies Wrist Watches Omega And 18K Plated Tank Style Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  1 - Omega Turler Stainless Steel,Square Dial 17 Jewel #483 Swiss Movement, Silver Dial Acier Inoxydable Case, Black Leather 
Strap, Manual Wind Working sold as is no warranty expressed or implied,  1 -  Looks Like a Cartier Tank But Is Not, 18K 
Gold Electroplated, Blue Jeweled Stem, Black Roman Numeral On White Dial, Back Cover Friction Fit Not Screws, Inside Cover Not 
Marked, Movement Manual Wind, 17 Jewel Swiss Movement Looks Like A 1970s Tank Watch With Black leather Band  Both Watches 
One Money.

145

Collection of Pre-Owned Pocket Knives -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Kamp King, 2 Old Timer Schrade, Imperial Diamond Edge, Sabre, 
uncle Jim's Lucky 7, Camillus, Schrade Uncle Henry, Smith & Wesson, Kershaw, Winchester, true utility, Excalibur, Sportster, sharp, 
novelty shotgun shell, and more

146

19th C. Chinese Gold & Silk Embroidered On Cobalt Fabric With Three Friends & Birds Altar Tapestry - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} SIZE; 31 1/2" X 17 1/2"  Tapestry, Panel, Altar Hanging, Gold And Silk Embroidered On Cobalt Fabric 
Depicting  Pine, Bamboo  And Plum Trees And Male Female Birds & Butterfly. With A Top Skirt; Red Ground Cloth With Silk & Gold 
Embroidered Alter Offerings. CONDITION; Overall Toning, Some Moth Holes. Completely Restorable. A Very Rare Find. SEE PHOTOS 
FOR CONDITION. Three Friends, Because of their ability to thrive even in the harshness of winter, pine, bamboo, and plum together 
embody steadfastness, perseverance, and resilience. Pine and bamboo are evergreen, while plum trees blossom at the end of winter, 
signaling the approach of spring. Representing the ideal characteristics of a scholar-gentleman, the trio came to be known as the 
Three Friends of Winter. They stood as symbols of hope and sheer determination, encouraging perseverance in the face of adversity. 
Consequently, these three symbols of virtue became a popular theme in Chinese painting, poetry, and calligraphy throughout the 
ages.

147 Art Deco Platinum & Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Total Weight 1.30 dwt, Ring Size 6.5

148 Vintage Flower Lamp with Glass Shades - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - metal base painted green with 
frosted smokey design glass shades and dimmer switch, 24" tall

149

Star Wars Obi Wan vs Darth Vader Collectors Series and Michael Jackson Action Figure in Boxes - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up - 1997 Star Wars Collector Series Electronic Power F/X Obi-Wan Kenobi vs. Darth Vader figures battling with 
lightsabers, still tied into box (box itself is a little worm, small rip in plastic front), and 1984 Michael Jackson, Superstar of the 80s 12" 
Action Figure in American Music Awards Outfit still tied into box (some wear to box) - see photos

150 8" Sterling Silver & Turquoise Cuff Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1" Wide, Three 
Different Turquoise Mines. Weight 2.665 Ozt.

151

Acrylic Psychedelic Chef Painting by Nicholas "Nick" Sea (As Is) - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Portrait 
of "Chef Carlos"  at the Oasis with his Cleaver, signed and dated 10/13/20 - 2 tears in painting, see photos - Nick Sea is based in 
Louisville, Kentucky and is known for his paintings that tap into the subconscious with a combination of traditional fine art and 
contemporary surrealism, with a nod to pop psychedelic art, modern horror and creative abstractions. Added elements of UV black 
light paint give their paintings varied moods and qualities, signature finished edge unframed art with back canvas color spray, 
signature and dating technique

152
Collection of Vintage Advertising Signs - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - Viceroy cigarettes 17"x26", Monroe Shocks 
23"x18", Colgate Talcum 18"x13", 1957 Chevrolet BelAir 9"x22", Danger Bombing Range 12"x11", We're Number One Laporte Slicers 
Indiana 1st State Baseball Champs 6"x12", & double sided Hart Ski Specialty Shop 18"x10" (see photos for condition)

153

Rare Signed Navajo E. Bilagody, Dome Top Sterling Native American Stamp Decorated Hinged Box - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Including; 2 1/2" X 1 3/4" X 1 1/4" Tall Dome Top Sterling Silver Native American Decorated Hinged Box 
Signed E. Bilagody,  This tiny vintage box is a Navajo creation by Ernest Bilagody. Made of sterling silver, this little footed box features 
intricate stamp work to the sides and lid. We can’t be certain what its original purpose was, but it could serve as a bedside jewelry 
tray or it sure would make a stylish little pillbox!

154
25+ House of Hadden Christmas Ornaments - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1980's House of Hadden 
carved wood and painted ornaments, some new in orig. packaging, miniature plastic Christmas town, & spelter painted Santa bank 
(missing bottom)

155
Beverly Doolittle Framed & Matted "Hide and Seek" & "Walk Softly" (Pencil Signed & Numbered) -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} Hide And seek 17" X 21" Framed With Excellent Custom Cut Work Matting, 
Decorator Art Only. "Walk Softly" Lithograph Signed In Pencil And Numbered 28908/40192 

156 5 Pair of Sterling Silver Earrings incl. Gold - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Effy amethyst, citrine, & 
garnet with 18k lever back, amethyst with 18k gold dangle, Lois Hill, Isreal with culture pearl, & peridot and garnet - contents only 

157

Lot of Star Wars Action Figures, Toys and Related Items - (Self Arranged Shipping And Packing or Free Local Pick Up) - Darth Vader 
helmet with voice changer (working), 2 Playskool action figures new in packages, Lego Brick Headz sealed box, loose Legos, Monopoly 
Trilogy collection, Episode I & 2 Micro Machines collectin II & IV new in packages, die cast Imperial Death Trooper & Captain Phasma 
figures new in boxes, special edition VCR tapes, & more

158

Pencil Signed and Titled Toshi Yoshida "Cherry Blossoms by The Gate" Japanese Woodblock Print - {self arranged packing & shipping 
or free in house pick up}  1 - 16 3/8" X 11 1/4" Framed Under Glass. traditional color woodcut, unnumbered By renowned 
contemporary Japanese woodblock artist Toshi Yoshida (1911-1995), titled "Cherry blossoms By The Gate" lower left and signed 
lower right in English, sold by Ferdinand Roton Galleries Inc, COA and bio of artist on reverse, kanji script publisher info visible on left 
edge, red seal signature bottom right corner

159 14K Yellow Gold with 10+ Carat Citrine Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size  8.5, Total Weight 
6.7 dwt, Citrine Size 25mm X 18mm

160
1898 Kogyo Woodblock Print "Ani no Ue" From The Series Of No Performances (Nogaku Zue) - {self arranged packing & shipping or 
free in house pick up}   15 1/4" X 19 3/4" framed, floating mat with full edges showing publisher and related info visible in Japanese 
script margins, some minor edge wear and center crease, see photos
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161

18" Framed Norman Brumm MCM Enamel on Copper Framed Sandpiper Art - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - 11" square hand painted enamel on metal of shore bird signed on lower left in 18" square frame. Signed Lower Left, N. Brumm - 
Norman Brumm (1938-2008) was active in Michigan and known for his enamel on copper work in sculpture, plates and paintings. 
Although formally trained in oil painting, Brumm produced exceptional water colors and pen and ink drawings. He moved into the 
field of enamel on metal with the same enthusiasm he had brought to his paintings. The opportunity to depict in sculpture the things 
in nature he loved drew him deeper into the process of enameling. He created both plates and sculptures in this medium. He has left 
a large legacy of works behind - they are very popular and have many collectors. A few highlights of Brumm's career include his wall 
hanging of Apple Blossoms presented to President Gerald R. Ford in the White House; His sculpture of Pine given to the Empress of 
Japan; and Beatrice, Queen of the Netherlands, requested an art piece. (excerpts from AskArt.com)Sold By Art Effects Winter Haven 
Florida. 

162 14k Gold Necklace with Heart Pendant and Antique Slide Charm - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 16" 
chain with 1/2" heart with diamond chip and 3/4" cameo charm for slide bracelet all in yellow 14k gold (2.5 dwt. all 3 pcs.)

163

Arthur Fuller (1889-1966) Exeter New Hampshire 1928 "Big Catch On The Lake" Watercolor Painting - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up}   19 1/8" X 25 1/8" Framed And Matted.  Illustrator Arthur Fuller was born in Exeter, New 
Hampshire, and educated at Harvard University, the Fenway School of Illustration in Boston, and the Chicago Academy of Fine Arts .
He was an ardent sportsman all his life. His hunting and fishing pictures were a natural part of his identity. The accuracy of detail in 
his covers and story illustrations for Field and Stream won him a large following among readers for many years. Earlier in his career, 
Fuller had illustrated more general subject matter for many major magazines, including Green Book, where he started, Redbook, The 
Saturday Evening Post, Colliers, The Ladies Home Journal, Cosmopolitan, The American Legion, and McCalls.

164 Thomas Kinkade Clocktower Cottage - Streams of Life I Numbered Print on Canvas with COA - {Self Arranged Shipping or Free Local 
Pick Up} - #330/1400 24"x36" canvas in 34"x46" frame

165 10k Gold Sapphire Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 6x4mm sapphire with 2 round sapphire accents 
on each side set in yellow 10k gold, size: 10 (1.9 dwt. incl. stones)

166 Vintage Turner Wall Accessory Tahitian Beauty Framed Print - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - orig. tag on 
back #1858 L461 Tahitian Beauty, orig. art work by JH Lynch in 27"x23.5" repainted frame (print has some minor signs of age)

167 Thomas Kinkade Foxglove Cottage - Flower Cottages of Carmel III Numbered Print on Canvas with COA - {Self Arranged Shipping or 
Free Local Pick Up} - #489/3950 16"x20" canvas in frame

168

2 Vintage Hartland Horribles 5" Neon Green Molded Plastic Caricature Figures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 1960s Awkward dancing girl and self absorbed musician caricature figures in the style of the Mad Magazine and related 
early satire comic art, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a very short lived series in the early 1960s that Hartland 
Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into the growing underground comic art and counter culture 
niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color plastics, the full set consisted of 4 creature aliens and 2 
caricature human couples. In this auction, we have the total set, sold separately in 4 pairs

169 Seth Thomas 7 Jewel Miniature Wall Banjo Clock & 11 3/4" Airguide Barometer / Thermometer - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} Key Wind On Back, 21" L X 6" Wide, Working sold as is no warranty expressed or implied. Both One Money

170
Hand Colored Etching of Fisherman's Wharf in San Francisco & Hand Painted Tropical Beach - {Self Arranged Shipping or Free Local 
Pick Up} - Orig. hand colored etching "Fisherman's Wharf in San Francisco" #5/60 pencil signed in 19"x22" frame & orig. painting of 
tropical beach shore signed in kanji script and "Costa Rica" lower right in 10"x8.5" frame

171 Mong's Hawaii Authentic Vintage Pearl Cluster & Emerald In 14K Yellow Gold Screw Back Earrings - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  2 Diamond Cut Emeralds, Original Ming's Presentation Box. 

172
27" X 37" Shadow Box Containing Antique Carpenter Tools - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} Weight; 36 
Pounds.  Including; S. E. Collins Cabinet Scraper,  Wood Block Hand Plane, Brace Bit, Adjustable Wrenches, Plumb Bob, Soldering Iron, 
Wood Screw Clamp, Draw Knife, And #80 Spoke Shave.   All One Money

173
Made In Germany For Seth Thomas Key Wind Bracket Clock - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 7 Jewels, 
Chime On The 1/4 Hour With On Off Lever. Small Bruise Top Right Back Corner See Photos.  14 1/4" T X 10 3/4" W X 7 3/8" 
Deep. Working With Key, Sold As Is No Warranty Expressed Or Implied. 

174 Modern 14k Gold Tanzanite & Emerald Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 discs with approx. 
8mm tanzanite cabochons and 2 approx. 5mm oval emeralds on 18" long chain (11.0 dwt. incl. stones)

175 Large Collection of Antique and Vintage Rubber & Diecast Cars Plus Airplanes - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - lots of 
rubber cars incl. Arco, Auburn, die-cast Linde, Dinky, & Lesney, plastic Tootsietoy and Midgetoy & more

176 Collection Antique Printing 2 1/2" To 3 1/4" Letter & Number Blocks & 14 Mc Call Dress Pattern Ads - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  See Photos For Details.  All One Money

177 14K White Gold Cornflower Blue Sapphire And Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5, 
Total Weight 1.1 Dwt. Sapphire Approx 3/8 Ct. Flanked By 2 Diamonds

178 U S Army Mechancal Field Phonograph By Portelec Model 9C - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Made By 
Pacific Sound Equipment Co. Hollywood Ca. Used In Fair Condition, Working Sold As Is No Warranty Expressed Or Implied

179 Set Of 4 Vintage 42" Tall Solid Wood Hand Made And Carved Chinese Polychrome Panels - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} Each Panel 42" T X 11" W, Hinged Together 42" H X 46" W. 

180
14K Yellow Gold Model 1894 Waltham Pocket Watch Retailed By Alfred O. Bald Jeweler Buffalo - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} With Original Retailers Presentation Box.   Waltham Grade 225, Date 1912, Size 12s, 17 Jewels, Screw Set, Open 
Face 14K Wadsworth Case, Pendent Wind & Set, Back Of Case Monogrammed "BB"
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181

Case Lot of Estate Items Incl. Brass and Sterling Weighted Candlesticks, Metal Plaques, Etc. - 
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} 1970's reprint map of  US/North America and the Mississippi river, based 
on 1700s French map framed under glass 20 5/8" X 25 5/8", new 20" Phillies Cigars sign, 7" brass candlesticks, 4" sterling silver 
weighted candlesticks, 8" Kairos Trogir & 5" Dante and Beatrice plaque, 2 chrome hood ornaments, miniature cast iron animals, 
partial sad iron, & reprint Abraham Lincoln Assassination newspaper article and Funeral March music

182 L. Costello Paris Cityscape, Oil on Canvas Painting - Heading To The Olympic Games : ) - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up}  Large Painting Get Quote On Shipping Before You Bid.  Parisian Mid Century Artist. Framed 31" X 55"

183
Lovely Synthetic Alexandrite Gold Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - beautiful color changing gems 
with 3 approx.10mm on each side and 12mm center synthetic alexandrite set in yellow 10k gold (pictures do not show the color 
change well) 6.75" long (10.8 dwt. incl. stones)

184 Vintage 1950's Remington Quiet-Riter Typewriter in Carrying Case - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 
working in good condition

185
17th - 18th Century Bronze Bell Ship-Church-School - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  This Wonderful 
Bronze 9 1/4" Diameter, 10" Tall, 15.03 Pound Bronze Bell. Unknown Foundry. Very Typical Style And Mount For 17th To 18th 
Century Bronze Bells. 

186 Blue Star Sapphire Gold Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 8x6mm star sapphire set in white 
14k gold, size: 7.5 (1.4 dwt. incl. stones)

187
Collection of Vintage Beer Advertising Trays - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 2 - 24" Falstaff (both with small holes 
drilled in the side for wire to hang), 14" Beverwyck Brank Irish Cream Ale, 14" BBBB Beverwyck Best Beer Brewed, & 12" Famous 
Beverwyck Beers & Ales & P.O.N. Dobler Fine Brews - both breweries from Albany NY

188
Vintage Mego Tin Litho Battery Operated Journey to The Moon Toy in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
- complete set (1 tab is broken on track end but doesn't hinder assembly, placed new batteries but rocket didn't turn on?) with 
additional partial set (missing earth platform & space station base) all in as is box

189 Two pair Of 14K Yellow Gold Wire Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 Pair Of Dangle 1"  Hoop 
Around Clover Earrings And 1 Pair Cut Teardrop Earrings.  Both One money (3.3 dwt. both pair)

190
13 Animal and Egg Art Glass Paperweights -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 8" & 7" ducks, elephant, bear, cat, flower, Olands swan, owl, 1996 signed 
egg L. Millard, blue swirl with bubble, & yellow spatter flower (has damage)

191

Collection Of Uni-Sex Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including 1 - Stauer #33207 Blue Face 
Analog Digital Display Chronograph Watch Working MIB, 1 - In Wooden Presentation Box, 1998  Mickey & Minnie Through the Years 
Pocket Watch Set Celebrating 70 Years of Magic. (Minnie Watch Crystal Is Cracked, New Old Stock) 1 - Invicta Reserve LE 0057/1000 
Chronograph Subaqua Noma I Model 14292, 1 - Invicta Lupah Gold Mens Watch 9892,The dial is blue and features a Chronograph 
and Date window. This Watch Has a 40mm case diameter., 1 - Tommy Bahama Relax Date TBRLX1025 A126, 1 - Danial Steiger 
DS8098m Black Dial Gold Tone Case And Band, 1 - Fossil Blue BQ 9332 869709 2 Tone SS, 1 - Fossil Blue AM-4056 250801 Round Red 
SS Case And Bracelet, 1 - Kennith Cole KC-3868 Black Dial Stainless Steel, 1 - Techno Com By KC Simulated Black Diamonds Black 
Stainless Steel, 1 - Diesel Only The Brave DZ-1266 Stainless Steel Case, 1 - Guess Waterpro  Stainless Steel Date G65102G, Fossil Gray 
Stainless Steel Black Dial, JR-1388, 1 - Timex Day date Blue Dial , And 9 Misc Watches See All Photos For Details. All One Money. "Sold 
as is, no warranty expressed or implied" 

192
14K Yellow Gold Figaro Chain Necklace With Floating Cultured Pearls And Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} 16" long 14K Yellow Gold Figaro Chain Necklace, Eleven 8mm Floating Cultured Pearls, 1 - Pair Of 14K Yellow Gold Stud 
Earrings with 9mm Cultured Pearls And 8mm Garnet Drop Beads. Both One Money.

193

Collection Of Mid Century Modern Art Sculpture - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Vintage 
James Mott Style Aztec Mayan Bronzed Aluminum Ice Bucket, Missing Liner, 1 - 16" Long  Art Clay Recumbent Female Nude, 1 - 9 1
/2" Tall Phoenix / Consolidated Glass Bittersweet Vase, 1 - 14" Long Hand Carved Wooden Shark Sculpture,  And 9 1/2" Tall Abstract 
Female Form Silver Metallic Over Cast Brass Sculpture Un Known Artist. All One Money

194 Oil On Canvas Parisian Street Scene Painting signed Marie Charlot (20th Century) - {self arranged packing & shipping or free in house 
pick up}  Check On Shipping Charges Before You Bid  31" x 54 3/4" Oil On Canvas

195 14k Gold Opal Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 8mm long opal set in yellow 14k gold, size: 
7.5 (2.6 dwt. incl. opal)

196

Case Lot Of Costume Jewelry Some With Makers - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Nettie 
Rosenstein, 4 - Miriam Haskell, 2 - 925 Coro, Regency Jewels, Vermeil, Corocraft, Lisner, TruArt Sterling, Trifari, Glovanni, 4 -Original 
Robert, 4- Weiss, Judy Lee, Coro, BSK, R J Graziano, Szeho Deco, Sarha Cov., Star Art Gold Filled, Monet, And More See Photos. All 
One Money.

197 Collection Of Hand Carved Figural Wood Carvings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including Pair Of Water 
Buffalo Bookends, Pair Of Guardian Foo Lion Bookends, And 3 Elephant Carvings.   All One Money

198 Pair of 14k Gold Hoop Earrings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 1/2" with carved design in orig. box

199

Qing Dynasty Cobalt Vase & Japanese Meiji Period Bronze Vase - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - Cobalt 
Vase With Gold Decoration With Hand Carved Wood Cap And Base 14" Tall With Cap And Base, Baluster Shape May Have Been Cut 
Down, 1 - 11" X 6 1/2"  Bronze Vase With Elephant Head Handles, Drilled For Lamp Base And Has Hand Carved Wood Cap. See 
Photos. Both One Money

200
2 Vintage Cast Iron Toys - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - Vinage Cast Iron Oveland Circus Band 
Wagon With 2 Horses, Driver And 4 Band Members, 1 - Vintage Arcade Warwick Deering Cast Iron Honey Wagon And 2 Horses. Both 
One Money
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201

2003 Yu-Gi-Oh! First Edition & Unlimited Dark Magician Girl MFC-000 Secret Rare Trading Cards LP-NM - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 - from the 2003 Magician's Force Expansion Series, one each North America English First 
Edition and Unlimited cards, both have crisp edges and corners, no major flaws or scratches, a few tiny blemishes and pin size flaws 
and minor rubs to reverse, Unlimited card has slight dimple in right corner over emphasized by side view photo to show - grading is 
opinion, see photos for details of actual card

202

3 Jack Nicklaus Fan Art Displays and Signed Golf Card - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - Jack Nicklaus signed 
golf score card  from his home course - Muirfiled Village Golf Club Memorial Course - in black ink on cover (presumed correct, 
matches all basic qualifications, no COA), and 3 Fan picture mount Jack Nicklaus wall display pieces (15"x13" shadowbox with replica 
signature golf boll, winner photo and 1986 Masters Champion "The Golden Bear" plaque (National Golf Classics tag on verso), 19" x 
23" shadow boxed vignette with 10x8 photo, Royal Bank of Sdcotland with Jack Nick;aus commemorative 5 Pound note (cOA and info 
brochure in back pouch) and Text box describing the note and it's significance, and 28" x 34" framed "Jack Nicklaus 18 Major Titles, 
Hall of Fame 1974" with picture cut double mat of 18 cards, center photo and title plaque 

203
Estate Collection of Children's Books incl. Lots of Peanuts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. vintage 
Disney Surprise Package, Snow White and The Seven Dwarfs, Uncle Remus Stories, & Pinocchio, plus many others and paper back sci-
fi (all in used condition with signs of wear)

204 Vintage Navajo Turquoise Sterling Silver Cuff Bracelet - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - `1.25" wide

205
3 Vintage Music Box Dolls New in Boxes Plus 2 Banks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Hearts and Flowers 
16" bridal doll by Goldberger Doll Co. & 2 13" The Most Beautiful Dolls In The World by Bradley (1 holding umbrella has minor spots 
on her face, all working) plus pair of Japanese ceramic chimpanzee banks

206 Large Collection of Stamps From Around The World - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - plus framed 1964 
Kennedy silver half dollar with stamp and color photo, see photos

207 10mm Amethyst And 14K Yellow Gold Bead 30" Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

208 Pre-Owned Propel Sky Master + Drone in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} quadrocopter with live 
video streaming, untested, as is

209
Unusual Painting on Board of Monk Figure Playing Recorder and 2 Other Figures -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} Check On Shipping Charges Before You Bid.24" x 48" Masonite in 27 3/4" x 
51 3/4" frame. Signed David Renaker

210 Authentic Tiffany & Co. Sterling Silver 1999 Stencil Heart Charm Pendant - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick 
Up} - 3/4" long

211 24 Libbey Prime Time Misty Blue Glasses - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 12 ea. 6" & 4" in orig. case

212

Estate Collection of Desk Items, Fixed Blade Knives, Index Card File Cabinet - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick 
Up} - oak Globe Wernicke index card cabinet, Jesse James novelty knife, #650 Saburo Japanese 8" blade with leather sheath, & 
pakistan bone handle knives, desk top mineral globe in brass finish hand, barometer, painted black metal gorilla pulling sled on wood 
base, bronze 7.5" tall candlestick & 4.5" George Washington bust, pair of 2.75" carved bone asian figurines signed on bottom (foot 
damage on one), novelty sexton in box with brass anchor 

213
9 Sterling Silver Rings -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. band inscribed "Be the change you wish to see in the world", multi 
gemstone, inlay with spiny oyster, turquoise, coral, & opal, dichoric glass, purple turquoise, & more - includes boxes

214
2 - 46" X 23" Art Deco Chinese Wool Floor Mat Carpets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 46" X 23" 
Turquoise Ground With Minimal Floral Branches, 1 - 46" X 23" Blush Ground With Forest Green Border And Minimal Floral 
Branches.   Both One Money

215

Collection Of Vintage Asian Clothing - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 6 - India Women's Head 
Scarves, 1 - Silk Ribbon Macrame Triangle Shawl, 1 - Reversable Gold / Black Silk Ribbon Button Up Jacket, 1 - Red Felt Paris Chapeau / 
Beret, 1 -  Brocade Gold Floral Silk Duster Full Length Jacket,   1 - Japanese Dragon Motif Light Weight Kimono Robe, 1 - Metallic Gold 
Embroidery On Peach Pure Silk Kaftan, 1 - Red Plum Flowers On Black Ground Jin Hon Size 18 Qipao / Cheongsam Dress, 1 -  Hand 
Embroidery Red Ground With Floral Embroidery Qipao / Cheongsam, 1 - Gold Ground With Plum Bloosoms Mini Qipao / 
Cheongsam With Matching Jacket, 1 - Vintage Gold Dragon Embroidered Chinese Open Robe, And 1 - Morton's Vintage Mahogany 
Mink Waist Jacket, All One Money

216

Jules Jurgenson 17 Jewel Patinum & Diamond Art Deco Ladies Wrist Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Total Weight 6.2 Dwt, Approximate Platinum Weight Of Case 2.5 Dwt. 38 Diamonds. Very Beautiful Watch Working Sold As Is No 
Warranty Expressed Or Implied. New Ryon & Stainless Steel Band. (Aggressive Pawn Broker With A File, See Photo) Has An "Hamilton 
Watch Co. Presentation Box" 

217
Hand Knotted Afghan Akhjah Wool Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}    68"x39" Red Ground Geometric Pattern Allover Vibrant Blue. Green, Black 
Cobalt, Camel, And Turquoise. See Photos 

218

Women's Antique Items Incl. Dresser Boxes, Clutches, Framed Fan, & More -
{Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - incl. gloves, 2 celluloid dresser boxes with initials and as is manicure set, red velvet 
heart wall hanging with hand broom holder and thermometer, framed mother of pearl and hand painted fan (as is), 5 purses incl. 
black patent leather, silver mesh, black beaded, & more, Schiaparelli mink fur stole, hankies, scarves, pillow case, & antique 8'x25" 
Asian black velvet fabric in box
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219 14K Yellow Gold Hand Carved & Pierced Jade Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 4, Total 
Weight 3.0 Dwt. Jade Size Oval 24mm X 17mm.

220
Monumental Mid Century Modern Marcello Fantoni Table Lamp For Raymor - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Original Wood Base 5 7/8"D X 6 3/8"W, Lamp Body 22 1/2" H With Wood Base. To Top Of Harp 40", To Top Of Shade 
44".  Ceramic Body Only 20 3/4" T X 5" D X 5 5/8" W. Great Condition, Signed By The Artist And For Raymor On Base.   See Photos

221 Lot Of Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Includimg; Vendom 3 Pc Set, Napier, 
Sarah Cov., Trifari, M. Haskell, Holly Craft, Art, Original Roberts, And More. See Photos All One Money

222

2 Pieces Of Serling Silver By Designer Zina Sherman - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Total Weight 4.470 
ozt.  1 - Zina 925 Sterling Silver 17.5" Wheat Spiga Link Chain Necklace, With 4 Ring Slides, 1 -  Vintage Zina Sterling Silver 6 3/4" 
Chunky Wide Scroll Hinged Bangle Bracelet. For thirty years, Zina Sherman has been recognized as an innovator in the world of 
designer jewelry. Based in Beverly Hills, this New York City-native’s work is fashion-conscious and heirloom quality, perfect to pass 
down for generations.

223 16 Canes Including Stand - {Local pick-up only} - most are wood canes incl. natural wood and bamboo, plus walking sticks

224

3 Estate Find Finely Knotted Antique Rugs / Carpets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 75 1/2" X 52 1/2" 
Finely Hand Knotted Antique Persian Sarouk Rug, Red/Pink Groung, Cobalt Black, White Tan, Green And Yellow/Gold Geometric Floral 
Motif. 1 - 56 1/2" X 40 1/2" Finely hand Knotted Sarouk Mahal With Animal Pictorals, Red Ground, Vibrant Blue, Camel, White, Green 
And Gray. 1 - 34" X 27 1/2" Finely Hand Knotted Persian Hamadan Rug, Cobalt ground, Pink/Red, Brown, Camel And White, Floral And 
Medallion Pattern.  As Found All 3 One Money. 

225 Platinum And Diamond 6mm 3 Strand Cultured Pearl 7.5" Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Exquisite Custom Made Platinum & Diamond Box Clasp With 45 Diamonds And Two Spacers With Diamonds. 

226 2 Folding Bungee Chairs - {local pick up only} - very minor signs of use

227

Retro Vintage Mid Century Sectional Sofa - Local Pick Up Only - 6 pc mid century "Genuine Fashioncraft Furniture" persimmon 
upholstery sectional living room suite with 2 -47" and 2 - 32" long units, curved corner piece with button tuck upholstered back and 
32" long ottoman plus 2 bolster pillows (2" tear on front of one cushion, some signs of age, foam cushions are beginning to 
deteriorate)

228 18K Yellow Gold And Smokey Quartz Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 6.5, Total weight 6.1 
Dwt. , Smokey Quartz Size 20mm X 14mm. 

229
Tribal Hamadan Persian Area Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  48"x29" Red Ground, Green, Vibrant Blue, Pink, Camel, Lavender, 
Turquoise, Black And Off White.Center Diamond Overall Geometric Design. 

230
Pr of 16" Art Nouveau Bronze Candlesticks with Chocolate Brown Patina - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
two beautiful 3 light candelabras made of sweeping curved interlocking arms with darkened stylized tree medallion decorations, 
mounted on rounded triangular marble bases

231

Collection Of Victorian & Vintage Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - 17 1/2" Slide-like 
Necklace with tiny Cameo On Shield Pendant, 1 - 23" Woven Rope Chain Tassel Lariat Necklace, 1 - 10K White Gold Clasp Graduated 
Cultured Pearl 19" Necklace, 1 - Victorian Gold Filled pink Glass Ring, 1 - Silver Over Brass Green Glass & Seed Pearl Watch FOB, 1 - 
Victorian Woven Hair Under Glass Pendant Set In 10K Yellow Gold, 1 - Art Deco Brass & Yellow Glass Bar Pin, 1 - Gold Filled Railroad 
Steam Engine Watch Fob, 1 - Gold Filled Victorian Pendant, 1 - Nickel Plated Vintage Brooch. All One Money

232
Antique Chinoiserie Hand Carved Hardwood And Marble Table By J. A. Munchhof Of Anderson, Indiana - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up} 31 1/2" tall, 26" Wide, Marble Inlaid In Lotus Shape Top, Raised On 4 Hand Carved Legs, Guardian 
Dog / Lion Heads At The Knee, Ball And Paw Feet With Shelf Stretcher. One Leg Has Missing Pieces Dog Face And Foot See Photos

233
Pressed Steel City Fire Dept Fire Truck Pedal Car -
{Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - like new condition, approx 4 ft long incl. ladders, 22" wide, 25" to top of 
steering wheel

234 Authentic Pre-Owned Tiffany & Co. Sterling Silver Peretti Wave Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 
vintage Elsa Peretti design, size: 8

235

Collection of Disney Items Incl. Vintage and Other Cartoon Items - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 6 
vintage 11"x18" placemats, pins, Annette Funicello checks with COA, Big 10 book, 1965 Bank of America Disneyland guide, Disney 
Dollars, Mickey Mouse crew socks, crystal 4" Tinkerbell, & more plus 18"x22" Hanna -Barbera limited ed. Flintstones serigraph cel, 
many Disney 17"x11" movie posters plus vintage Mickey Mouse as is wrist watches & Wally Walrus Diner print on burlap from Woody 
Woodpecker cartoon by Walter Lantz Production in frame

236 Set of 3 Racing Car Mini Pendant Lights - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - pewter finish with frosted glass and 
adjustable cable, 1 new in box, 19" long x 11.85" wide

237 Two Sterling Silver Bracelets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 8" Repousse Hollow Bangle, 1 - Cast 
Sterling Silver With Some Gold Wash Double Hinge Cuff, Total Weight 1.905

238 Pair of Glass Side Dome Top Cabinets - {local pick up only} beveled glass doors with mirror backs and glass sides wood display 
cabinets, 18"x10"x12"

239 Set of 4 1957-59 Ford Hubcaps - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 10.5" chrome with white 

240 Patricia Locke Marked Sterling Silver Multi Stone Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 7.5, Clear, 
Black & Gray Stones, Signed Locke Sterling
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241
Great Mid Century Enamel Wall Plaque - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - bronze back ground with black and white 
butterflies enameled copper on wood frame signed MJ, 43"x14.5" (great condition) Could be Margaret Johnson (Wildweed 
Workshop) 1950s. 

242 14 Limited Edition Ertl 7" Plastic Corvette Models in Original Boxes, 1990-1995 - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local 
Pick Up - varied colors by year, most in pairs, see photos for details

243

7 Numbered Limited Edition Signed Baseball Cards Incl 6 1994 Signature Rookies -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 6 Authentic Signature 1st Round Pick Rookie Cards with bold flowing 
signatures in blue marker, hand numbered editions of 8,650 (Calvin Reese, Billy Wagner, Kurt Miller, Scott Hatteberg, Brian Bevil, and 
Robbie Beckett), and 3/4 size Old Judge Authentic Signature T-96 Series Travis Driscoll 5766/6000, 1996

244
Case Lot Of Gemstone Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Amethyst Necklaces, Earrings, 
Jade Necklaces, Pendants, Rings And Earrings, Black Onyx Necklaces, Sapphire Necklaces, Labradorite Earrings, Tigereye Earings, Cut 
Garnet Necklace, Clear Quartz Necklace, Cut Ruby Earrings, And More.   All One Money.

245 6 Royal Worcester Evesham Serving Dishes - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - incl. 13" oval platter, 2 - 10"
x4.5" covered casseroles, 9"x4.5" and 7"x3.5" round covered casseroles plus 13" relish dish (all in great condition)

246 14k Gold Art Deco Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - classic design with 3 diamonds and 
sapphire accents set in white 14k gold, size: 7.5 (2.2 dwt.)

247

2 Moebius Posters in Frames, Jean Giraud - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - both from the 1986 Starwatcher art book, 
such was the enduring appeal of Moebius’ Starwatcher character that a short 5 and a half minute 3D animated pilot film Starwatcher 
(1991) was made which had accompanying music written by pioneering Greek composer Vangelis (known for his timeless score to 
Blade Runner (1982)) for a planned Starwatcher feature length film. both in 28"x21" frames

248

Collection of Vintage Barbies, GI Joe, Boy Scouts, Dorothy Hamill, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
- 1990 Big Step Production New Kids on The Block (some in boxes), Super Star Ken & Happy Birthday Barbie, 3 Kenner Boy Scouts, 
1965-69 GI Joe, Dorothy Hamill, Bratz, Dolly Parton, Ken, & more (some have been glued on to stands and arms have been glued on - 
Cher & Diana Ross) 

249 Pairs Of 14K Yellow Gold & Cut Or frosted Crystal Drop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  9 Pair 
Locking Wire 1 - Stud. All One Money. See Photos

250

Stephen Amell signed Arrow Poster and Funko Pop TV Arrow Oliver Queen 206 -
Shipping Arranged by Auction House (poster rolled without frame) or Free Local Pick Up - both the poster and the Funko Pop! Vinyl 
Figure are signed by Stephen Amell who played Oliver Queen "The Green Arrow" in the TV Series Arrow, signed with bold green gel 
pen using his moniker above a green arrow, poster has Oliver Queen also below the arrow. both have JSA stickers and COA cards - 
See photos

251
Framed and Signed Photos of Tampa Bay Lightning - Stamkos & Hedman with JSA COAs -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up extra boxing to protect glass fronts) -Signed 11" x 14" Steven Stamkos and 
Victor Hedman photos with JSA stickers and matching COA cards -framed under glass in 14.5" x 17.5" frames

252 Antique Watch Fob Chain with Elks Tooth Fob - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 19" gold filled watch fob 
chain with Victorian elks tooth set in yellow 14k gold and enamel decoration

253 Pair of Chunky Glass Sheet Metal Swag Lights Attributed to Nader Peter Marsh - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - multi-color chunks of glass in sheet metal painted black, each newly rewired with plug, 10" tall

254
4 Vintage Fiestaware Pitchers -
{Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - incl. 5.5" yellow small disc, 4.5" turquoise 2-pint jug, 7.5" ivory large disc, & 6.5" red 
ice lip (all in great condition)

255 8 Sterling Silver Pendants - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. carnelian with pearl, dinosaur bone 
cabochon, smokey quartz, gold stone, multi gemstone, & more 

256 Collection of Hardcover War Ship Books - {shipping arranged by auction house, will be 2 boxes due to weight) or free local pick up} - 
incl. Battleships and Cruisers, The Japanese Navy, Combat Secrets, Far Eastern Navies, Jane's Fighting Ships, & More

257
15 Dale Earnhardt Jr 1/24 Scale Stock Cars (1 is a phone) - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - All in original 
boxes, a few a little dirty from display, most like new in boxes, 1 - 2003 has no upper part to Styrofoam insert  - see photos for years, 
editions etc - 1994-2006

258 Sapphire & Diamond 14k Gold Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1.63 ct. round sapphire with 0.40 ct. 
baguette and 0.22 ct. round channel set diamonds color H-I & clarity VS-SI all set in yellow 14k gold, size: 7 (6.1 dwt. incl. stones)

259
Vintage Fiesta Dinnerware - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - incl. 14.25" & 2 12" chop plates, 2 - 8.5" nappy bowls, 5 
coffee mugs, 12-6.5", 6-7.5", 6-9.5" (including 1 medium green), & 3-10 3/8" plates, 2 ball candlesticks & 3 salt & pepper shakers (all 
in good vintage condition)

260

10 Diecast NASCAR 1:24 Scale Stock Car Models New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 3 
1999 Crews Choice Hot Wheels John Andretti #43 (Cheerios, STP and Wheaties), 2000 Action Tony Stewart #20 Home Depot, Action 
Jimmy Johnson #92 Alltel, and Action Dodge Show Car #19, 2000Team Caliber Kenny Wallace, #55, Mark Martin Zerex #6, & 2 Action 
Ricky Rudd Havoline, (all new in boxes)

261 Pair Of Antique Sterling Silver Reading / Opera / Chatelaine Spring Loaded Eye Glasses On Chain - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} 24" Double Strand Sterling Chain (Opens To 48") Total Weight 1.575 Ozt
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262

Estate Collection of Doll Shoes, Paper Easter Rabbit, Lenox Santa, & More - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} 
- incl. Lenox Christmas teapot & 9" Santa's Workshop figurine, 9" paper eater bunny candy container, miniature metal chicken, 
hinged chocolate egg box, Cat's Pajamas straw doll hat, German porcelain child's tea cups, plates, cream & sugar (both have chips), 
15" twig rocking chair (arm is broken), Cracker Jack charms, Western Germany block puzzle with farm animals, NYU ribbon pin with 
tin litho football, 1962 Navy Army game ribbon pin, child's Little Papoose Moccasins, souvenir boxer gloves, doll shoes, & more

263 Stained Glass Lamp - (Self Arranged Shipping And Packing or Free Local Pick Up) - floral stained glass shade on bronze finish base with 
2 pull chain switches, 21" tall (great condition)

264
1906 Waltham 17 Jewel 16s Pocket Watch With J. Boss 20 Year Gold Plated Hunter Case - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  No Engraving Front Or Back Of Case, Movement Grade 625, Model 1899, Pendant Wind And Set, Working Sold With No 
Expressed Or Implied Warranties.

265
2 Antique Fenton Amethyst Carnival Glass Bowls -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 9" Little Flowers with 3-in-1 rim and10"  Persian Medallion with 6 ruffle 
rim (both in great condition)

266 New Beaded Necklaces and Bracelets - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. polished stone, crystal, art 
glass and other beaded necklaces, art glass pendant necklaces, seed bead bracelets & more (most new)

267
Very Rare Denmark Sterling & Lapis Just Andersen Tube Link Chain Modernist Necklace #824 & Earrings - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} Both Stamped By Artist "Just A. Danmark Sterling" Silver & Lapis Lazuli Pendant And Hand Made 
Tube Link Chain,  Neck Size 16" Total Weight 2.070, Earrings Are Clip. See Photos For Design 

268

Collection of World Coins and Currency -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 1971 Great Britain and Northern Ireland Decimal Coinage proof set and 
varied loose Coinage, Canada incl Upper Canada Bank Token 1854 penny, 1850 and 1857 half pennies,1910, 1956, 1959 and 1967 
silver quarters, 6 -2 dollar and 5 -1 dollar loonies and other quarters, dimes, nickels and pennies, 1910 large Russian 100 Rubles bank 
note, 1800s copper 1876 H and 1902 British pennies, Italy 1862 10 centesimi and 1861 5 Centesimi (both worn), Austria 1893 1 and 
1986 2 hellers,1879 Spain 5 centimos, Germany 1876 1 Pfennig, 1898 Magyar/ Hungary punched 1942 Australia penny, Italy cupra
/nickel 1894 KB 20 centesimi, other coinage from Norway, Denmark, New Zealand, Spain, Swden/Stockholm, Germany/ Deutschland, 
Cayman Islands, Bahamas, Switzerland, China, Japan, Uruguay, Philippines, Honduras, Belgium, Jamaica, Republic of Liberia 
commemorative, and more - see photos for full contents and details

269 Picture Cut Mat Autograph of Ronald Reagan with Photo and Inaugural Envelope - Photo of President Ronald Reagan with picture box 
mat cut signature and Inauguration Day cover envelope, in 35" x 19" frame, Authentic Autographs & Documents COA on reverse

270 Rare Denmark Sterling Silver & Amber Cabochon "Koi" Fish Ring By Niels Erik From - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Ring Size 7, Weight  0.225 ozt.

271 2 Mid Century Wire Magazine Racks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - both painted black with wood ball 
feet 

272
Framed Alan Shepard Autographed Astronaut Montage - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - Picture box 
mat montage with photo of Alan Shephard in his space suit, signed replica cover of his book Moon Shot, and title box "Alan Shepard 
NASA Mercury 7 Astronaut First American In Space" with COA on reverse, all in 18" x 27" frame

273

8 Yu-Gi-Oh! 2003 Magician's Force 1st Edition X,Y, and Z Dragon, Tank and Cannon Cards - {Shipping Arranged By Auction House Or 
Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed 
away since 2006 - 2 Ultra Rare XY-Dragon Cannon MFC-051, XYZ-Dragon Cannon MFC-052, Super Rare XZ-Tank Cannon MFC053, YZ-
Tank Dragon MFC-054, X-Head Cannon MFC-004, Y-Dragon Head MFC-005, and Z -Metal Tank MFC-006 - Excellent Condition, appear 
NM-M, some small flaws or soiling spots possible bot not noticed, grading is opinion see photos for actual card details, sold as found

274

Case Lot Of Designer Cultured Pearl, Red Coral, Mother Of Pearl &Turquoise, Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  Including; 1 - Vintage  Esha Randel 3 Piece Parure, Bib Necklace, Linked Cuff Bracelet And Earrings Made Of 
Mother Of Pearl & Rhinestone,  Pair Of Liz Claiborne Mosaic Mother Of Pearl Earrings Clip, Pair Of Sterling Mounted Cultured Pearl 
Clip Stud Earrings, 1 - 18" Coldwater Creek Mother Of Pearl Necklace, 1 - 24" Turquoise Bead And Shy Blue Seed Bead Hand Made 
Necklace, 1 - 15" Red Coral Tube Bead & Turquoise Necklace Mounted In Brass, 1 - 16" Mosaic Turquoise & Amber Over Sea Shell 
Necklace, 2 Branch Coral Neclaces 1 - 26" Lady beads For Jacobsons And 1 - 16" With Turquoise Bead, 1 - 7" West german Mother Of 
Pearl & Rhinestone Link Cuff Bracelet, 5 - 32" Strands Of Fresh Water Pearl & Gemstone Necklaces,  2 Cultured Pearl Necklaces 1 - 52" 
Long And 1 - 48" Long, And Gemstone Earrings, Many More Cultured Pearl Necklaces & Bracelet. All One Money

275
27" x 40.5" Framed All Star Legends of Baseball Litho Signed by Morgan, Ryan, Gibson and Rose - Self Arranged Shipping and Packing 
or Free Local Pick Up - great litho made for signing by Mounted Memories - images of each player in various baseball poses with their 
signatures below - Joe Morgan, Nolan Ryan, Bob Gibson & Pete Rose - Mounted Memories COA card and stickers front and back 

276 Gorgeous Art Deco 14k Gold Filigree Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7.25" long white 14k gold 
filigree bracelet with diamonds and green crystal (one has chip) (10.1 dwt. incl. stones)

277
4 Art Glass Vases - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 10" ribbed cranerry cased "Bag" form vase attrib to 
Pilgrim, 8" rose amber inverted thumbprint with collar neck,  9" blue swirl "Arte Murano made in Italy" handkerchief/ swung vase, 
and 5 1/2" cased amber 2 handled urn form

278
6 Fixed Blades Knife Plus Craftsman Cleaver - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Sea Striker with sheath, 
Triumph N.E.C.K. with sheath, 3.5" Mauser with as is sheath, 4" Facusa, 4.5" Western 66, & Craftsman cleaver with as is handle
 

279

Signed James Bond 007 and Playboy Playmates Collector Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 5 James 
Bond Girls signed cards - 1965 Thunderball character Fiona Volpe actress Luciana Paluzzi, 1987 The Living Daylights Kara Milovy 
actress Maryam d'Abo, 1971 Diamonds Are Forever Plenty O'Toole actress Lana Wood, 1973 Live and Let Die Rosie Carver actress 
Gloria Hendry, & 1983 Octopussy Magda actress Kristina Wayborn & 13 Playmate signed collector cards - Sharon Clark, Kari Kennell, 
Sherry Arnett, Jean Bell, Kim Farber, Penny Baker, Anne Marie Fox, Deborah Driggs, Brinke Stevens, Anulka Dziubinska, & Michelle 
Bauer (no COAs, believed to be authentic signatures)
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280

Framed and Signed Pinnacle 24"x 16" Frank Thomas Metallic Foil Art Print -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - metalic foil Holo effect baseball card style mini "Field of Vision" poster of 
Frank Thomas, signed in blue marker, with PSA/DNA sticker and card -over all excellent condition except for a a few scratches in foil 
that are pictured, under acrylic in 25" x 17" frame

281
Case Lot of New Jewelry, Key Rings, Desk Items & More - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. Troika 
key rings, desk items, card holders, & more new in boxes, new rhinestone fashion jewelry & bangle bracelets, sea life theme pendant 
necklaces, cuff bracelets, new Benrus watch, antique sterling handled ladies items, bolos, hair pins, & more - contents only

282 Vintage Siam Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 3 bracelets incl. unusual one with 
Christian cross, necklace with elephants, and 3 butterfly pins - contents only

283 Bronze Desk Sculptures of Horse, Dolphins and Birds - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 12" rearing stallion 
on rectangular base, 9" bronze 5 jumping dolphins sculpture, and 10 1/2" statuette of 3 flying stylized seagulls

284
Art Glass Shallow Bowl, Handkerchief Vase and Flamingo - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 13" red and 
white pulled feather floral form shallow bowl with white ringed rim, 7" free form wavy colored swirl  handkerchief vase with 
iridescent finish and red and yellow dot accents and 12" stylized pink flamingo art glass figure

285

Antique & Vintage Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Art Deco crystal dangle 
necklace, engraved ribbon choker, Lang flower pin, reverse painted butterfly wing pendant made in England, charm bracelet with lots 
of charms incl. unusual ashtray with cigarette, fur coat, coffee cup, and many more, etched design & flat link bangle bracelets, & 
more - contents only

286

2 Acrylic Psychedelic 20" x 16" Paintings by Nicholas "Nick Sea - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
Halloween theme horror pumpkin head dated  and alien figure dated 10/2/20 and painting of abstracted psychedelic body parts and 
movement dated 10/12/21 - Nick Sea is based in Louisville, Kentucky and is known for his paintings that tap into the subconscious 
with a combination of traditional fine art and contemporary surrealism, with a nod to pop psychedelic art, modern horror and 
creative abstractions. Added elements of UV black light paint give their paintings varied moods and qualities, signature finished edge 
unframed art with back canvas color spray, signature and dating technique

287
17 1/2" Tiolene Motor Oil Bottle and 14" Oil Bottle with Metal Oil Spout Lid - (Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up) - unusual tall and narrow Tiolene motor oil bottle with great ribbed form and round embossed name plaque, plus 8" tall glass oil 
bottle with 6" metal "The Master MFG Co Litchfield Ill. Pat, Sept 14, 1926" oil spout screw on lid with slide off metal top cap

288
Sterling Silver Jewelry Lot Incl. Signed - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. 2 Paz necklaces - beaded 
dangle and Roman glass link, Ripka earrings, byzantine rope bracelet, crystal dangle earrings, & working Ecclissi watch new in box - 
contents only

289 Antique Bigelow Kennard & Co. Steeple Clock - {local pick up only} - porcelain face in wood case, 12" tall, with key, not working

290 Case Lot Of Costume Jewelry Some With Makers - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including Emmons 3 
Piece Set, Pamo, 3 Weiss Brooches, 3 Hobe, Miriam Haskell, Sadie Green, Austrian And More.  See Photos

291
Sterling Silver Jewelry Lot - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. turquoise pendant necklaces, beaded 
crystal and turquoise chain necklace, dyed turquoise V shape with pendant necklace with matching earrings, beaded necklace, 
Silpada 1" wide open weave design cuff bracelet, & more contents only

292

Vintage 1938 Movie Broadbill Poster Featuring Judy Garland, Mickey Rooney & Shirley Temple - {Self Arranged Shipping or Free Local 
Pick Up} - 28" x 18" "An Associated Theater" Park Theater Auburn, R.I. Broadbill poster advertising their 1938 movies  "Love Finds 
Andy Hardy" starring Mickey Rooney & Judy Garland & Bulldog Drummond's Peril" starring John Howard  (Sep 4-6) and "Little Miss 
Broadway" starring Shirley Temple and "Army Girl" starring Madge Evans and Preston Foster  (Sept 7-10) by Transcript Press, Inc. 
Dedham (as is in frame, see photos) 

293 Set of 3 Mid Century Enameled Copper Wall Plaques By Judith Daner 20th Century, American - {Self Arranged Shipping or Free Local 
Pick Up} - three 28 "x 8" with enameled copper plaques mounted on walnut of military figures

294 Lot Of 9 Sterling Silver And Some Gemstone Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For Size And 
Design

295 15" Raku Bulbous Vase with Arched Handle and Sagittarius Finial Lid by Jon Oakes - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local 
Pick Up - dated 6/6/93 #86 on base

296 Stained Glass Lamp Shade - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 14.75" diameter with 1 3/8" fitter (great condition)

297

Vintage Native American Sterling Silver Jewelry -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. 24" carved stone bird fetish beaded necklace and carved stone and 
plastic beaded fetish necklace, turquoise inlay and concho earrings, turquoise cuff watch band, bear paw key holder, & more - 
contents only

298 Premier Truck Bodies Wall Clock - {local pick up only} - "Authorized Distributor of Body Builder Sales Co. Offering Permier Truck 
Bodies", Second Marker Pat. No. 2.547.468 (working, glass is cracked)

299 3 Novelty Neon Lights - {local pick up only} - 18" martini, 19" palm tree, & 11" electric guitar (all in good condition)

300
Sterling Silver Pendant Necklaces & Bracelets - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Anna King window 
druzy pendant, turquoise spiny oyster matrix pendant, & multi gemstone bead and pendant necklaces, plus red art glass and crystal 
beaded necklace, marcasite bracelet with cross & bangle bracelets - contents only
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301

Fine China and Porcelain Platters, Figurines, Cake Set and More - Local Pick Up Only - 20" Johnson Bros Wild Turkeys Native American 
Windsor Ware and 24" Mancioli Exclusive for The Waltz Hatches 502/0558 Hand Painted in Italy pheasant platters, Czechoslovakia 
Neoclassical scene 7 pc dessert set (small plates have black flag Carlsbad Fine Porcelain decorator marks), Bernardaud Limoges blue 
flower two handled 12" sandwich tray, misc plates, 8 Tom and Jerry stoneware mugs, Rouen R Briggs & Co Boston syrup, plate and 
teapot (no lids), Hammersley sugar shaker, pair of 14"  3 tile framed geisha panels, gold and rose decorated porcelain jardiniere with 
dragon handles, Figurines including Goldscheider- Everlast lady with mirror, Beswick Pouter Pigeon, Royal Doulton Toby Philpots 
small jug, Cordey 5014 figure (tiny chip to top of bonnet), and other figures and pitchers

302
Giant Collection of Silver Plate Tea Services, Trays, Flatware, Relish Mounts and More - Local Pick Up Only - misc fancy finial spoons, 
ladles and serving pieces, carving sets, trays, fancy centerpiece planter vase, castor mounts and vase bases with elephant head and 
bird bases and holder accents, 2 silver plate tea services, and more

303 Tray lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Necklaces, Bracelet, Earrings, Rings Look 
At pics For Details

304
2 Ceramic 2 Piece Christmas Trees, One with Music Box Base - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 18" Tree 
with pointed music box base and  15 1/2" textured branch tree with holly accented base (no top stars, some extra loose ornament/ 
lights, a few spaces with ends broken in, should be enough to fully fit both trees, sold as found)

305 5 Shell Die Cast Gas Pump Banks & Trucks New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 12" & 8" Wayne 
and Super-Shell limited ed. banks by Gearbox Collectibles, & 2 Formula Shell limited ed. tanker trucks (all new in boxes) 

306 9 Sterling Silver Rings and 5 Costume Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - sterling silver incl. spiny 
oyster, abalone, moonstone, and gemstone, plus costume with gemstones

307

Acrylic Psychedelic Painting by Nicholas "Nick" & Suzie Sea - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 20 x 16 Nick 
Sea  7/6/21 and portrait with out arms in 17" x 14" frame signed Suzie 11/2/21 -Nick Sea & Suzie Sea work together as artists based in 
Louisville, Kentucky to creating paintings that tap into the subconscious with a combination of traditional fine art and contemporary 
surrealism, with a nod to pop psychedelic art, modern horror and creative abstractions. Added elements of UV black light paint give 
their paintings varied moods and qualities. signature finished edge unframed art with back canvas color spray, signature and dating 
technique

308 Various Vintage Fiestaware Bowls - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 7 cream soups, 5 fruit, & 6 - 6" bowls

309 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Link Bracelets, Necklaces, 
Earrings, Tiffany & Co. Buckle, Toe Ring, Gold Filled Brooch, See Photos For Details. 

310 Pre-Owned Breville Juicer with Manual - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - working

311

Case Lot Of Collectible Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Vintage Mid Century Modern 
Day Date Automatic Wyler Incaflex Lifeguard #3404 M1240 Wrist Watch Working, Carvele Pocket Watch Working, Woodward Not 
Working, Phasar Quartz Digital, Gemstone Necklace, Earrings, Bracelets, Silvertone Box Purse, Brooches, Charmes, And Pendants. 
Brand Names; IPS Gold Filled, Trifari, India, Liz Paiacios, Monet, Hand Carved Chinese Jade, And Lots More.   All One Money.  See 
Photos

312 Tray of Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. elephant pendant, flower link, & 
braided design link necklaces and buckle style bangle plus 2 modern cuff bracelets - contents only

313
Great Collection of Garden/Koi Pond Sculptures - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} incl. 20" driftwood with 
stained glass, 15" patinated copper flower on driftwood, 3 modern copper flower clusters on driftwood, 10" palm leaf on driftwood, 
copper mushrooms on polished stones, & more

314

Juan Gonzalez Signed LE Baseball Art Litho "Going, Going, Gone" by Jim P Foutch 32/1000 with COA - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up} -1993 triple image of Juan Gonzalez by Jim Foutch, limited to an edition of 1,000, with Juan 
Gonzalez signature in blue and pencil signed and numbered 32/1000 by Jim Foutch - matted with picture box inset of photo of Juan 
signing in upper right corner in 26 1/2" x 21 1/2" frame

315
After Frederic Remington, Watercolor Of Jedediah Smith Crossing The Mojave Desert - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up} well executed watercolor after the famous Frederic Remington work of Jedediah Smith crossing the Mojave desert, 
mounted under glass in  11 1/4" X 21" frame

316
Hand Carved Wooden Dragon Design Box and 1941 Arts & Crafts Oak and Copper Towel or Tie Rack - (Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up) - 11" x 7" dresser bos with high relief carved double dragon top and dragon decorated sides plus 15" oak 
board stylized bat wing back dowel towel or tie rack with hand hammered copper 1914 and initials back design - see photos

317

Collection of Vintage Christmas Decorations - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 18"x15" Santa puzzle, 
antique candy box with lithograph of woman with ermine fur (shows signs of age), chenille Santa's & flowers 9" candy holder Santa, 
novelty Santa pencil, Santa figural bulb (not tested), pr of painted iron miniature candlesticks, Woolworth Austrian style filled bon-
bons tin box, wood burned hinged box with poinsettia design, brass sleigh bells on as is leather, Stetson miniature hat in Christmas 
hat box, and more

318

2 Faded 1st Edition 2002 Legend of Blue-Eyes White Dragon LOB Yu-Gi-Oh! Cards - LOB-121 & LOB-006 - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 - Faded Yu-Gi-Oh cards were produced in early editions because of a low magenta ink in the 
printing as they figured the basic techniques and standards for the Yugioh printing - North American English First Edition Gaia The 
Fierce Knight LOB-006 is in NM-M condition with clean edges, crisp corners and no noticeable scratching, Left Leg of the Forbidden 
One LOB-121 from the Exodia set is structurally excellent with clean edges and crisp corners but shows noticeable wear spots in 
bottom right quadrant, possibly from sticking to another card - Grading is our educated opinion but see photos for conditions of 
actual cards
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319

Triple Signed 1996 Chicago Bulls Poster - Michael Jordan, Dennis Rodman, and Scott Pippin -
Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - poster features closeups of Jordan, Rodman and Pippin in action poses, 
each signed in black marker - all autographs have the distinct signatures fitting all the qualities of their handwriting, but no COA 
(poster is bright and clean overall, shows some rub marks at top edge, minor scratching to acrylic and fauxing to inside of acrylic also 
at top edge), mounted to backing with acrylic front in 38.25" x 26.25" frame - see photos

320 2 Vintage Orange Fiberglass Snow Sleds - {Local Pick Up Only} - 26" diameter (1 has minor crack on the edge and 1 canvas strap is 
torn)

321 14K Yellow Gold Clasp 6.5mm Cultured Pearl 18" Necklace And 14K Wire 8.5mm Cultured Pearl Earrings - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} 

322

Late 1800 - early 1990s Grouping of Compotes, Candlesticks and Clock Case -
{Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 9" collar footed and 8 1/2" x 4 1/2" compotes with hand painted Castle 
ruins scene medallions, pink ground with gold outlined cream leaf accents, pair of 8" candlesticks with pink porcelain pillar centers 
hand painted with floral bouquets, and 10" mantle clock case with hand painted florals, original metall work accents and clock face 
(clock has been removed and replaced by battery operated mechanism, no battery, not tested) - see photos

323 Lot Of 4 Vintage Original Framed Watercolor Asian Water and Landscape Paintings - {self arranged packing & shipping or free in 
house pick up}  - approx 14" x 19" frames, varied scenes possibly Vietnam or Thailand - See Photos For Signatures

324

4 Pieces Of Mid Century Modern Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - Varsano 8" 
Sterling Silver Chunky Square Wide Bangle Bracelet, ( A Few Small Dings), 1 - Alicia Mexico Sterling Silver 7" Wide Modernist Cuff 
Bracelet, 1 - Pair If Modernist Cashew Shape Stud Earrings, 1 - Pair Of Modernist Sterling Silver Wire Earrings. Total Weight 4.010 ozt. 
See photos

325
Framed and Signed Photos of Tennis Great Bjorn Borg -
(Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up) - 20" x 16" color photo of Bjorn Borg serving, signed in bold marker, JSA 
sticker lower left and COA card on reversev- double mounted under glass in thin metal 24"x 20" frame

326 Tray Lot Of Folding Pocket Multi Tools Fiskars, Pocket Mechanic, Leatherman, Guppie And More - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} See Photos For Details

327 Sterling Silver Zoomorphic Double Snake Brooch With Green Garnet Eyes & Center Stone - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  4 7/8" Wide X 1 3/4" Tall, See Photos For Condition. 

328 Collection Of 3 Hand Carved Wooden Figures And Dovetailed Wood Carry Box - {self arranged packing & shipping or free local pick 
up}  See Photos For Details

329 19th Century British School Portrait Of Naval Officer Thomas Moore - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  29 1
/4" X 25 1/4" Framed. Relined.

330 8 Vintage Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. oxidized bands, abalone, malachite, 
& more - contents only

331
Carved Horns, Porcelain Parrot, & More -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 11" carved water buffalo horns with howling wolf, 12" nickel finish 
dancer, 10" Andrea Porcelain Golden Blue Macaw, & 8" Hot Dogs (ear on dog has been repaired)

332 9 Art Glass Sea Life Paperweights - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. dolphins, seals, stingray, 
crocodile, & more

333 10 1/2mm Laveder Quartz Beads And 14K Gold Bead 32" Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  

334

US And World Mint & Proof Sets, Commemoratives and other Coins - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - two 
2002 The United States Quarters and Euro Collection mint set, each with the 5 State quarters of 2002 and 12 one euro coins -1 
each  Austria, Belgium, Finland, France, Germany, Greece, Ireland, Italy, Luxembourg, Netherlands, Portugal and Spain -(one set 
missing outside sleeve, minor roughage to 1 outer edge of display pack), 3 1970 Coinage of Great Britain and Northern Ireland (1 no 
box, i with additional outer envelope), 1953  Great Britain Proof Set, Canada 1987 Royal Mint Specimen Set, 2012 Calgary Stampede 
colorized quarter and stamps in display pack,  8 Inaguaration  Caribbean Development Bank 1970 4 Dollar coins (Grenada, Antigua, 
Saint Vincent, Saint Lucia, New Anguilla, Barbados, Montserrat and Dominica), Coins of China (Tang, Song and Qing examples), 1968 
8th British Empire and Commonwealth Games Jamaica medal, 175+ other carded word coins and more - see photos

335

Herman Leonard Photo Of Ella Fitzgerald, Duke Ellington & Benny Goodman - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up} At The Downbeat Club 52nd Street NYC 1948. Special Unsigned Albumen Photograph From Original Negative, Custom Poly 
Coating, 25 1/2" X  38 1/2" Mounted On Wood.  Gallery Tag On Verso; Robert Mann Gallery New York, Exhibition The Rhythm of Old 
New York (07/09-2017 - 14/10-2017) What A Find.

336 Men's Vintage Purple Star Sapphire Sterling Silver Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 10x8mm 
purple star sapphire set in sterling silver, size: 8.5 

337

Pair of Art Glass "Paperweight" Lamps St Clair - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Believed to be Joe St Clair, 
typical of his form and quality, but bases are not visible for signature -  10" to top of socket and consists of inverted bowl form base 
and double  "paperweights" column with abstracted white flower leaf design, come with beaded shades that clamp to flame form 
light bulbs

338 Vintage Punch and Judy Chess Set in Orig. Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - A Carlton Product, made 
in England, 4"-2" tall in orig. box

339 14k Gold Diamond Flower Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3/16 carat center diamond 
surrounded by 16 round diamonds set in white 14k gold with 10k gold clip on clasp (2.6 dwt. incl. diamonds)
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340

Approx 120 Comic Books -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Eclipse, First, Millennium , PC, Eternity, Continuity, Top Cow and other 
comic company series sets (many consecutive complete, but not all) incl Seduction of the Innocent, Silverheels, IT!, Scimidar, Twisted 
Tales, Whisper, Anne Rice The Mummy, Darkness, World of Wood, Alien Worlds, Alien Encounters, Verotik and Classics Illustrated - 
see photos

341
650+ Yu-Gi-Oh! Trading Cards WP-LP incl Parallel, Secret, Ultra and Super Rare, Rare and Common Cards - (Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up) - mixed lot of Yugioh cards, LP-WP, including Secret, Ultra and Super Rare, Rare and Common 
cards - first pictures are cards in MP-LP condition, later cards are MP-WP 

342 Pair Of 14K White Gold & Emerald Cut Blue Sapphire Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Sapphire 
Size 12mm X 10mm. 

343
Pair of Folding Teak Barlow Tyrie Deck Chairs -
Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - brass tag reads "Barlow Tyrie Braintree England Genuine Plantation Teak", 
nice condition deck chairs with arms, Folds up to 45" x 22" with release button inside behind seat

344
7 Pcs. Fenton Art Glass - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - green coin dot pedestal  ivy bowl, pair of 
Cabbage Rose dusty pink 9" vases, 7" ruby red hobnail ruffle rim footed compote,  11" aventurine murrhina blue and green basket, 
10" white epergne, & 11" opalescent lamp on marble base

345 Black Resin Purple Mohave Turquoise Set in 14k Gold Bracelet - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 2" wide 
by East Arts

346

Collection of Die-Cast And Other Toy Cars and Vehicles Including VW Bug and - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - pressed steel 1050s Marx Lumar train engine and tender pull toys, 1992 Franklin Mint Precision toys 1957 Chevrolet Bel Air, 
Maisto 1962 Chevrolet Bel Air, Rough Tough 1976 red 8" and 6" Speedway white VW Bugs, 1/38 1919 Ford Woody Wagon, 5 Lesney 
Matchbox Cars of Yester year and 1 other 3" pink Cadillac - see photos for conditions and details, some extra parts with cars of 
yesteryear, all sold as found

347

Jose Weiss (French 1859-1919) Impressionist Oil On Canvas Landscape With Woman on Path Painting - {self arranged packing & 
shipping or free local pick up}   Joseph Vincent Nicholas Francis Weiss (1859-1919) was born to English parents in Paris, he studied 
with Babizon School painter Henri-Joseph Harpignies  and others and worked in both France and England. Fine landscape painting 
influenced by the Barbizon school tradition, canvas 14" X 20" frame 24 1/2" X 30 1/2" signed lower right, restoration tag on verso A 
Charles Chicago. relined and re-gilt frame, lovely restoration.

348 10K Yellow Gold Turquoise And Seed Pearl Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5.5 Total Weight 
2.2 Dwt. 

349 Vintage Budweiser Neon Sign and Snack Dispenser - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 30"x20" bow tie & glass globe on 
13" wood base snack dispenser 

350

9 Pcs Mid Century Amber and Ruby Sunset Carnival Glass - {Local Pick Up Only} - 3 Sizes Indiana Glass Heirloom Ruby Sunset and 
Smith Octagon Ruby Red Carnival Glass Bowls, Blenko/ Kanawha/ Rainbow amber crackle glass pinch tumbler and 2 small pitchers, 
amber Viking 7" compote, Indiana Glass 11" flower form bowl, and 13" Murano style contemporary art glass console bowl - see 
photos

351 14K White Gold 15 1/2" Chain With Seventeen 6.5mm Tahitian Blue Floating Pearls - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}

352

Arthur D. Fuller (1889-1966) Watercolor "Ducks Landing"1936 Painting - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} 
Framed 21 1/8" X 25" Under Glass. Signed And Dated Lower Right. Illustrator Arthur Fuller was born in Exeter, New Hampshire, and 
educated at Harvard University, the Fenway School of Illustration in Boston, and the Chicago Academy of Fine Arts .He was an ardent 
sportsman all his life. His hunting and fishing pictures were a natural part of his identity. The accuracy of detail in his covers and story 
illustrations for Field and Stream won him a large following among readers for many years. Earlier in his career, Fuller had illustrated 
more general subject matter for many major magazines, including Green Book, where he started, Redbook, The Saturday Evening 
Post, Colliers, The Ladies Home Journal, Cosmopolitan, The American Legion, and McCalls.

353

Men's Lot with Masonic and Fraternal, Fire Dept, World Clock Pieces and More - Anger's 17 jewel pocket watch, Westclox stop watch, 
as is  Russian submarine clock and Detex Newman Watchman's Watchclock with key and holder, Fire Department patches, buckles 
and more, Masons Shriner Fez, ashtrays, trowel tie tack, watch with masonic symbols and more, Liberty Bell bank, old foreign 
tobacco/ cigarette tin, peg game, Sans & Streiffe No 311 slide rule, Eveready case No 2602 vintage flash light, and more - contents 
only 

354 Victorian 9 to 10K Rose Gold Aesthetic Owl Bar Pin With Scenic Shield Dangle Brooch - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Weight 8.4 dwt. Monogrammed On Verso "EMB". 

355
I. Brown 20th Century Paris Artist Cityscape "Moulin Rouge" Painting - {self arranged packing & shipping or free in house pick 
up}   Framed 28 7/8" X 41" Check Shipping Charges Before You Bid ! - Impressionist pastel Parisian street scene featuring the Moulin 
Rouge

356

52 Laser Disc Movies -  {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 3 Unopened (Special edition Mighty Jow 
Young, Dressed to Kill, Dr. No),  and 49 opened (Star Wars Extended Play, Scream Greats Fangoria Series, 4- Star Trek The Original 
Uncut TV Series, Back To The Future, The Morning After, Voltron Defender of The Universe Planet Doom, The 7th Voyage Of Sinbad, 
ET The Extra-Terrestrial, Christine, H P Lovecraft From Beyond, Gremlins Were Here!, Creature, The Crawling Eye, The Blob, He-Man 
And the Masters of The Universe Vol 2, Exodus Extended Play, Dances With Wolves, The Fly, Cameo, Rainbow Goblins Wrong Cover, 
Orca The Killer Whale, Dr. Jekyll And Mr Hyde, The Fog, The Bay Boy, The 1st Sesame Street Movie Ever Follow That Bird, Labyrinth, 
Aliens, The Goonies, Dragonslayer, Sinbad And The Eye Of the Tiger, Rad, Explorers, Head Hunter, Uninvited Cats, Nightwing, The 
Brain, Runaway Train, Close Encounters Of The Third Kind, Night Of the Living Dead, Burn Down, Ben, Schwarzenegger Eraser, 
Independence Day, Apollo 13, Space Camp, and Coma) 

357 10k Gold Amethyst Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 8x5mm amethyst with diamond accents 
set in white 10k gold, size: 7.5 (1.2 dwt. incl. stones)
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358 Glass Reverse Painted Beach Scene Table Lamp - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - with bronze finish base 
and 2 pull chain switches, 26" tall 

359

Woodblock Print after Hokusai & 3 Hardback Sotheby Books of Henri Vever Japanese Prints Collection - (Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up) - Japanese Woodblock Print after Hokusai titled Riogoku Bridge in Distance in pencil lower right 
in 8" x 10" frame and 3 volume hardback Catalogs of Highly Important Japanese Prints, Illustrated Books, Drawings and Fan Paintings 
from the Henri Vever Collection by Sotheby & CO (Volume I 1974, Volume 2-II 1975 and Volume III 1977 with original dust jackets 
(some wear to edges)

360 935 Silver & Enamel Vintage Locket Pink Roses Over Black With 925 Silver Chain - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} Chain 18". 

361 Heavily Carved Asian Carved Wood Hope/ Storage Chest -
{local pick up only} - panels of carved Asian village scenes, 21" tall x 19" deep x 38" wide

362 4 Molded White Plastic MCM Eames Inspired Eiffel Chairs with Chrome Legs - Local Pick Up Only - 4 chairs in very good condition, 
timeless eiffel tower design bases and ergonomic flowing seat forms

363 14K Yellow Gold Ruby Emerald & Sapphire Clasp With 6mm Cultured Pearl 7 1/2" Bracelet - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}

364 Three Zheng Xie Bamboo Ink Rubbings On Paper - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Fragile Under Glass 
63.5" x 15.5" Framed

365
Painted Carved Wood Carousel Style Horse Sculpture -
{local pick up only} with armor decoration design, 48" tall fancy cut saddle and colorful "armor" accent designs, (some repair to front 
leg and ear and hoof damage)

366 Men's Sterling Silver Mystic Quartz Celtic Ring - {shipping arranged by auction house or free in house pick up}  gold vermeil over 
sterling with Celtic cross with the inscription "May The Road Rise Up to Meet You" on the inside, size: 12 1/2

367 Yellow Upholstered Mid-Century Adrian Pearsall Style Wave Chaise Lounge with Blue Piping - Local Pick Up Only - great retro vintage 
lines,  arms attached with side brackets - some damage and color repair to top edge, see photos

368 2 Italian Clear Lucite Seat Chrome Tubular Folding Chairs - Local Pick Up Only - Made in Italy tags on base legs,  no cracking but a few 
light scuffs

369 14K Yellow Gold Chain & Prong Set Gemstone Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Bracelet 7", 
Gemstones;  2 Amethysts, 2 Yellow Topaz & 1 Blue Sapphire All Set In 14K Yellow Gold.  Total Weight 3.0 dwt

370

Giant 5 Row Sports Card Box Full of Vintage Basketball Cards and Related Fan Items - Shipping Arranged By Auction House Or Free 
Local Pick Up - giant 5 column box of Baseball Cards somewhat sorted by dates and numbers, most from 1990-1996 - Sky Box, Topps 
Finest Chromes,Topps Stadium Club, Fleer, Fleer Ultra,Fleer MEtal, Upper Deck, Hoops, USA Basketball, Classic Draft Pick 1993 
series,  and others, Emotion, Clear,  Action Packed, Flair Metallic, Star Focus fancy cut, Pro View 3-D, Foils,Pacific, etc,  Starting Line 
Up Michael Jordan figure and card, notebook album of cards and more,most cards are excellent, 1993-4 series in 5th box row has 
some surface blemishes from light sticking together), sold as found - see photos for basic contents

371
1920 National Cash Register Oak Tracer Finish #722 Counter Register - (Local Pick Up Only) - Metal register with faux oak finish and 
oak front boar accents, last patent date 1920 - keys appear to work, but adding mechanism appears to be disabled, lock is not 
attached, no keys, drawer opens with no-sale key and push tab under top lid - see photos sold as found

372 Collection Of Four 14K & Tahitian Pearl Stud & 1 Wire Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} All One 
Money

373
1921 The McCaskey Register Co Oak Case Receipts and Billing File Register - (Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up) - great Art Deco Design, tambour rolling front with Alphabetical files with spring clasps for customer tabs, receipts and billing - 
approx 12" x 20" x 16" (note that it is heavy and would be double boxed to ship Fed Ex, sizable postage likely)

374

59 Hip Hop, Rap, Beat and Other Vinyl Record Albums from DJ Collection Incl Promos and 12" Singles -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - DJ collection with several Promo and DJ copies in plain or company album 
covers, a few with out covers - T-Kwon, Public Enemy, Genius/GZA, Ultra Magnetic M.C's, K-Ci & JoJo - The Hailey Brothers, Divine 
Sounds, Terror Squad, Ace & Action, Freddy B & The Mighty Mic Masters, Steady B, Big Daddy Kane, Kool Moe Dee, K Solo, Candyman 
JE Jagged Edge, MixMaster Gee, DST, EPMD, NSO, China Black, Santana, Funkmaster Flex and The Ghetto Celebs, Tribute to The 
Notorious B.I.G., NSO Force Organisation, Stop The Violence Movement, Gang Starr, No Face, City Wide Records Classic Medley Mix, 
Coko Sunshine, Christmas Rap, Eric B. & Rakim, Def Jam L.L. Cool J., Rockwell, Tricky Tee, South Central Cartel Gang Stories, Chubb 
Rock, Fat Joe, Redman/ Method Man, N.W.A., Leaders of The New School,  Funkadelic, Break Dance Electric Boogie West Street Mob, 
AL! B Sure, Evelyn, Nat King Cole, Mac Davis, Darth Fade & Scarecrow Willy, Jungle Bros, Sly and The Family Stone, Alan Parsons 
Project, The Clash, Lonnie Smith - Drives, Journey and "Wild Wild Winter" sound track album - condition commensurate with age, 
most in pretty good shape, no Major wear seen under quick observation

375
Multi Strand Pearl Necklace & Bracelet With Silver & Gold - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 3 Strand 7.5
mm Cultured Pearl 16" Necklace With Sliver Clasp, Two Strand 7.5mm Pearl Bracelet With Silver Clasp & 14K White Gold & 12 
Diamonds Each Spacers. Both One Money.

376

Vintage Coleman Lantern and Propane 2 Burner Campstove Model 5400, Like New in Box - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - Like new Coleman Propane Camp Stove 2 Burner Model 5400A700 from 1980s (appears never used, still has 
original shipping cardboard and paper covers to interior items) and Coleman Two-Mantle Floodlight Green 220H195 also in like new 
shape, boxes show lots of wear and damage from storage - see photos

377 Pair of MCM American of Martinsville End Tables -
Local Pick Up Only - simple retro design, 2 drawer front with round lift up drawer pull handles (23"T x 24"W x 17"D)
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378

2003 Yu-Gi-Oh! First Edition & Unlimited Dark Magician Girl MFC-000 Secret Rare Trading Cards LP-NM - {Shipping Arranged By 
Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh 
trading cards packed away since 2006 -  from the 2003 Magician's Force Expansion Series, 1 each North American English 1st Edition 
and Unlimited Edition cards, both have crisp edges and corners, no major flaws or scratches, a few tiny blemishes and pin size 
flaws and minor rubs to reverse - grading is our educated opinion, see photos for details of actual card

379 15" x 24" Talavera Turtle Pottery Garden Planter - {local pick up only} minor hair line crack on edge

380
3 MCM Design Curved Seat Allermuir England Made Backless Bar Stools -
Local Pick Up Only - great mid century inspired modern design bar stools standing approx 32" high, allermuir stickers on base of chairs 
(some scuff marks on seats)

381 6 Vintage Taxco Sterling Silver Bracelets - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - XO's, green turquoise, 
modern wave, Laton sterling and brass cuff, turquoise hinged bangle, and more

382
Pottery Barn Malabar Honey Colored Woven Rattan Parlor Chair -
Local Pick Up Only - sturdy yet yielding rattan weave, comfortable design and feel with original pottery barn malabar collection paper 
attached to base (36"T x 31"L x 38"D) - see photos

383
Black Lacquer Asian Design Accent Cabinet -
Local Pick Up Only -colorful floral decorated black lacquer panels, bold bright brass hinges, pulls and accents, 2 doors over base 
drawer (23"T x 22"W x 14"D) - see photos

384 Vintage 14k Gold Emerald and Diamond Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 1/4 carat 
emerald with inclusions to the surface and round diamonds set in yellow 14k gold, size: 7.5 (4.1 dwt. incl. stones)

385 Fender Classic Design Acoustic Guitar - {shipping arranged by auction house or free local pick up} -  model CD-60 left handed natural 
wood acoustic guitar in like new condition

386
2 Vintage Small Space Hand Tied Wool Carpets / Rugs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 64" x 35 1/2" 
Semi-Antique, Wool Gold Afgham Carpet,  Gold Ground With Cobalt Geometric Designs. 1 - 70" X 33" Semi Antique Beluch Wool 
Carpet, Red & Lite Brown Ground With Cobalt, Black And White Geometric Floral Designs.

387 Estate 14k Gold Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 24" yellow gold beaded necklace (1 bead is 
dented), 24" white gold chain, & pair of 3/4" hoop earrings (6.5 dwt. all 3 pcs.)

388

2-Tier Cart of Estate Items Incl. Pyrex, Lladro, Christmas Ornaments, Dishes, & More - {Self Arranged Shipping and Packing or Free 
Local Pick Up} - Tupperware tray, handled mugs in box, shakers, & more, vintage stacking snack set, fiberglass bowls, vintage dishes, 
Pyrex Gooseberry & Forest Fanices Cinderellas bowls & Old Orchard covered casserole, Hummels, 6-3" Lladro ornaments, 2 Belleek 
vases, 3 Lenox figurines (dove has chipped wing), many miniature crystal figurines plus 2 cobalt blue Sevres umbrellas, 3 art glass 
paperweights, 2 crystal perfume bottles, signed Acrylic artisan wall art, Arturo Fuente ashtray, and lots of Christmas ornaments - 
Danbury Mint, Lenox, Lionel, Thomas Pacconi Classics, & Peanuts all new in boxes plus more 

389 Lane Walnut Mid-Century Cube Glass Top Table - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - 19" square with round 
cut outs and smokey glass top (tiny nick on glass on one corner)

390 8" Vintage Sterling Silver & Turquoise Sand Cast Cuff Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2" Wide, 
Total Weight 2.730 Ozt.

391 Vintage Copy Of Jacobsen Acid Green Swan Swivel Chair - {local pick up or self-arranged shipping}  36 1/2" tall X 28" wide

392 Murray 1950-60s Big 4 Tractor Pedal Car - Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up - Original paint and graphics, solid with marks 
from use, see photos

393 14K Yellow Gold Clasp & Spacers With 5mm Cultured Pearl 6 1/2" Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

394
MCM Teak Kai Kristiansen Bar Cabinet and 2 Bar Stools -
Local Pick Up Only - 41" tall x 21 5" deep x 50" wide triangular front for easy siting comfort, back opens with single lift up slide in 
door, with 2 complementing Danish Modern design bar stools with mauve upholstered seats

395 Naturalistic Cypress Slab Accent Table - Local Pick Up Only - cypress fingered stump slab table with natural bark edges raised on 3 
cypress knee legs - 17" tall x 29" wide 

396 Vintage 10k Gold Emerald Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 5mm & 3.5mm marquise 
emeralds with alternating round diamond and moissanite, size: 7.5 (1.6 dwt. incl. stones, emeralds show some signs of wear)

397
Decorative Wire Dress Form And Set Of 3 Nesting Tables With Mirror Tops -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up}  metal faux bamboo frame set of 3 nesting tables with mirrored tops 
standing 24", 21" and 18" tall, and 52" tall decorative wire dress frame

398

Precision Miniatures 1933 Willy 1:18 scale Gasser and 2 Other Die Cast Cars and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Precision Miniautres 1:18 scale light blue "Ohio George" Montgomery 
1933 Willy's Gasser, 1:18 Mira White with Red interior 1964 1/2 Ford Mustang, and 1/24 Black Presidential 1956 Cadillac Presidential 
Parade Car with front flags - appear to be in excellent condition, some minor flaws possible, sold as found - See Photos

399

Three Piece Set Of Cultured Pearl And 14K Yellow Gold Necklace Earrings And Bracelet - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} 1 - Necklace, 32" Long, 4mm Pancake Pearls and 14K Yellow Gold Clasp. 1 - Bracelet 7" Long, 14 Strand Seed Bead, With 
14K Yellow Gold Clasp, 1 - Pair Of 14K Yellow Gold Stud Earrings With 5mm Pancake Cultured Pearls And 14K Yellow Gold Beads. All 3 
One Money.
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400

Collection of Antique and Vintage Books, Lithographs, Art and More - Local Pick Up Only - Broadway Musical and Theater Posters for 
Grease, Titanic New Musical, Beauty and The Beast, framed Les Miserables, The Phantom of The Opera, cast signed Chicago Theater 
poster from Wicked, collage art based on Mucha prints, World Airways plane photo with signatures around edges, "Pubs of Motor 
City Detroit " signed and numbered, Robert Lewis Brama on the Nature Coast 33/500 signed print, and other art, 9 Reference and 
Info book on The Shakers, Shaker and related Early American furniture and folk art, 22 other books with 1800s readers, school books, 
Antique books and more - see photos for full contents

401 Pair of Vintage Glass Base Lamps - {local pick up only} - white and green marble style with worn brass finish bases, 33" tall

402

15 World Silver Coins - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - Panama 1930 1/2 Balboa, Portuguese 
Mozambique 10 Escudos, Cuba 1915 20 Centavos, Japan 1957-1958 100 Yen, Bahamas 1966 50 cents, New Guinea 1938 1 Shilling, 
Austria 1915 1 Corona, Germany 1874 20 Pfennig, Straits Settlement 1881 and 1917 10 Cents, British Honduras 1939 10 Cents, Puerto 
RIco 1896 5 Centavos double punched, Saudi 1955 1/4 Riyal, Hannover German State 1858 B 1 Groschen and German 1896 10 Pfennig

403 Service For 6 Englishtown Bakelite and Lucite Flatware Set in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
butterscotch and amber with stainless steel in orig. presentation box

404

Hallmark Kiddie Car Classics Miniature Pedal Car Display Posters, Brochures, Out of Box & As Is Cars - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 3 original display posters for Kiddie Classics series line, 1938 Garton Lincoln Zephyr Luxury Edition with 
display card and original styro box insert (no box), out of box 1935 American Airflow Coaster Wagon, 1940 Custom Pioneer With 
Trailer, 1956 Kidillac, red 1955 Murray Tractor and Trailer ornaments in box, Airplane ornament, and As Is  pedal cars (Atomic Missile, 
Airplane, Fire Truck and De Luxe Velocipede), some cars have been out on display and could use a good cleaning - see photos

405 16" Six Strand Beaded Necklace With Tube Amethyst Beads ,Pink Quartz & 14K Gold Beads And Clasp - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}

406

Tray Lot of Decorative Collectibles with Perfume Bottles, Christmas Ornaments and More -
Local Pick up Only Due to Unsealed Perfume Contents - display box with Ciro Reflections partial perfume bottle, Moroccan style metal 
mount amber bottle, gold decorated pink glass "Cristallerie Italiane", 11" twisted swirl cornucopia form perfume bottles, 7 Rainbow 
bottles in 1950/60s exaggerated Asian lady forms, Waterford Santa, large Hutschenreuther church, Old World Christmas cruise ship, 3 
Jim Shore annual (2 2012 & 1 2013,Danbury Mint), Dept 56 minis and other ornaments, 3 ornament style hand blown glass globe 
novelty oil lamps, Estee Lauder Estee Perfumed body powder in original box, unopened New American Old Spice Body Sachet 
powder, Dali, jeweled and other mini perfume bottles, Antique Mennen's toilet powder shaker tin, retro dresser jars, nail file, button 
hook and more - see photos

407
38 Folding Knives, Pocketknives, and Miltoi Tools - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  5 Victorinox Swiss Army 
Knives of varied types,4 Gerber incl Crucial multi tool, 4 Buck, 8 Snap-On/ Craftsman utility knives, folding knives and pocket handy 
tools, 4 Kershaw, 3 SOG, and other folding blade knives and tools - See Photos For Details

408 Victorian 8-9K Yellow Gold Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Weight 3.6 Dwt

409
Vintage Costume Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Monet, sterling silver Ross Simons 
cultured pearl bracelet, Lisner, Swarovski heart pin, Cara NY multi-chain necklace, bangle bracelets, Avon new in boxes, rhinestone 
and beaded necklaces, & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee

410

Tray of Jewelry Incl. Vintage - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. bakelite, glass and faux pearl beaded 
necklaces, ladies watches incl. as is antique pocket watch (as is, untested), pr. of vintage 4" ceramic hand ring holders, Joan Rivers 
pins, carved bone scarab buttons and pendants, cufflinks, and so much more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or 
missing stones but there is no guarantee

411 14K yellow Gold Clasp With Angel Skin Coral 5.5mm to 14mm Graduated Bead Necklace - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}

412

Tray of Costume Jewelry Incl. Signed Vintage - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Karu, Sarah 
Coventry, Lanvin enameled modernist necklace, cultured pearl necklaces and bracelets, Hatti Carnegie, JJ, and other Christmas pins, 
Kramer, Monet, gold filled bracelet, Trifari, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there 
is no guarantee, contents only

413
2 Types Antique Red Comet Home/ Garage Fire Extinguisers - (Self Arranged Shipping And Packing or Free Local Pick Up) - red stained 
glass light bulb shaped red comet extinguisher in protective metal wire holder casing and as is original box and red plastic wall hung 
version with clear glass "light bulb" form  interior contents

414 14k Gold Pearl Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 6mm pearl set in yellow 14k gold with side 
white sapphires, size: 9 (2.1 dwt. incl. pearl)

415 3 Vintage GI Joes with Clothing - {shipping arranged by auction house or free local pick up} all 3 early 1970's with flocked hair incl. Joe 
Sea Adventurer and orig. clothing (2 have cracks)

416
Case Lot of Costume Jewelry Incl. Vintage - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lots of beaded, chain, & 
pendant necklaces, earrings, pins, & bracelets - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee, contents only

417 2 Pair of Vintage Tribal Gypsy Sterling Silver Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 2" with 
wrapped wire & 3" with red glass beads and wrapped wire

418

Vintage Jewelry Lot - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Art Deco purple crystal necklace, Monet 3 pc. 
suite, Avon, plastic horse novelty pins, 4 Nolan Miller necklaces, Art, Robert, seed bead necklace, crystal necklaces, seed bead with 
cultured pearl and dangles necklace with matching stud earrings & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or 
missing stones but there is no guarantee
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419 Tubs of Broken Costume Jewelry & Glass Beads - {shipping arranged by auction house or free in house pick up}

420 14k Gold Emerald & Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 8x5mm emerald with 
diamond chip accents set in white 14k gold, size: (2.1 dwt. incl. stones)

421
Collection of Zippo Lighters and Other Tobacco Related Items - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 
Marlboro promotional bottle opener and glass ashtray in orig. boxes, 5 Zippo lighters (most monogrammed) & Zippo tape measure in 
leather belt holder, 4 novelty lighters, 2 harmonicas, & Top-O-Matic cigarette roller used in box

422

Case Lot of Vintage Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Avon new in boxes, Alex & Kirk faux 
pearl necklaces, Sarah Coventry, 3 Nolan Miller Necklaces, Monet necklace with matching earrings new with tags, Joan Rivers Classics 
Collection necklace with bag, Art, rhinestone and beaded necklaces & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or 
missing stones but there is no guarantee

423 17 1/2" Tahitian Pearl Necklace & 8" Bracelet Both With 14K White Gold Clasps - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 

424 Collection of Diecast Toy Cars Many New In Packages - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - incl. Premiere, 
Hotwheels, & Winners Circle new in packages plus pre-owned

425

Mixed Lot with Bronze Figures, Cast Iron Cannons, Tavern Tray, Wind Chime and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 9" Modernist sculpture of 3 people playing basketball, 2 -8" cast iron toy 
cannons, Woodstock Chimes Heroic Windbell with tag (hangs down 26"), oyster shell with hand painted octopus interior, 2 pancake 
form small cloisonne covered boxes, 1928 Checkers in box, and 14" Clysmic beer picture tavern tray - see photos

426 2 Sterling Silver Nativer American Bolos - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - signed Bennett turquoise and 
coral on leather (tips are not sterling) & Gilson Smith weary traveler on black leather with sterling silver tips

427

Costume Jewelry Lot Incl. Vintage - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4 pc. suite with amethyst in orig. 
Burdines of Fl. box, Oscar de la Renta necklace, necklace and bracelet set, art glass beaded necklace and bracelet set, statement 
necklaces, lots of pins, many bangle and cuff bracelets, plus more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing 
stones but there is no guarantee

428
Vintage Costume Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lots of fuax pearl, cultured pearl, seed, 
& art glass beaded necklaces, earrings, & more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee, contents only

429

7 Yu-Gi-Oh! 2002 First Edition Metal Ruler LP-NM Trading Cards - 2 Secret, 4 Ultra and 1 Super Rare - {Shipping Arranged By Auction 
House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards 
packed away since 2006 -  2 Secret Rare Blue-Eyes Toon Dragon MRL-000 (1 NA English and 1 Asian English 1st Editions), North 
American English First Edition Ultra Rare Toon Summoned Skull MRL-073 and 3 Relinquished MRL-029 (1 with tiny creased middle 
left), and 1 Super Rare Black Illusion Ritual MRL-051 - appear to be NM-M, some minor back scuffs, grading is opinion see photos for 
actual card details, sold as found

430
Mixed Estate Lot of Collector's Cards Incl. Cabbage Patch Kids, Marvel, Lady Death, & More - {Shipping Arranged By Auction House Or 
Free Local Pick Up} incl. album of Lady Death, Dragon Ball Z, Battletech, 1991 & '92 Marvel Super-Villains, Marvel Super Heroes, 
Batman, Jyhad, WCW wrestling, lots of 1978 Wacky Packages stickers, & lots of Garbage Pail Kids stickers

431 Approx. 300 Vintage Postcards - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. linen, humerus, and travel

432 8" Sterling Silver & Turquoise Cuff Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1" Wide, Weight 1.615 ozt One 
Stone With Crack

433 Tray of Pre-Owned Men's and Women's Watches - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Timex, Citizen, 
Lorus, Paul Jardin, Nine West, Seiko, Air Force Pointer solar, Kenneth Cole, Nike, & more - all untested, as is

434
Vintage Costume Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Sarah Coventry, Avon new in boxes, 
Lisner pins and bracelet, Dell'Olio cross pendant necklace, Carnegie earrings, Monet, Trifari & more - we do our best to ensure there 
are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee

435 Jay King Desert Rose Trading Co Sterling Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. azurite, jasper, 
and peach polished stone necklaces set in sterling silver plus 1" wide turquoise cuff bracelet - contents only

436
Very Full Case Of Costume Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Roman necklace, Park Lane 
rhinestone necklace, lots of beaded and chain necklaces, many bangle and beaded bracelets, & more - we do our best to ensure 
there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee

437

Two Used Collectible Art Reference Books - Van Gogh & Da Vinci - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including; 1 - Van Gogh in Provence and Auvers - Hardcover With Blue Dust Cover Welsh-Ovcharov, Bogomila. Beaux Arts 
Editions. 1999 Copyright Hugh Lauter Associates Inc Very Nice Used Condition, 1 -  Leonardo Da Vinci Reynal & Company, New York. 
Copyright In Italy By The Instituto Geografico De Agostini S.p.A.-Novara 1956. Contains, 1609 Gravure Illustrations And 12 Full Color 
Plates. With Dust Cover And Storage Sleeve. Some Wear On Dust Cover And Price Cut, Signed (Marylee Barnes Mtz) On Firs Blank 
Page, Bent At Top And Bottom Of Spine.   See Photos

438
Caroline Pollack Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 34" beaded necklace, 24" 
double strand beaded necklace, turquoise with garnet pendant with matching earrings, cuff bracelet, lapis pin with beaded dangles, 
liquid silver beaded necklace, & more - contents only

439
Vintage Toy Lot Incl. Tin Litho Strato Airlines Plane - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - Marx tin litho friction NC10 
Stratoliner (broken propellers), Liberty Classic limited ed. Indian die cast plane, 12" UPS truck by Road Champs, 1985 wood Toystalgia 
truck bank, 9" Nylint Ford, Solido die cast Ford, & Mickey Mouse viewmaster
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440
Vintage Costume Jewelry Incl. Signed - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Avon new in boxes, Pilgrim 
necklace, Monet, Joan River enameled flower necklace, crystal necklaces, red rhinestone 2 pc. suite, carved bone cannetille bracelet, 
& more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee

441

2 Vintage Hartland Horribles 5" Neon Green Molded Plastic Caricature Figures -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1960s drunken man and wife with rolling pin caricature figures in the 
style of the Mad Magazine and related early satire comic art, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a very short 
lived series in the early 1960s that Hartland Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into the growing 
underground comic art and counter culture niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color plastics, the full 
set consisted of 4 creature aliens and 2 caricature human couples. In this auction, we have the total set, sold separately in 4 pairs

442

Collection Of Vintage Cast Iron & Aluminum Toys & 2 Vintage Steiff Animals - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including; Cast Iron Ice Wagon One Horse, 1 - Cast Aluminum Buggy With 2 Passengers And 2 Horses Fabric Roof, 1 - Complete 
Cast Iron Pat June 2 1896 Toy Safe With Key, 1 - Cast Iron Toy Safe With Original Top, Bottom And Door With 3 Wood Sides. 1 - 10" 
Long Steiff Recumbent Tiger And 1 - Vintage 12" Long Steiff Dachshund Wool & Cotton Covering.   All One Money

443

Estimated 1,500 Magic The Gathering Trading Cards 1995-2021 - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - roughly 
sorted alphabetically from 1995 4th Edition white edge, 1997 Tempest, Weatherlight, 5th edition, Guildpact, 10th and 11th edition, 
Rise of Eldrazi, Duel Decks Knights Vs Dragons, 12 Edition, New Phyrexia, Innistrad, Return tio Ravnica, Gate Crash, Dragon's Maze, 
Theros, 14th Edition, Born of the Gods, Magic Origins, Modern Masters, Battle of Zendikar, Oath of The Gatewatch, Ixalan, Guilds of 
Ravnica, Throne of Eldraine, Theros Beyon Death, Zendikar Rising, 21 Edition, Kaldheim, Strixhaven: Mystical Archives, Strixhaven: 
School of Mages, and unsorted examples others throughout the 30 years of the game

444 2 Pair of Vintage Sterling Silver Gypsy Tribal Dangle Earrings - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 2.75" 
cannetille with dangles on new lever back wire earrings (missing one chain) & 2" dangle earrings - contents only

445
Case Lot of Beaded and Costume Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Monet, Sarah Coventry, 
Fredrick, polished stone, seed bead, faux pearl & chain necklaces and bracelets, plus more - we do our best to ensure there are no 
broken pcs. or missing stones but there is no guarantee

446

Collection Of Lincoln Cents, Misc Foreign Coins Mint Sets And Stamps - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including; Sheet Of 50 Wildlife 22 Cent Stamps Uncut.  1 - 1776-1976 Six Coin Proof Set, 1 - 1969 12 Coin Proof Set, 1 - New Nixon 
Penny "And Getting Smaller Smaller", 1 - Space Shuttle Discovery  1988 5 $ Republic Of Marshall Island Coin, 1 - 1876-1976 Denver 
Mint Token, 5 Partial Lincoln Cent Coin Books (3 1941-1974,  2 - 1941- 1961+ More, see photos for completeness), 1 - 150th 
Anniversary 2009 2$ & 5$ Matching Set Notes With Booklet, 5 Sets - 2013 Matching Sets 2009 - 1$ & 2003 - 2$ Matching Bills In 
Folders. 1909-1958 Wheat Penny Complete Set With Storage Folder. One Dollar Silver Certificates; 1 - 1935F, 1 - 1935A, 13 - 1957, 13 
- 1957A,  And 10 - 1957B. 1 - 1928D 2$ Bill.

447 7 Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. turquoise, larimar, & more - contents only

448

12 Autographed 8 x 10 Photos and Magazine Covers of Famous Baseball Stars - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local 
Pick Up - Greg Maddux (In Person Authentics sticker and card), Jordan Schafer, Marcus Giles, Mike Hampton, Jeff Francoeur, Andruw 
Jones, Pedro Borbon, Ryan Klesko, Kenny Lofton, Jace Peterson, Javier Lopez, and Eddie Matthews - most no COAs, all believed 
authentic, sold as is

449
3 Fenton and 1 Czech Cranberry Opalescent Spiral Optic Vases - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - Fenton 
Cranberry Opalescent Swirl Optic 8 1/2" JIP lip and  5" vases, 7 1/2" Plum Opalescent Jacqueline JIP lip and Czechoslovakia cranberry 
opal spiral optic 8 1/2" vase

450 Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. marcasite Maltese cross, turquoise cross, 
and stylized shell pendant necklaces, gemstone bracelet, earrings, & cuff bracelet with turquoise ball ends - contents only

451

8 Pcs EAPG, Depression Era & Elegant Glass and Crystal - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - EAPG Admiral 
Dewey Spanish American War Commemorative water pitcher, pr Sahara yellow Heisey #1433 Thumbprint and Panel double 
candlesticks, 11 1/2" spiral ribbed clear candlesticks with lucite candle inserts, and Brilliant Cut Crystal Cordial decanter, Quilt Cut 
rectangular bowl and Sawtooth/ Fine cut 10" vase with gold etched band, and 6 1/2" dresser bottle - see photos

452
Lot of 20 Vintage Burl and Briar Wood Pipes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - France Chacomb Rocky, 
Dynastie and Regate 815, Joby 130, Barclay Rex New Yoir and Savinelli, Denmark Karl Erik, Stanwell Legend and Jubilee, Made in 
London in leather belt pouch, Italy Siena Lorenzo Carnivale 8670, Aldo Velani, Ser Jacopo, Don Carlos, and more

453

Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. gemstone flower pendant on 30" chain, Ed 
Levin modern brushed finish with 14k  gold bead shadow box pendant necklace, freshwater pearl necklace and matching bracelet 
with 14k gold clasps, marcasite and black glass disc pendant necklaces, marcasite pins, Mark Wasserman Samara 1.5" wide woven 
design cuff bracelet, & more - contents only

454 Lot Of Vintage Costume Necklaces And Bracelets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; BSK 3 Pc Set, 
Kramer Lisner, Trifari And More.   See Photo

455
3 Pcs Fine Crystal with Daum Sailboat, Art Vannes Bowl and Cranberry Cut to Clear Footed Fruit Bowl - Self Arranged Shipping and 
Packing or Free Local Pick Up - 8 1/2" x 12" cranberry cut to clear crystal fruit bowl with square tiered clear foot and fancy drape and 
fine cut bowl, 10" Daum Frances sailboat sculpture, and 5 1/2" x 13" 8 point swirl Art Vannes crystal bowl - see photos

456

Two Original Framed Gouache Paintings of Ducks From Duck Stamp Contest - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  1 - 1992 D. Crosby Brown Lincoln Maine "Canadian Geese" Gouache, With Entry " Federal Duck Stamp Contest" form on 
verso (15 1/2" X 18" framed), and 1 - 1983  Ronald J. Louque gouache, "Canvas Back Drake" framed 18" X 23 1/2" signed and dated 
front lower left (signed, titled and described on verso)

457 2 Mid Century Pottery Vases - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 9.5" hand painted Dutch scene with ship 
made in Holland & 10.5" Royal Haeger "Earth Wrap" lava glaze (both in great condition)
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458

16 Teacups and Saucers with English Bone China and Others -
Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 4 Aynsley, 3 Paragon, 2 Royal Bayreuth US Zone Germany, CH Field 
Haviland Limoges trio set, 3 Royal Vienna by Waldershof footed demi cups and saucers, unmarked eggshell (chip on rim) and 2 semi 
vitreous - see photos

459 Gold and Diamond Heart Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 18k white gold with round 
diamonds swivel heart pendant on 22" 14k white gold chain (5.5 dwt. both pcs. incl. diamonds)

460

6 Pcs Antique Glass with Opalescent and Colored EAPG Bowls, Spatterware and Nailsea Style Baskets - Self Arranged Shipping and 
Packing or Free Local Pick Up - 4 early 1900s 9" novelty/ console bowls (Three and One rim Dugan French Opal Daisy and Plume 
and1906 Jefferson green opal Ruffles and Rings, Dugan Carnival Peach Opalescent Ski Star (some center carnival wear), and blue 
EAPG Jefferson Wheel with fancy crimp edge), and 2 European glass baskets (9 1/2" wave blue and white spiral optic melon rib form 
with applied satin thorn feet with some feet roughage, and 7" Confetti/ Spatter Ware basket with looped thorn handle

461
2 -9" Giuseppe Armani Florence Figurines - Harlequin and Mother and Daughter - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up -Carnivale Harlequin figure with flowers (1991 Collectors Society Edition) and Mother and Child on bench with vase of flowers 
1988

462 14K Yellow Gold Double Strand Cultured 7mm Pearl Bracelet & 14K Wire Earrings 8.5mm Cultured Pearls - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}

463 Vintage Fiestaware Unlisted Salad Bowl & Comport - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - yellow 12" 
comport produced from 1936-1946 & yellow 9.5" unlisted salad bowl (both in great condition

464

Jewelry Lot Incl. Ross Simons New in Boxes - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Ross Simons necklaces, 
ring, & earrings new in boxes, Crhistian Dior necklace and earrings, pendant necklaces with matching earrings, Anne Klein, Mima & 
Oly and other jewelry new on cards, plus more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee

465 10k Gold Amethyst Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 10x12mm emerald cut with side 
marquise amethyst and round dimaonds set in yellow 14k gold, size: 8.5 (3.7 dwt. incl. stones)

466 Funko Pop! Movies Shazam! Fury of The Gods 1277 Vinyl Figure signed by Zachary Levi with JSA COA - Shipping Arranged by Auction 
House Or Free Local Pick Up - signed in marker on box, JSA stickers and cards included

467

34 Autographed Upper Deck, Fleer, Score and other Baseball Cards 1981-1993 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is - 16 Fleer including 1981 Rudy May, 1983 Dave LaRoche, 1984 Keith Hernandez, 4 1985 (Rich Bordi, Billy Sample, 
Mike Armstrong, and Dale Murray), 3 1986 (Tony Pena, Teddy Higuera, and Rich Bordi), 2 1987 (Ted Higuera and Major League 
Prospects card double signed by Randy Asadoor and Jimmy Jones), 1988 Jose Lind, 1989 Mike Birkbeck, 2 1990 (Bret Saberhagen and 
League Leaders Steve Sax), 7 Score Including 2 1988 (Teddy Higuera and Steve Buechelle), and 5 1989 (Juan Samuel Jeff RUssel, Mike 
Birkbeck and 2 Sid Beam), 9 Upper Deck  1990 (2 Wally Joyner with one being the angles roster card, Willie Wilson, Cecil Espy, Chris 
James, Jim Sundburg, Doug Drabek, Gary Gaetti, and Harold Baines White Sox roster card)1993 Classic Collectible 4 Sport Joe Wagner 
and 1991 Classic Best Todd Van Poppei plus 1992 unopened pack  "Special Edition The Baseball Enquirer 10 Mystery Interview Cards) 
by Conflex Inc

468 Authentic Pre-Owned Tiffany & Co. Sterling Silver 1837 Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - copyright 
- 1997, size: 8.5

469 Box of Vintage Japanese Christmas Figural Light Bulbs - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 25 cold painted light bulbs incl. 
bird, flowers, Santa Claus, frog, fruit, & more in orig. box (untested, as is)

470 Collection of Antique Black and White Cabinet and Tin Type Photos - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
cabinet and tin type family photos in various sizes

471 14K Yellow Gold Ans Translucent Green Jadite Cabochon Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 9, 
Jade Oval Size 14mm X 9mm Cabochon (3.2 dwt. incl. jadite)

472 Vintage Chodziez Polish Marbleized Porcelain Demitasse Set - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - marbleized with gold 
handles - coffee pot, cream & sugar, & 6 sets cups and saucers (all in great condition)

473

Tray Lot Of Designer Costume Jewelry Bracelets, 10  Italy Designer Acrylic Rings , Necklaces - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  1 - Size 7" Molded Plastic Stingray Skin Sterling Silver & CZ Cuff Bracelet, 1 - Size 7"  Brighton Hinged Bangle Black 
& Set Stones, 1 - 7" Rhinestone & Black Plastic Hinged Bracelet, 1 - Vintage Direction One Gold Tone Lucite Charm Necklace, 1 - 18" 
Large Clear Yellow And 1 Black Bead  Lucite / Plastic Necklace, 1 - Size 8 Tataborello Clear Smokey Italy Designer Acrylic & Rhinestone 
Ring,, 1 Size 6 Italy Designer Clear Acrylic & Rhinestone Ring, 1 - Size 8.5 Pink Italy Designer Acrylic & Red Rhinestone Ring, 1 - Size 7 
Clear Italy Designer Acrylic & faux Pearl Ring, 1 -  1 - Size 6 Clear Italy Designer Acrylic & Rhinestone Ring, 1 -  Size 6 
Clear Italy Designer Acrylic Sapphire And Amethyst Ring, 1 - Size 6.5 Purple Italy Designer Acrylic & Sapphire Ring, 1 - Size 7 Clear 
Italy Designer Acrylic And Rutilated Quartz Ring, 1 - Size 7.5 Black Italy Designer Acrylic, Blood Stone Intaglio And Rhinestone Ring, 1- 
Size 7.5 Opal Italy Acrylic, Metal And Mother Of Pearl With A Bee Center Charm Ring, 1 - Size 7 Clear Italy Designer Acrylic Ring.  All 
One Money

474 13 Vintage Sterling Silver Rings Most Native American - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. turquoise, 
green turquoise, coral, and more - contents only

475 Funko Pop! Movies Leprechaun 1245 Vinyl Figure signed by Warwick Davis with JSA COA - Shipping Arranged by Auction House Or 
Free Local Pick Up - signed in marker on box, JSA stickers and cards included

476

Collection Of Total 2516.00 Ct Weight Of Assorted Color & Cuts Of Citrine Gemstones - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Including Single Stones; 1 - 96.50 Ct. Free-Form Cut Stone, 1 - 35.00 Ct. Free-Form Cut Stone, 1 - 50.50 Ct. Oval Cut 
Stone, 2 - Heart Cut Matching Stones 44.00 Total Ct. Weight, 3 - Heart Cut Matching Stones 92.00 Ct. Total Weight,  And So Many 
More See Photos For More Detail. All 2516.00 Carats One Money
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477

4 2002 Yugioh LP-NM LOB 1st Edition Trading Cards - LOB-000, LOB-101, and 2 LOB-053 - {Shipping Arranged By Auction House Or 
Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed 
away since 2006 - Secret Rare Tri-Horned Dragon LOB-000 NM, Ultra Rare Swords of Revealing Light LOB-101 (LP with a couple of 
spot flaws and tiny corner rub), and 2 Raigeki MP-LP (some minor finish spots) - grading is opinion see photos for actual card details, 
sold as found

478

24 Yu-Gi-Oh! 2002 LOB First Edition Australia, Asian English and English Trading Cards, Etc -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and 
other early Yugioh trading cards packed away since 2006 - Legend of Blue-Eyes White Dragon World Cards with 7 1st Edition Asian 
English {Ultra Rare Exodia The Forbidden One LOB-124, Ultra Rare Trap Hole LOB-058 and Raigeki LOB-053, Rare Aqua Madoor LOB-
027, Armed Ninja LOB-106, Hane-Hane LOB-110, and Metal Dragon LOB-102}, 16 1st Edition Australian {Secret Rare Gaia The Dragon 
Champion LOB-A125 (tiny scuffs middle below image), Ultra Rare Dark Magician LOB-A005 (small indent lower left edge), Super Rare 
Polymerization LOB-A059 (surface rubs around lower right and card number), Rare Charubin The Fire Knight LOB-A015, Fusionist LOB-
A022, 2 Fissure LOB-A057 and Stop Defense LOB-A095 and 7 Commons}, Englsih First Edition Dragon Treasure LOB-EN092, 
and French Canadian First Edition LDD-C101 Sword of Revealing Light (Epee de Revelation de la Lumiere) - LP-NM, some minor scuffs 
to backs, occasional small flaws or small soiling spots possible, grading is opinion see photos for actual card details, sold as found

479 5 Hummel Figurines - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -Stylized Bee Bookworm Girl bookend 14/B, Umbrella 
Boy (152/0/A - felt covered base),  Culprits 56/A Tmk3 and Out of Danger 56/B Tmk 5, and Retreat to Safety plaque 126 Tmk3

480
2 Pair Of Mixed Metal Including Gold Victorian Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 Pair Dangle With 
14K Locking Wires,The Drops Are 8-9K Yellow Gold,  1 - Pair Gold Plated Screw Backs With 14K Yellow Gold Fronts.  Both Pair One 
Money, Total Weight 9.5 Dwt. 

481

3 Pcs. Persian, Gypsy, East India Jewelry with Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. 24" 
beaded necklace with carnelian, agate, amber, mother of pearl, and glass beads with sterling silver charms and center ball bead (not 
sterling) on cotton thread, 8" sterling silver and glass Katesari bracelet on cotton and metallic thread with dangles (some signs of age 
and wear), and 30" sterling silver mangos with metallic beaded thread on black cord

482

Collection of Petite Sterling, Silver Plate and Related Novelties - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 6" 
miniature sterling man and woman symbol art sculpture on wood block "Communication" with sterling and makers spiral in triangle 
marks, 2 Victorian silver plate wishbone and chick Best Wishes toothpicks, 11" silver plate James Tufts tray with fancy embossed 
borders and  mother and child figures, and petite gilt metal 6" Art Deco woman figure with composite face (missing composite hands)

483 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - high set center marquise with 2 rows of round 
channel set diamonds set in yellow 14k gold, size: 6.5 (2.7 dwt. incl. diamonds)

484

10 Art Pottery Teapots, Vases and More Incl Hull, Hall and McCoy - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 3 Hall 
teapots (Cadet Blue Westinghouse Refrigerator water pitcher/ teapot, 1940s Darby Pattern Birch Light Blue circa 1940 and and pink 
Victorian Plume),  McCoy green drip glaze daisy teapot, Hull Parchment and Pine 10 1/2" vase (crusting in interior), and Royal 
Woodland double vase, Shawnee Fishing boy and stump planter vase marked USA 532, Monmouth Western Stoneware Native design 
been pot, Freeman McFarlin/ Russell Wright #939 design gold finish oval lotus form planter bowl, and 7" West Germany 294-17 MCM 
pitcher

485
5 Pcs of Retro Art Glass - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 7" Waterford Evolutions Vase with drape optic 
base and red upper glass, 10" Retro Italian red cased IVV Handmade glass vase with card, 6" x 9" Viking orange 6 teardrop foot ribbed 
wavy edge compote,  6" and 5"  cranberry pitchers with applied clear handles

486 Lot Of Vintage Mid Century Modern Designer One Of A Kind Rings, Bracelets, Necklace And Pendants - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Total Weight  6.970 Ozt. 

487

5 Antique European Porcelains - Vase, Ewer, Biscuit Jar, Bowl and Plate - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 
11" Vienna Imperial ribbed petal rimmed console bowl , RW Rudolstadt Germany 12" narrow neck two handled vase with fancy hand 
painted flowers and light gold accents, 9" Victoria Carlsbad floral decorated ewer, 6" L & SON Hanley England biscuit Jar with middle 
eastern campfire story motif,  SP Mounts, lid and bale handle, and 8 1/2" Opaque Luneville French faience Victorian open reticulated 
edge plate with flower bouquet and beetle decorated center

488 Set of 3 Fire King Tulip Mixing Bowls - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 3.5", 5", & 6" tall (all in great 
condition)

489 14K Yellow Gold & Diamond Clasp Freshwater Pearl Double Strand 35" Necklace - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 14K Yellow Gold Custom Made Locking Push Button Box Clasp With Mounted Pearls And Diamonds. 

490
5 Pcs Fenton Art Glass - Crest Bowls and Vases, Ruby Overlay and Iridescent Figure - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 3 1/2" Emerald Crest squat vase, 5" Violets in the Snow 6 ruffle bonbon, 3" tall Black Rose Crest 6 ruffle bowl, 4" pink 
iridescent butterfly figure and 5 1/2" Cranberry/ Ruby Overlay melon rib vase

491 Singer Sewhandy Child's Sewing Machine with Original Box - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - "A Practical 
Sewing Machine - Safe...Sturdy"-  complete with Simanco table clamp, as is original box

492 Pair 14K Yellow Gold & Amethyst Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Amethyst Round Cut 2 Ct. 
Stones. Total Weight 1.5 Dwt. 

493
Collection Of Assorted Gemstones & CZs Totaling 1281.0 Carats - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 
1 - Free-From Citrine 22.00 Ct, 1 - Free-Form Citrine 41.00 Ct., Orange CZs Total Weight 248.0 Carats,  All Assorted Gemstones Total 
Weight 1033 Carats

494 Vintage Brass Temple Carriage with Elephants - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 2 elephants with riders 
pulling a temple cart with bird decorations all on wheels, 12" tall 

495 14K Yellow Gold And Hand Carved Red Coral Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 8.5, Total 
Weight 3.4 Dwt. Lovely Red Coral Rose Encased In 14K Gold Leaves. 
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496 8 Jay King Desert Rose Trading Co Necklaces - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lapis, amber & 
granite, green turquoise, quartz, & more beaded necklaces with sterling findings (some new in boxes) - contents only

497 4 Fenton Cranberry Opalescent Vases and Jugs - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 5 1/2" Hobnail, 2 5 1/2" 
Coin Spot jugs with varied lip treatments and 4" coin dot squat vase

498 Men's Sterling Silver with Gold Vermeil Ruby Ring - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} 10k gold over 
sterling silver on top with approx. 11x9mm synthetic ruby, size: 14.5 

499
Magic The Gathering Revised Edition Starter Deck WOC6100 W Box, 7 Fallen Empire Trading Cards, Etc - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - Original Card Box of 70 NM-M Magic The Gathering Third/ Revised Edition cards (box shows 
minimal wear, cards look like new) plus 20 additional land cards and 7 1994 Fallen Empire Cards in Similar Conditions - see photos

500

86 Yu-Gi-Oh! 2004 Son of The Duelist SOD English 1st Edition Trading Cards - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick 
Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed away since 2006 
- Ultimate/ Ultra Rare Mystic Swordsman LV4 SOD-EN012, Armed Dragon LV5 SOD-EN014, and 84 common cards arranged 
alphabetically - all in album sleeves, most appear to be LP-NM (Grading is Opinion, see photos for contents, sold as found)

501
Favre-Leuba 14K Yellow Gold Ladies Wrist Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Included; Original 
Presentation Case, Outer Storage Box, Guarantee Of Oriigin Book And Anger's Jewelry Receipt.   Approximate Weight Of Case Only 
3.0 dwt. Total Weight 6.2 dwt.  Working Sold As Is No Warranty Expressed Or Implied

502 2 Pair of Animal Theme Bookends - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - vintage brass Art Deco style gazelle & 
contemporary composite cats (tiny nick on one ear)

503

8 Hallmark Red Box Kiddie Car Classics Sidewalk Cruisers Miniature Model Pedal Cars - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 1937 Scamp Wagon, 1940 Aero Flite Wagon, 1963 Garton Speedster, 1939 American Pedal Bike,  1960 Murray Blaz-O-
Jet,  1932 Keystone Coast-to-Coast Bus and 1941 Keystone  Locomotive, Sealtest Milk Truck (box but no display card, doors are off of 
track but should slide in easily if you know what your\'re doing), and 16" Kiddie Car Classics oval display sign - boxes and cars are all in 
overall excellent condition, cars have been out on display and could use a good cleaning, some boxes have minor wear or scuffs - see 
photos

504 Sterling Silver And 10K White Gold With Art Deco Princess Cut Diamond - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Ring Size 4,  Diamond Approximate 3/4 Ct. 3mm X 3mm. Total Ring Weight 1.6 Dwt. 

505 Antique American Optical Optometrist Oculus Test Lens Set in Orig. Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
appears to be complete, lens carrying case as is, includes related lens holding testing "glasses" frame apparatus for ovate lenses

506 Antique Chinese Lotus Shape Bronze Deep Dish / Tray With Center Dragons - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}    Weight 7.9 Lbs

507 Two 18" Necklaces Gemstone & 14K Yellow Gold - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - 18" Amethyst & 14K 
Yellow Gold Bead Necklace With Locking Clasp, 1 - 18" Yellow Topaz & 14K Yellow Gold Spacers And Clasp. Both One Money. 

508

Estate Collection of Dresser Clocks, Trays, Mirrors, & More - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - shell dishes, 
Italian 15" tray with brass galley and handles, Art Nouveau sterling silver monogrammed hand mirror, 13" mother of pearl handled 
magnifying glass, pair of 7.5" Baldwin dolphin base candlesticks, 7" novelty figural mirror, 7" beveled glass top jewelry box, lots of 
dresser clocks - Hamilton, Elgin, Seth Thomas, Bradley, Imhof, Waterford, Robinson's, & Concord (as is, many working), & 17" brass 
tray

509
9 Pcs. Of Art Glass Vases and Bowls - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 8" peach vase with clear applied 
decor, Italian 8.5" pastel stretch handled basket, 8" flared rim green vase, 8" stretched glass candlestick, 6" bottle, 6" purple and clear 
vase, 9.5" grape leaf bowl, & 2 swan bowls

510

Lot Of Antique & Vintage Masonic / Knights Templar Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Including; 1 - VERY RARE, Knights Templar Dedicated To " Robert Munnie" 1882 Shield Badge. Mary Commandery No. 36 Masonic 
Knights Templar Stationed At Philadelphia, Constituted October 19th 1869, Sir Robert Munnie Knighted, April 13th 1882. On Obverse 
Mary Rabboni. This Shield Is Sandwiched Between Glass And has A Bar To Hold A Ribbon. And Many other Charms, See Photos. 

511

19th C. Chinese Table Mirror (Mercury Over Bronze Surface) Traditional Hand Made Wooden Stand - {self arranged packing & 
shipping or free in house pick up}  Size 25 1/2" Tall,15 5/8" Wide, 9 1/6: Deep. Front Bronze Rectangle Covered In Mercury For 
Reflective Surface, Back Greenish Bronze. Some Damage To One Side Of Apron, See Photos.,Stand Hand Made With Mortise-and-
Tenon Joints. What A Find

512 Antique Cabinet Photo Album with Photos, Postcards, & Souvenir Photos - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
antique photo album with cabinet photos, 45+ black and white postcards, & 90 Florida souvenir black and white photos

513 10k Gold Aquamarine Gemstone Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 6mm round bezel set 
aquamarine set in yellow 10k gold, size: 7.5 (1.8 dwt. incl. stone)

514 Vintage Therm-O-Ware Bolero Bowls & Cups - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7 bowls, 8 mugs, & 8 5" 
cups (all in good condition)

515 Vintage Fiestaware Casserole & 3 Mixing Bowls - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - covered casserole & mixing bowls #2, 
3, & 4 (cobalt blue has tiny rim nick)

516 2 Vintage Cameo Pin/Pendants - Silver & 12k Gold - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - both 1" carved shell 
cameos - 1 set in .800 silver the other set in 12k gold marked 500

517 Case Lot of Vintage Jewelry with Many Signed Pcs. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Coro, Weiss, 
Trifari, Miracle, & Lisner - contents only

518 1960 Austin Egyptian Pharaoh Bust - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 16" tall composite on square wood 
base
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519
1996 Magic The Gathering Mirage Phyrexian Dreadnought, 39 Other Mirage & 44 Visions Cards, NM-M - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - Hard to find Phyrexian Dreadnought in excellent condition, other cards appeared unused, some 
minor blemishes possible, see photos, sold as found

520

Late 19th C. Hand Carved Wooden Fuzhou Style Lacquer (Polychrome) Chenab Or Offering Stand - {self arranged packing & shipping 
or free in house pick up} 13 1/4" Tall, Shape; 8 3/8" X 8 7/8" ( 4 - 3 1/8" Sides, 4 - 4 1/4" Sides)  This finely carved stand is a Fuzhou-
style Chanab or offering stand used on an altar, most probably in Southeast Asia by local Chinese communities. It is of unusual 
octagonal form, with beautifully carved and gilded panels on each of the eight sides. It has a well-carved lower register from which 
eight carved feet emerge. The Chanab was placed in the center of what was called in a Straits Chinese home, the Sam Kai Altar, the 
most important altar in the family home. The Sam Kai Altar was used for important ceremonies, particularly weddings. The Chanab 
served as a platform on which upright bamboo skewers of crystallised papaya were placed as altar offerings. The condition of the 
Chanab here is excellent. See Photos For Details

521 Large Collection of Men's Vintage Cuff Links, Pins, & More - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} - 50+ pair of 
cuff links, many tie clasps, and political, patriotic, fraternal, & other pins and pendants - contents only, cases not included

522

2 Vintage Hartland Horribles 5" Neon Green Molded Plastic Aliens Figures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up 
- 2 1960s Space Age/ Psychedelic Inspired Alien figures, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a very short lived 
series in the early 1960s that Hartland Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into the growing 
underground comic art and culture niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color plastics, the full set 
consisted of 4 creature aliens and 2 caricature human couples. In this auction, we have the total set, sold separately in 4 pairs

523

2 Art Glass "Paperweight" Table Lamps St Clair - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Believed to be Joe St 
Clair, typical of his form and quality, but bases are not visible for signature - one is 22" to top of socket and consists of inverted bowl 
form base, top and bottom "paperweights and center inverted pear form all with abstracted pink  flowers and green leaf designs,
second lamp is 14"  to top of socket with metal dolphin foot base, paperweight support and inverted pear form center with simial 
pink flowers but blue "leaf" designs - see photos

524
Collection of Vintage Fiestaware Go Alongs and Other Glasses - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - all are fired on glasses 
incl. set of 6 red 6.25" goblets, 4 Anchor Hocking 5.5" footed (yellow has chip on base), 3-4" juice tumblers, and pair of salt & pepper 
shakers

525 14K Yellow Gold Flying Bug Tie Tack - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Weight Without Pin Lock, Gold 
Weight 0.9 Dwt.  Bug 17mm x 15mm.

526

19 Folding and Pocket Knives, 5 Cases and Tri-Stone Sharpening Kit -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 Gerber folding knives incl "Crucial" multi-tool, Smith and Wesson 
Extreme Ops and pruning saw blade knives, 2 Buck, KRCT and SOG Trident multi edge blade, Spyderco, 2 Fancy handle Franklin Mint, 
Italy Maserin, Kershaw, Case XX, Precise Deer Slayer, Ranger L B 125 with leather case (some wear to end mounts), 4 empty cases, 
and Smiths 6" Tri-Stone Sharpening System with Box (lightly used - most knives near mint, some sharpened - see photos for details

527 Collection of Marbles Incl. Vintage - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - see photos

528 14K Yellow Gold & Red Coral Bead Claw Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Ring Size 8, Total Weight 3.0 
Dwt. Coral Bead Size 9. 

529 Estate Collection of Beads, Loose Gemstones, & More - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. lots of 
cubic zirconia, garnets, synthetic ruby and sapphire, beads, & palm tree pendant necklaces with matching earrings new in bags

530

R&S Co NY Ship's Passage/ Cabin Explosion Proof Lamp Mounted to Live Edge Board, Working - Self Arranged Shipping and Packing or 
Free Local Pick Up - super accent piece for nautical or industrial decor - marked R & S Co N.Y. Cat No. 116 Pat 2846571 insidfe around 
socket, globe and cage intact , gold painted finish, mounted on 26" live edge wood plank, with plug (Tag noted it came from 1943 
WW2 Battleship Ernest, but there is no provenance to support that claim) - see photos

531

10 1959-1961 Topps Baseball Cards, 9 of Them Signed -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 1959 (Tito Francona, Don Caldwell, Vic Power, and Bill Brutton), 3 1960 
(Al Smith, Don Demeter, and unsigned Milt Pappas), and 3 1961 (Bob Friend, Johnny Romano, and Tito Francona) - Signatures look 
correct with varying pen types, no COAs, presumed correct but sold as is, see photos

532
Service for 8 Royal Doulton Coronet Dinnerware China -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 8 ea. 10.5", 8 25", & 6.25" plates, 8-7" bowls, teapot, cream & sugar, 8 
sets cups and saucers, and 10" oval veggie bowl (all in great condition)

533 Antique Steel Case Waterbury Mantle Clock - {local pick up only} - painted black with classic Victorian design, 15" wide, with key, not 
working

534 10K Yellow Gold & Black Onyx Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 6.5, Total Weight 1.7 Dwt. 
Black Cabochon 15mm X 12mm, 

535 Italian Hermes Bust -
{Local pick up only} - 19.5" tall resin of Hermes - Messenger of the Gods

536

Case Lot Of Designer Costume jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Whiting & Davis, Siniex 
17Jewel Pendant Watch, Copper Tone Dayadema  Bronze Bib Choker, OHJ Chain Mesh Rope Choker, Monet Snake Chain Choker, Park 
Lane Snake Chain Choker, And 3 Mor Chokers, 6Ring link Choker, Hobe Multi Ring Link Choker, Rope Link Choker With Pearls, Braided 
Chain Choker, Carre Yellow & Silver Tone Cable link Style Necklace, 4 Bangle Bracelets, 1 Rope Link Bracelet, And 1 Coin Cuff bracelet, 
Earring Galore, Austrian Cut Crystal Necklaces, Enamel Brooches, And Much More See Photos.

537 14K Yellow Gold And Color Change Emeral Cut Lab Grown Alexandrite - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Ring Size 8, Lab Grown Alexandrite Size 18mm X 13mm (4.6 dwt. incl. stone)
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538
3 Cast Iron Horse Sculptures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - Vintage 10 5/8" T X 12 1/4" L  Hubley Cast 
Iron Horse Door Stop And 1 - 6 1/2" T X 5 1/2" W Cast Iron Rearing Horse Sculpture/ Clock Topper, 1 - Wilkins Cast Iron 6" T X 9" L 
Jockey On Horse Pull Toy ( No Wheels) All One Money

539 Vintage Sterling Silver Sailboat In Glass Display - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 9" tall x 9" wide stamped sterling 980 
Seke, under lift off glass top display case 10.75" wide x 7" deep x 11" and orig. wood case

540 10K Yellow Gold And Jadeite Cabochon Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 6. Jade Oval 
Cabochon Size 16mm X 9mm. Total Ring Weight 2.2 Dwt. Should Reset Stone Into Setting (glued)

541 10 Vintage 1960's Mister Softee Paper Signs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 4 different styles 16.5"x9.
75" (some show signs of age, some are in great condition)

542
Pair of 2 Light Wall Sconces and 2 Weighted Sterling Candle Holder with Glass Hurricane Globes - Self Arranged Shipping and Packing 
or Free Local Pick Up - gold finish French Neoclassical 2 light wall sconces and pair of Gorham sterling weighted base candlesticks with 
sterling chimney collar and hurricane chimneys (some wax build up in base of shades)

543 10k Gold Smokey Quartz Ring - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - approx. 16mm round quartz set in 
flower design 10k gold, size: 7 (3.5 dwt. incl. stone)

544 Collection of 15 Novelty Handled Canes Including Stand - {Local Pick Up Only} - incl. lots of skull, duck, dogs, snake, eagle, and more

545

Disney Christmas Ornaments, Plushies, Music Boxes, & Signed Collector Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - signed Richard Petty Cars, Jimmy Weldon Yogi Bear, Jerry Eisenberg Speed Buggy, Jason Alexander The Hunchback of Notre 
Dame, Cate Bauer Perita One Hundred and One Dalmatians, Donnie Dunugan Bambi, Jeremy Miller Linus, Angela Lee Sloan Lucy, Jo 
Ann Worley Beauty and the Beast collector cards plus 2 boxes of glass Disney ornaments new in boxes, Princess Jaq & Gus shakers in 
box, Dalmatian ceramic puppy Otagiri music box (working), and 3 Little Pigs ceramic music box (not working, small nick on top of 
grass)

546 Swarovski Bound Necklace and Bracelet Set New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - rose and silver 
with crystal, retail value $550

547 19" Long Buddy L Riding Academy Horse Transport Truck - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local Pick Up - great retro 
form with good graphics, some rust, missing some parts, inner plastic issues - see photos of actual truck

548
Case Lot of HO Gauge Model Train Engines, Cars and Scale Buildings, Accessories & More - Model Power GP-9Santa Fe 3779 
locomotive and 6692 Alco RS-11 diesel engines in boxes, Bachmann Winter Tyme Express engine, tender, and 2 passenger cars #36 
trolley car, 10 buildings (houses, stores, church, guard tower, service station and others) and other parts - see photos

549

9 Yu-Gi-Oh! Dark Crisis DCR NA 1st Edition Secret and Ultra Rare Trading Cards LP-M - {Shipping Arranged By Auction House Or Free 
Local Pick Up} - From estate of discriminating collector of high quality First Edition and other early Yugioh trading cards packed away 
since 2006 - 2 Secret Rare Vampire Lord DCR-000, and Judgment of Anubis DCR-105,Ultra Rare Interdimensional Matter Transporter 
DCR-052, 3 Shinato King of a Higher Plane DCR-016, Guardian Grarl DCR-007, and Cost Down DCR-053 - Most cards are NM-M, 1 
Vampire Lord has 2 indent lines in middle of card, Cost Down Has slight bottom right corner crease and light scratch to bottom right 
corner of image plus some light soiling spots - grading is opinion see photos for actual card details, sold as found

550

18" Solid Brass Asian Censer Vessel with Foo Dog Finial & Cloud Handles, Raised on Animal Form Feet -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Incense or Potpourri pot with foo dog finial lid and wide cut out circle 
design, side mythic animal heads breathing clouds for the handles, and raised on 4 mythic animal head and paw feet, 29 lb total 
weight before packing

551

8 Varied Animal Figurines with Austrian Bronze Boar, Babies of Endangered Species Figures & More - 4" finely detailed Austrian 
bronze boar figurine with traces of original cold paint, River Shore Limited Roger Brown's Babies of Endangered Species Collection 
Webster Wolf, Carolie Antelope,  Baxter Bear,  Chester Prairie Dog, and Daisy Bison (missing blue butterfly on her hind quarters), 
small tiger chalk ware figure and tiny elephant - see photos

552

52 Antique and Short Run World Coins - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - well worn 1662 Spanish 
Netherlands, 1677-9 Scotland Bawbee,1784 Utrect, United Netherlands 1 Duit,  1827 Freyburg 2 1/2 Rappen (Switzerland), 1867 
Vatican 1 Soldo, 1871 Prince Edward Island large cent, 1882 Zanzibar 1 Pysa, 1894 Greece 5 Lepta, 1903 North Borneo 5 cents, 1901-
1914 India Princely State of Hyderabad 2 Pai, 1911 Belgian Congo 20 C., 1969 Nepal 1 Paisa, 1919 Tunisia 25 centimes, Martinique 50 
cent (worn date), 1914 Montenegro 10 Paras, 1921 Belgian Congo 50 C, and 36 other coins - see photos for full content details

553

Lot of Gypsy Persian Vintage Jewelry - {shipping arranged by auction house or free in house pick up} incl. well worn beaded necklace 
with carnelian, coral, agate, glass, & other beads with lots of sterling charms that include mangos, books, etc. all on cotton thread, 
adjustable 32" metallic silk thread with 11" double sided dangle of sterling Tibet Sarang coins set in silvertone metal with floral and 
symbolic dangles, 32" multi-strand beaded necklace of glass and glass seed beads with sterling double sided center, plus 1 3/4" wide 
dyed bone with sterling silver bangle bracelet - all show signs of age and wear, see photos

554
9 1/2" Fenton Ice Blue Iridescent Mandarin Vase and 12" Cranberry JIP vase - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up -  Fenton 10" Mandarin "Emperor" Vase is part of the Verlys of America mold series, here in a deep version of their ice blue 
iridescent, also included is the 12" slender tapered cranberry glass Jack in The Pulpit lip vase - see photos 

555

5 Vintage US Notes - 1923 $1 & 1934 D $5 Silver Certificates & 3 1953 Series $2 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - large format "Horse Blanket" series of 1923 One Silver Dollar Silver 
Certificate ( noticable folds), Series of 1934 D Five Dollars Silver Certificate with light folds, both blue seals, and red seal 1953 A, 1953 
B and 1953 C Series Two Dollars United States Notes (folding) - see photos for conditions and details of actual bills

556
King and Country's Toy Soldier Wheels and Tracks Series WWII German Staff Car with Figures - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up - mint in original box, heavy weight and the great detail King and Country is known for open car with three rows 
of seats and 6 hand painted figures - see photos
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557
Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. many cloisonne bangle bracelets, faux 
pearl necklaces, Lang gold filled pin and earring set in orig. box, pair of Star-Art gold filled pins, beaded necklaces, and more - 
contents only

558 3 Pcs. Joseph Esposito ESPO Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. pendant on 
24" chain & omega necklace and bracelet - contents only

559

Vintage Mechanical & Battery Operated Tin Santas - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - McCrory tin wind-up 
Santa Tricycle in box, Japanese wind-up tin Santa on Bike in box, 2 wind up celluloid Santas on sleighs (both as is), 7" Japanese wind-
up Santa pushing a cart with umbrella, 5.5" wind-up tin Santa on a reindeer, 10" battery operated Santa Claus on Scooter in box 
(untested)

560
16 Antique And Vintage Horse Shoes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - varied sizes and makers - St Croix Forge, Diamond Special and Hot Forged, 
1 Aluminum Thoro'bred RacecHorse and other iron

561 2 Victorian Heavy Gold Plate Lockets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - Art Nouveau 30mm Round Locket 
And 1 -20mm Round  Locket With Set Diamond (missing bail). Both One Money.  

562

4 Funko Pop! Disney Princess/ Heroine Vinyl Figures Hand Signed with JSA COAs - Shipping Arranged by Auction House Or Free Local 
Pick Up - Belle Beauty and the Beast 1137 Diamond Collection Amazon exclusive signed in pink gel marker by Paige O'Hara "Belle", 
Jasmine Disney Aladdin 477 signed in light blue gel marker Linda Larkin "Princess Jasmine", Mulan Disney 166 signed in purple marker 
Ming-Na Wen "Mulan",  and Ariel  Disney Princess 1012 signed in pink marker Jodi Benson "Ariel", comes with Disney 50th 
Anniversary carry bag - all signed on boxes, JSA stickers and cards included

563 Collection of Vintage Harmonicas - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 8 Hohner Marine Band, Philmonet, 
Superhone, Victor, Hohner Weekender, Golden Melody, Auto-Valve-Harp, Hula Hoop, Butterfly and more

564 16" Multi Strand Gemstone & 14K Yellow Gold Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

565

2 Ceramic Christmas trees, one with nightlight insert and one missing base stand - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local 
Pick Up -  16" tree with snow accented branches and colored plastic bird "light" inserts and clip in night light base, and 24 tree full of 
plastic ornament "Lights (no base but open end easily adaptable to light kit, extra ornament lights for missing spaces, some needing 
cleaning) - see photos, sold as found

566
1940's Griffiths Spice Rack and Jars -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - missing one insert, caps show signs of age but otherwise in great 
condition

567 Pair Of 14K yellow Gold And Round Brilliant Cut Citrine Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Citrine 
Size 3/4 Ct. Stones.  Total Weight 0.6 Dwt. 

568
39 Varied Folding Knives, Many Like New -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 11 misc size Gerber, 4 Kershaw, 4 SOG, 8 Swiss Army Victorinox, 4 CRKT, 5 
Pittsburgh folding utility knives, 1 Wenger and 2 Swiss Tech - most are like new, a few show minor wear, see photos

569 2 Sets of Vintage Drinking Glasses - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - set of 8 each of 6.5" gold striped and 5.25" Atlas 
Glass "Good to the Last Drop" in orig. as is boxes (all in good condition)

570

Lot of 43 US Silver Dimes, Coin Jewelry, and Varied Silver World Coins - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 42 
mixed Mercury dimes including  higher grade 1945 (see photos for other dates), 1 silver 1959 Roosevelt dime, 1953 Cuba 50 
Centavos, 1944 and 1961 Mexico 1 Peso,1956 Netherlands Antilles 1/4 G, 1968 Panama 1/4 Balboa,  Great Britain 1917 Threepence, 
1923 and 1928 half crown, 1939 Sixpence, 1920 Cuba 5 Centavos and 2 clear coated Mercury dime pendants 

571
Vintage Lighters Incl. Zippo, Some New in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 8 Zippos incl. vintage with 
engraved frog, Motorsports in box, Sante Fe Natural Tobacco Co., Made in U.S.A., Jets, Dewar's "Never Varies" in box, & Masonic, 
plus 3 Ronson, Scripto, Camel, Bentley, & more

572

Alex Reiter Counter Culture Psychedelic/ Escher-esque Art Prints and Art Photo Prints by J Rodimus (?) - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - Alex Reiter Mindfeed Art Adult Coloring Book in Shadowbox frame, 24" photo print of Cosmosis, 16" 
wide Terror Trail, 14" Hourglass 2.0, 11" Ophelia, Labyrinth and Dark Crystal Inspired 20" Ello! Worm and 14" Skeksis,  collection of 12 
photo prints signed and dated 2015, signature attributed to J.Rodimus due to a email print accompanying them - see photos or in 
person on August 31

573 14K White Gold 18" Chain With Fourteen 7mm Tahitian Blue Floating Pearls - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}

574

Tampa Bay Lightning Signed Hockey Stick with 14 Signatures incl Steven Stamkos -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - signed by Nikita Kucheron, Steven Stamkos, Victor Hedman, Ondrej Palat, 
Alex Killorn, Tyler Johnson, J. T. Brown, Cedric Paugette, Ryan Callahan, Vladislav Namestnikov, Braydon Coburn, Jonathan Drouin, 
Jason Garrison, and Andrej Sustr - No COA, signatures attained in person by worker at Amalie Arena who worked the Lightning games 
- sold as found

575
2 Trays of Vintage Lead Warship War Gaming Figurines and 1 Tray of Plastic Warships and Other boats -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 28 - 6 1/2" to 9" Aircraft carriers and war ships, 50 -2" to 5 1/2" battle 
ships and assorted plastic 2" to 8 1/2" ships and subs - most have maker, number and name on base

576 Vintage Patricia Locke Silver On Pewter Parure, Necklace & Clip Earrings Multi Color Faceted Stones - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Necklace 17 1/2" Long,  Earrings & Necklace Both Signed, 

577 5 Pcs of Cast Iron - Dachshund Boot Scraper, 2 Floral Doorstops, and 2 Banks - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - 12" dachshund boot scraper, 9" sitting pig and standing bulldog banks, Urn of Fruit and Basket of Flowers door stops - see photos
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578
3 Trays of Vintage Lead Warship War Gaming Figurines -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - Approx 74 ships, 4 1/4" to 6 1/2", most with maker, number and name on 
base

579 Two Faceted Topaz Bead & 14K Gold 15" Necklaces & Two Pair Of Matching 14K Wire Earrings - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} 

580

Lot of Retro Chrome and Glass Bar Ware, Accessories and Related Items -
Scottish Pewter boxed hip flask with filling funnel for "The Royal College of Surgeons of Edinburgh", leather cased hammer finish hip 
flask, 4 nesting shot glasses in as is leather case, Farber Ware Krome Kraft hammer finish martini shaker, crackle glass cocktail shaker 
and Ice bucket, Wm. Rogers SP water pitcher, champagne bottle shape nutmeg shaker, lucite handle Frontier Forge serving utensils, 
National Silver Co individual 4 pc. Art Deco design teaset and and more - see photos

581

Collection of Shell Die Cast Trucks and Planes - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - 3 Liberty Classics Limited Ed. planes - 
Vega, Lockheed Orion, & F-4U Corsair, Formula Shell 14.5" Liberty Classics & 10" Winross Tanker, Japanese tin litho Mobil Oil truck, 
Liberty Classics 1936 Dodge, & 1957 International (all in great condition)
 

582 Double Tooled Six Pointed Star Design, Victorian 14K Yellow Gold Ribbon Buckle - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Size 1 3/16" X 3/4" Oval Weight 3.8 Dwt.

583

4 Franklin Mint Precision Model Replica 1/24 Series Cars in Display Cases - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
1992 FM Aubergine1941 Lincoln Continental, 1987 FM Silver 1954 Mercedes-Benz 300SL, 1992 FM red and white retractable hardtop 
1957 Ford Fairlane 500 Skyliner, and 1992 FM Waltz Blue The 1948 Tucker - all come in display case with original COA, all but the 
Lincoln Continetal also include schematic of parts and details (no original boxes) - appear like new, some minor issues possibly 
overlooked, sold as found

584
3 Trays of 7 Lead Warship War Gaming Figurines -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 55+ Battleships (9" to 5.5" size, most with maker, number and name on 
base

585 14K White Gold Ball Clasp Graduated Cultured Pearl 19" Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Pearls 
5.5mm To 10.5mm Pearls. 

586

Misc Tray Lot of Collectible Trading Cards Including Marvel - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Album full of 
Elvis and The Beatles Commemorative Card collections, various Marvel Overpower card game, annual sets and DC cards with a few 
holo and special editions, GI Joe cards, long size Superman,  Star Trek cards, Digimon, Some movie cards from The Rocketeer, 
Batman, Wrestling, Coca-Cola Sprint Phone cards, some Disney and more - see photos

587

9 Hallmark Kiddie Car Classics Miniature Model Pedal Cars, Most in Green Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1955 Red and 1961 Yellow Murray Tractors and Trailers, 1929 Steelcraft 
by Murray Roadster Limited Edition, 1948 Murray Pontiac, 1941 Steelcraft by Murray Junior Service Truck, 1941 Steelcraft Chrysler, 
1937 Steelcraft by Murray Airflow Luxury Edition, 1955 Murray Royal Deluxe, Nascar 50th Anniversary "Custom Champion" (1948 
Champion Box, no display card), and 1962 Super Deluxe Fire Truck (no ladders), and 16" Kiddie Car Classics oval display sign - boxes 
and cars are all in overall excellent condition except where noted, cars have been out on display could use a good cleaning, some 
boxes have minor wear or scuffs - see photos

588

Tray of Silver and Antique US, Canada and New Foundland Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1963 Proof Franklin silver half dollar, 1938 Liberty Coronet Head large 
cent, 1853 with arrows and 1848 seated Liberty half dimes, 5 silver dimes (1853 with arrows and 1876 seated Liberty, 1892 and 1912 
Barber), 1869 two cents piece, 1868 Shield nickel, 1873 trime/ three cent nickel, 5 Barber Silver quarters (2 1898, 2 1889, and 1904), 
New Foundland 1885 Silver half dollar, Canada 1963 half dollar and 1967 Centennial quarter - see photos for conditions and details

589
Lot of Antique, Crystal and Pressed Glass Cruets and Perfume Bottles - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 9 
cruets including Heisey, EAPG, Duncan and Miller Teardrop, Richards and Hartley Zipper Cut Swirl, etc, 4 Msc Cologne bottles and 
dresser jars, and 4 pc condiment table set - some replaced stoppers, see photos

590

4 1990s complete 36 Pack Boxes of Football Cards - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Sealed in original 
cellophane 1990 Official NFL Pro Set (each pack contains 14 photo cards, 1 NFL Collectible and 1 NFL Playbook), 2 Complete without 
cellophane boxes (Fleer 1990 Premiere Edition complete & Score 1990 NFL Football Series 1 Player Cards and Trivia Cards) plus Topps 
Collection 2001 NFL Football Cards, The Complete Collection of 385 Cards (no cello, appears complete) - all sold as found

591

18 Autographed and Specialty Football, Hockey, Golf and Other Cards -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signatures look correct with varying pen types, no COAs, presumed 
correct but sold as is Football Cards including Unsigned 1956 Topps Norm Willey #88, Rick Casares #35,  and 1958 Fred Biletnikoff 
#168, Signed cards including 4 numbered in Limited Editions of 7,750 Authentic Signatures Top Prospects 1994 Signature Rookies 
Darren Krein, Jason Windrow, Tim RUddy and Isaac Bruce, 3 Jim Parker (2 1988 Greats Hall of Frame PHila Chewing GUm Corp and 1 
1985 Football Immortals with some staining), 2 1992 PGA TOur Golf cards (Arnold Palmer and Curtis Strange), 4 Hockey (1990 Score 
Kelly Hrudey, 1982 O-Pee-Chee Al Secord, 1991 NHL Upper Deck Viacheslav Koslov, and 1985 O-Pee-Chee Tomas Jonsson), signed 
Country Gold CMA card Lorrie Morgan (1993 caerdf 1998 signature) plus unsigned In Pursuit of Justice The OJ Simpson Case card

592

10 Boxes of Mixed Vintage Glass Christmas Tree Ornaments - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - North 
American Glass Company box of 12 ornaments with scene and strip designs, 2 12 count boxes of mixed single color Glass Christmas 
Tree Ornaments (Shiny Brite and Franke),2 Imperial collection and 2 other boxes of 6 red spindle ornaments, 4 glass candle clip ons, 
Vienna Europe Shiny Bright ornaments with hand painted angels and star designs (box of 6) and "Old World Christmas" glass tree 
topper spike - see photos

593 Antique Mobiloil Gargoyle Wood Crate - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - holds 2 five gallon cans, graphics on both 
ends, 16" tall x 21" long x 10" wide

594 Vintage Sterling Silver Jewelry Incl. Taxco - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - green onyx bracelet, rose 
cross pendant, collar necklace, cuff bracelet, pins, ring, & modern earrings - contents only
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595

Large Collection Of Crystals & Mineral Specimens - {self arranged packing & shipping or free in house pick up}  Including; 1 - 1 - 222.3 
Grams Canyon Diablo Iron Meteorite Specimen,  1 - 7.335 oz Galena Crystal On Matrix From Brusy Creek Mine, US, 1 - 34.410 Oz 
Sphalerite With Pyrite And Quartz Animon Mine Huaron Pasco, Peru, 1 - 29.925 oz. Sky Blue Celestite,  Madagascar, 1 - 31.815 oz. 
Amethyst Crystals, 2 - Pieces Of Petrified Wood Specimens 70.140 oz. 3 - Trilobite Fossil Specimens 1, 2, And 3 Inch Long, 1 - 10.045 
oz. Volcanic Lava, 1 - 3.140 oz. Emerald Rough On Matrix, 1 - 11.495 oz. Raw Druze Citrine Cluster, 1 - 8.895 oz Calcite And 
Chalcopyrite With Dolomite US, 2  - 11.260 oz. Chalcopyrite Specimens,  1 - 7.975 oz. Black Tourmaline In Fuchsite With Feldspar And 
Muscovite, 1 - 6.570 oz. Pyrite Cube On Matrix, 1 - 53.695 oz. Believe This To Be Lollingite, Iron arsenate, sometimes with some nickel 
and cobalt. If the iron (Fe) is replaced by more than 50% nickel (Ni), the mineral is not Loellingite, but Rammelsbergite, and if it is 
replaced by more than 50% cobalt (Co), the mineral is Safflorite. ( I Left My Chemistry Set Home So Just An Assumption)  2 - Cut Slabs 
Of Bark Edge Petrified Wood 1 - 8" X 5", 1 - 9" X 7" Both 5/8" Thick, And Many More. See Photos For Details.

596 5 Art Glass Vases - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 12" flared rim turquoise with cased glass with applied 
flower, 16" pulled flower shape, 13" pink speckled flared petal rim, 12.5" green bulbous base, & 11" teal (all in great condition)

597 Vintage Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. braided necklace and matching 
bracelet, black onyx pendant necklace, carnelian & modern pendants, bangle bracelets, earrings, & more - contents only

598

Lot of Antique Bottles and Malted Milk Tin - (Self Arranged Shipping And Packing or Free Local Pick Up) - 14" Thompson's Double 
Malted Malted Milk / The Borden Sales Co. 25 lb cylinder tin, 11" Horlick's Malted Milk jar, 6 beer/ soda/ liquor bottles incl Queen 
Malt Whiskey fifth with 1886 patent on base, green Kirby Beverages, squared bottle embossed N.M. Uri & CO Louisville KY, and other 
bottles - see photos

599

Mixed Lot of US Coins and Currency - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up -display of 6 buffalo nickels, US Type 
Cents set with 1854 large cent, 1857 flying eagle, 1909 Indian Head 1909 Lincoln Wheat Cent, and 1955 Lincoln Memorial, 2 1865 3 
cent nickels in display folios, Three Centuries of American Pennies and Nickels with 17 coins, 2004 and 2005 nickels in uncirculated, 
gold and silver plated displays, last year of issue 1999 Susan B Anthony and 1978 Eisenhower dollar coins in folder, 1999 Susan B 
Anthony dollar  in mint case box, 1935 E, and 2 1957 $1 Silver Certificates, 1963 and 2013 $2 red and green seal Federal 
Reserve Notes, uncut sheet of 4 2009 $1 Federal Reserve Notes from The Dept of Engraving, 5 Partial 1909-1940 penny albums, 4 
partial 1941- 1970s lincoln penny albums, other loose  and display small cents and 48 Jefferson nickels carded numerically ordered

600 Lot Of 10 Sterling Silver And Some Gemstone Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For Sizes 
And Designs

601

Green Bay Packers Signed LeRoy Butler Mini Helmet Plaque and Assorted Fan Merchandise and Bret LeFavre Figures - Shipping 
Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Ridell Mini Helmet Green Bay Packers Plaque in original box signed by Leroy Butler 
(HOF '22) no COA, Bret Favre items with 3 boxed bobble heads, Action flats figure and card, Team Collectible car with card,  2002 GB 
Packers nesting doll set with Favre, Sharper, Green, Johnson, and McKenzie, 2 4 pc mini bobber magnet sets, Reggie White headliners 
mini statue ( bubble pack as is), misc pins and other Green Bay swag

602 Atari 800XL Home Computer - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up} - in orig. styrofoam packaging (powers up, 
unknown if working)

603 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - garnet dangle, liquid silver & black beaded 
necklaces, 1.5" wide flower cuff bracelet, & gemstone link bracelet plus more - contents only

604 Vintage Ladies Lot Incl. Furs and Handbags - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 5 pair of gloves, 2 mink hats, 
mink hand warmer purse, changeable handbag from black velvet to black satin, & more

605 Oscar Schmidt Autoharp in Carrying Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - model: OS15B (very good 
condition)

606
Vintage Native American Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. double sided bear paw and shell 
design pendant on turquoise beaded necklace, snowflake pendant, feather earrings, bear paw key chain, signed Effie Calavazo Zuni 
turquoise cuff watch band, and concho dangle earrings - contents only

607

3 Franklin Mint Precision Model Die Cast Car Replicas In Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
1986 Franklin Mint 1907 Rolls Royce Silver Ghost, 1988 Franklin Mint 1935 Mercedes Benz 500X Special Roadster, and 1967 Black 
Corvette 427 with Blue Stinger and removable hard top - all with original Styrofoam holders in plain shipping boxes, includes 
brochure featuring the Mercedes Benz 500x and THe Rolls Royce Silver Ghost - appear to all be complete, we saw no missing parts, 
but some possible minor issues may have been overlooked, see photos, sold as found

608

The Famous Narraganset Brewing Company 1918 Wooden Case Box with Varied Antique Boxes - (Self Arranged Shipping And Packing 
or Free Local Pick Up) - 11 1/2" x 20 1/2" x 14" box with dark weathered exterior,  large iron hinged lid marked with"The Famous 
Narraganset Brewing Company" logo inside and out, light interior, "1918 The Merchant Box & Cooperage Co Gloucester Mass" stamp 
on inside - 24 bottle divided base with varied antique bottles including light aqua torpedo and rounded bottom, embossed name, 
amber, medicinal and others - see photos for full contents and details

609 5 Vintage Sterling Silver Rings - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. Native American jasper, mother of 
pearl, malachite, green onyx, and more - contents only

610
7 Pcs of Retro Modern Art Glass - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 9" amberina basket, 7 1/2" Fenton 
Silvercrest basket (measured to top of handles), 5" Aqua Opalescent fenton conical vase, 8" ribbed double pulled two tone glass vase, 
5 1/2" ringed round cobalt glass box with hand made nude maker label and 2 amber 8 1/2" cigar ashtrays

611

4 Franklin Mint Precision Model Replica Cars - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1963 Corvette with original 
info tag, limited Edition 1957 Cadillac (El Dorado) Brougham, 1521/2500 (sought after model in soft cerulean blue, good condition 
except for missing antenna), 1956 Continental Mark II (antenna loose, mount seems stretched), and 1955 Chevrolet Bel Air (door 
mirror broken and missing, could use a cleaning, some dust and soiling from display)
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612

Tray Lot Of Vintage Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Sterling Silver; Thailand Star 
Pendant / Brooch, Mother Of Pearl Bar Pin With Articulated Hanging Fish, 7mm Cultured Pearl 36" Necklace With Sterling Clasp, 8 1
/2mm Onyx & 14K Gold Bead 32" Necklace, 6mm Garnet & 14K Gold Bead 32" Necklace,  18" Box Link 12K White Gold Chain, 5mm 
Cultured Pearl 18" Necklace With Gold Wash Sterling Clasp & Drop Pendant With 2 Amethyst Cabochons, Large 3 Sided Cut Crystal 
Pocket watch FOB, Victorian Horse Shoe Auroborialis Stone Brooch, Victorian Brass & Glass Stone Size 6 Ring, Victorian Brass& Garnet 
Size 7.5 Ring, Size 8" Hand Carved Green Jade Bangle Bracelet.   All One Money
 

613
6 Wings of Texaco Die Cast Model Airplanes in Original Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1929 Lockheed Air Express, 1932 Northrop Gamma, 2 1930 Travel Air 
Model R "Mystery Ship", 1929 Curtiss Robin Airplane and "Spokane Sun God" 1929 Buhl CA-6 Sesquiplane

614

Ephemera Lot with Vintage Ice Follies Programs, Music Magazines, Elvis Stamps, Star Wars booklet and more - Shipping Arranged by 
Auction House of Free Local Pick Up - framed 1950s Audience ticket for American Broadcasting Series Tom Corbett Space Cadet and 
other antique tickets, misc trade cards incl 4 fancy with silk fringe, advertising 3 part scenic fold out fan, collection of Etna Insurance 
plastic sheath bags, 1947, 1950 and 1953 Ice Follies  and Hats off to Ice Sonja Henie and Arthur M Wirtz skating programs, Roller 
Skating and 2 Water Follies programs of similar age, 1943 Ringling Bros and Barnum & Baily Circus magazine, Broadway programs for 
I do! I do!, Frenchman's Cheek, and Vargas cover Mexican Hayride, 1993 Commemorative Collection Elvis Presley First Day of Issue 
stamp plaque, misc Disney stamps of the world, 1911-1928 Etude and The Modern Priscilla magazines, Collector's Edition Star Wars 
Original Moive Script from Premiere The Movie Magazine The Movie Script Library, fliers, matchbooks and more

615
Natural Stone and Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. turquoise bracelet, 
Joseph Esposito ESPO mother of pearl heart pendant on fresh water pearl necklace, polished agate on black glass beaded necklace, 
garnet cross pendant necklace, marcasite earrings & ring, and more - contents only

616
Collection of Estate Sports Memorabilia Incl. Signed Football, Basketball, & More - {Self Arranged Shipping and Packing or Free Local 
Pick Up} - 1997 signed Dick & Joe Paterno 8x10 photo, Philadelphia Eagles signed Brian Westbrook football, signed Ohio State 
basketball, and lots of baseball cards

617 Collection of Vintage Kitchenware - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - incl. metal counter top bread & cannister box, 
uranium glass juicer, Pyrex stove top coffee maker and set of 3 mixing bowls, Log Cabin bank, & milk bottle (all in good condition)

618
Vintage Sterling Silver & Gold Filled Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Claddagh marcasite 
necklace, Christian saint charm bracelet, bird, Coro wreath with flower, butterfly, & Art Nouveau pins, gold filled amethyst necklace 
with matching screw back earrings, plus bangle and cuff bracelets incl. 2 Danecraft - contents only

619
5 Texaco & Shell Airplanes New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Texaco Grumman G-21-A 
Amphibian, "Spokane Sun-God" 1929 Buhl CA-6 Sesquiplane, & two 2000's collector's ed. "The Duck" 1936 Keystone-Loening 
Commuter & Shell limited ed. Stearman biplane

620
Antique Thomas Edison Phonograph Horn -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}   22" W X 36" L (Before You Bid And Want To Ship FedEx, Check Price On 
A Box;  24" X 38" 20 Pounds And What Your Willing To Pay Insurance, Thank You) 

621
Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. JWBR round pendant necklace, Ecclissi 
amethyst watch (untested if working), amethyst and citrine beaded necklace on black cord, disc with gemstone center pendant 
necklace, opal and amethyst bracelet with matching earrings stamped PJC, agate pin, inside out hoop earrings, & more - contents only

622

2 Shelves of Elegant Glass -
{self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. Fenton Daisy and Button turquoise fan vase, 10" black vase, 6" 
Fostoria Colony candy dish, and covered footed compote, moonstone opalescent hobnail covered powder dish, 6" tall New 
Martinsville/Viking black satin Princess compote, Cambridge Crown Tuscan swan salts and pink water pitcher, Heisey Crystolite relish 
dish and 4 coasters, 9" Anchor Hocking orange vase, Verlys pattern frosted chinois low bowl, Westmoreland almond ring and 
petal bowl and candle holder, Cambridge Caprice compote, platter and rose bowl, New Martinsville swan, misc elegant and 
depression glass & more

623

Estate Collection of Comic Books, Action Figures, & Die-Cast Cars -
{Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - 4" Knights on Horses by Papo, Venom 12" action figure, 2 Hot Wings in 
boxes, die-cast cars in Hot Wheels carry case incl. Matchbox, Hotwheels, Jada, Maisto, & more plus comic books  - Double Marvel
Dragon, Thor, Spectacular Spider-Man, The Incredible Hulk, X-Men, X- Terminators, The Punisher, Warlock,  - Green Lantern, DC
Batman, Captain Atom, Challengers of the Unknown, Electric Warrior, Huntress, Catwoman, Superman, Star Trek, Detective , Wonder 
Woman, legionnaires Under the Sea ,  - Youngblood, BrigadeImage

624

Acrylic Psychedelic 20" x 16" Painting by Nicholas "Nick" & Suzie Sea - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
abstracted psychedelic imagery with implied facial image signed Nick Sea and Suzie  12/15/21, and tendril tree with bold secondary 
effect under UV light signed Nick Sea 12/31/21 -Nick Sea & Suzie Sea work together as artists based in Louisville, Kentucky to create 
collaborative paintings that tap into the subconscious with a combination of traditional fine art and contemporary surrealism, with a 
nod to pop psychedelic art, modern horror and creative abstractions. Added elements of UV black light paint give their paintings 
varied moods and qualities. signature finished edge unframed art with back canvas color spray, signature and dating technique

625
Vintage Cast Iron Cookware and Other Kitchen Items - {Self Arranged Shipping or Free Local Pick Up} - antique 6.5" tall firkin (no lid), 
grinder, stoneware mug and jug, press, cast iron - Griswold No. 273 & Old Mountain corn bread pan, Griswold 9" griddle, & Belmont 7 
waffle maker

626
20 Pc. Fostoria, D&M and Libbey Elegant Glass Stemware - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - 5 Duncan 
Royal Lace 4.75" liquor cocktail & 3 - 5" Wine stems, 3 Fostoria   Navarre and 3 Meadow Lawn 6" footed tumblers, & 6 - 6.5" Libbey 
Liberty Bell eagle stem goblets (all in great condition) 

627

2 Shelves of Vintage Kitchen Glassware - {self arranged packing & shipping or free in house pick up} - incl. milk glass batter pitcher, 
Morgantown candlestick, Hazel Atlas frosted glass salad bowl, Pyrex Early Americana refrigerator dish, Anchor Hocking pitcher, 
Metropolitan Museum of Art blue glass flower pot, 5" Imperial flower pot, 6 bakelite handled cups, Fry opalescent juicer (minor 
chips), milk glass rolling pin (1 handle is broken)
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628

Football Cards, Figures and Fan Items -
2 giant 3 column boxes of cards, as selected and arranged by previous owner centering on early 1990s with a Focus on Rookie cards, 
Playoff and greats - Holo, foil, metallic, see through, limited edition, Draft Pick, lenticular motion, 1996 Flocked Pennant and more - 
15" square shadow box vintage football wall display, 1996 and 1998 Starting Line Ups figure packs, Electronic Hand Held Football Fox 
Sports 2007 game in box, 1955 Colliers magazine with The 66th All American Football Team cover, and varied Super Bowl XXII San 
Diego swag and jewelry

629 8 Antique and Vintage Wood Planes - 22" Stanley Baily No 7 Jointer Plane, 13" No 4 and 9"  No 5, Craftsman Low Angle Knuckle Joint 
Block Plane and Rabbit Plane, Footprint, Miller's Falls, and Made in USA - see photos for details

630

NHL Pro Set 1990 Series 1 and 1990 Score NHL Hockey Premier Edition 36 Pack Count Card Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 Boxes of National Hockey League Cards, each containing 36 packs of 15 
cards - NHL Pro Set 1990 Series One sealed in Original Cellophane and Score 1990 NHL Hockey Premier Edition, no Cellophane, box 
complete with minimal issues

631
Cloisonne Temple Case Clock - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - nice cloisonne design case with Minaret 
top, floral columns and bright brass corner finials and accents, made in the People's Republic of China, battery op clock works (some 
corrosion from old battery, unchecked for working status)

632
Large Lot of Original Watercolors, Drawings and Prints of Architect and Artist J. Priede-Rodriguez - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - Tampa architect and artist specializing in Racing theme art, giant lot of originals and lithographs - see 
photos for details, come in and preview them in person on August 31st

633
Stylized Elephant Tri Leg Stool and 4 Metal Art Decor Pieces - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 2 bird on 
branch sculptures (10" persimmon branch and 8" leafy branch), 10" banana inspired by Bustamante, 6" desk art onyx and metal 
garden gate and mailbox signed Jason, and 16" x 13" 3 footed stool with 3 stylized elephant head and trunk legs

634 Collection of 8x10 Baseball and Nascar Promo Photos, Signed Football, and More - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - Matt Garza action figure in box, signed football, many baseball promo photos incl. NY Yankees, some signed and NASCAR 

635

Lot Of 20 Hess Trucks In Original Boxes - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - Including; Toy Truck & Space 
Cruiser, Toy Truck & Tractor, Helicopter & Rescue, Toy Truck & Racecar, Toy Truck & Jet, Toy Truck & Racer, Toy Truck & Helicopter, 
Monster Truck & Motorcycle, Emergency Truck With Rescue Vehicle, Sport Utility Truck And Motorcycles, Toy Truck & Race cars, Toy 
Truck & Airplane, Helicopter & Mototcycle & Cruiser, Fire truck, Toy Truck & Space Shuttle With Satellite, Recreation Van With Dune 
Buggy & Motorcycle, Toy truck & Racers, Emergency Truck, Toy Tanker Truck, 18 Wheeler & Racer.

636

190+ Vintage Comic Books - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} -  - Son of Me,  - Captain Decimation Marvel
America, Exiles, X-Men , The Defenders , Doctor Strange, Domino, Cable,  - Soldiers of Victory, Batman Detectives, Total Justice, DC
The New Titans, Secret Origins, Citizen Cool, Dead Again, The Search For Ray Palmer, Secret Files and Origins, Deadman, All- Star 
Squadron, & More

637

Decorator Lot with Cherub Statues and Porcelain Vases - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - Royal 
Copenhagen 6 1/2" vase #925/235 with butterflies and muted scenic island background, 8" Maling English 0601 I vase with embossed 
dogwood flowers and swirl petal leaf applied  ground, David Magiera The Rapture 10" resin statue and pair of light concrete 14 to 15" 
cherub putti relief plaques

638

Copper, Cast and Wrought Iron Vessels and Art Pieces - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up - 14" oval cast iron 
handled dutch oven with lid, 18 1/2" copper decorative handled urn, unusual 19" wrought iron scorpion medallion statement piece 
with round base, and unmarked 5" hand hammered three footed copper vessel consistent with the works of Santa Clara del Cobre 
Mexico

639

Approx 160 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - Dark Horse, First, Chaos!, Marvel, Image, Eclipse, Cats Studios, Continuity, 
Sirius, Adventure, and other Comic Companies with  series incl Xena Warrior Princess, Purgatory Vs Lady Death, The Chronicles of 
Corun, Tales of Terror, Witchblade, Vlad, Sensei, Star Wars Rogue X-Wing Squadron and Empire, Venom, Megalith, Fang, Merlin, 
Psychoblast, Greylore, Twilight Man, Planet of the Apes Urchak's Folly, and lots of Vampirella, singles incl X-Men's Havok, All New 
Wolverine, Flash Miracle Man, Foil cover Aster, MS Mystic Animal Mystic, Red Sonja, Parts Unknown, and Black Flame Star slayer - 
see photos for full contents

640

12 Vintage Belt Buckles Incl. Tampabay Buccaneers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. vintage Great 
American Harley Davidson chain, B-K silversmith black and white eagle, Lazy K gold tone etched sailfish, Legends West "Redneck", 
Indiana Metal Craft Indian Chief, Bergamot Brass Works Indian, Siskiyou arrow, Bergamot oval with Native American,Koleaco snake, 
Siskiyou NFL official Tampa Bay Buccaneers, Vinegarroon Budweiser & brass Country Music 

641 2 Large Glass Planters Glass Counter Jars - (Self Arranged Shipping And Packing or Free Local Pick Up) - 12" pink jar with figural peanut 
finial lid and Planters embossed designs in jar and 13" clear disc form jar with planters embossed on both sides of base - see photos

642

59 Vintage Rock and Roll, Pop Hip Hop and Related Vinyl Record Albums Incl Promos and 12" Singles -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - DJ collection with several Promo and DJ copies in plain or company album 
covers, a few with out covers -Seduction/ Heartbeat, U.T.D., ED O.G. & Da Bulldogs, Redman/Method Man, The Alkaholiks, Nuyorcian 
Soul, Keith Murray,  Michel'Le,  Monie Love, The Black Flames Public Enemy, Kwame, Heavy D & The Boyz, Survival Series Trybal-men, 
W.C. & The Maad Circle, Sexy The Masters of Ceremony,Pure Dynamite, KRS-One, D. Nice, 52nd Street, Inspectah Dick, Mystidious 
Misfitss, A Word From Our Sponsor, Grandmaster Flash, Do The James..., Da Alliance, The B Boys, EPMD, Fugees Refugee Camp, 
Spyder-D, Imperial Brothers, Jungle Brothers, Roxanne Shante, Special Ed, Chubb Rock, Afrika & The Zulu Kings, Public Enemy, Buddy 
& Ghetto Thang, Hip Hop Junkies, Gravediggas, Ol Dirty Bastard, Whodini, Billy Crystal, Beastie Boys, Anita Baker, Nat King Cole, The 
Human League, Ahmad Jamal, Quincy Jones, Robbie Nevil, Rock Me Amadeus, Barbara Steissand, Tina Turner, Los Kenton,  Charlie 
Rodriguez, Michael Rother, and more - condition commensurate with age, most in pretty good shape, some marked for DJ scratch 
play

643

100+ Men's Vintage Ties - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. silk with many designer ties by Christian 
Dior, Ketch, Bugle Boy, Izod, Charles Tyrwhitt, Giorgio Armani, Roberto Villini, T. Harris, Liberty of London, Gucci Paolo, Dona, 
Zarrano, Hathaway, Gianni Versace, Oscar de la Renta, Yves Saint Laurent, David Rappaport, Hugo Boss, Robert Talbott, Daniel Craig, 
Canali, Paul Fredrick, & more (condition is very good)
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644

Lot of Retro Pottery incl Brush McCoy, Shawnee, Butterfield Vase & More - Self Arranged Shipping and Packing or Free Local Pick Up 
-  8" Brush McCoy brown blended glaze #244 jardiniere, pair of 5" Shawnee Dutch Boy and GIrl salt and pepper shakers, 10" Smadar 
triangular studio vase, 4"x 8" turquoise glaze attached mini vessel group vase signed Foxlo, 6 1/2" Butterfield pottery vase with 
abstract flowers on cobalt ground, 

645
10 Glass Paperweights - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - artist signed blue free form whale RW 11-20-86 
NBGM, Franklin Mint Cobalt Curio Cabinet Cat, Sea Turtle, John McDonald signed dichroic inset and swirl design heart paperweight, 
glass shoe novelty and 5 paperweights including interior swirl signed MR, iridescent speckles,and  jelly fish designs

646

4 Boxes Wax Pack 1990-1991 Basketball Cards -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1990-1991 sealed NBA Hoops Series I and II (36 packs of 15 cards each 
with sub sets and trades), sealed SkyBox 1990-1991 Season 36 packs of 15), and opened box Fleer 5th Anniversary 1990 with 
randomly packed Fleer All Star Limited Edition Cards - 35 of 36 unopened wax packs present

647
2 Trays of Vintage Miniature Lead Warship War Gaming Figurines -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - tray of 90 2" to 4" battleships, and second tray of 80 3" to 4" battleships, 
most with maker, number and name on base

648

9 Long Boxes of Mixed Sport Cards with Baseball, Football, Basketball, Hockey, Golf, Racing and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - full holo, signature and sport relic, limited edition and specialty series, 
rookies, foil, embossed foil and rainbow foil, Lenticular Magic Motion, Shades, special effect metallic, foil and holograph collections, 
gold foil base, holo lettering, special cut, round holo baseball team logo stickers, future impact, see through xray, and so much more - 
Just as found in estate, unsorted and only examined for photos, super discovery lot, seems to me centered around early 1990 sets, 
contents roughly shown by sets in each box - 6 -14" boxes, 2 -12" boxes and 1 - 17" box, varied fill levels - see photos

649
2 Estate Wool Small Area Rug / Carpets - 1 - Louis de Poortere Samarkand, Bidjar- Bidmadjnun Wool Rug,  55 X 27 3/4, Gold Ground, 
Cobalt, Red, Skyb Blue, Green, And Gray Tree Of Life Pattern. 1 - 72" X 50" 20th Century Baluchi Wool Rug,  Red Ground, Cobalt And 
Vibrant Blue, Gold, And White Geometric Tribal Design. Both One Money. 

650
Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged By Auction House Or Free Local Pick Up} - incl. opal pineapple pendant necklace, Bangkok 
Ratnaraj Jewelers BBJ turquoise cuff bracelet, cameo marcasite pendant necklace, rings, beaded bracelets, artisan turquoise pendant 
necklace with matching earrings stamped PTP, and more - contents only

651

Album of Mostly 2012-2020 Yu-Gi-Oh! Secret, Ultra, Super Rare -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 479 Cards in Album with 50+ Secret Rare, Approx 200 Ultra Rare, 110+ 
Super Rare, 20+ Rare, and 80+ Common Cards. Many Different sets, not fully examined, but noticed examples from 2012 to 2020, 
greater representation of 2019 and 2020, plus 200+ loose 2020 cards - Discovery Lot!

652

Vintage Danish Modern Svend Age Madsen Teak Two Tier Coffee Table -
Local Pick Up Only - Scandinavian design slightly curved "Surfboard" top with end support boards, second shelf that gently snaps into 
place, perfect for magazine and related storage - base clearly marked "Made in Denmark Designer Sv. A. Madsen" - 5'9" long x 22" 
wide x 16" tall - also included are 2 curved handle 22" teak serving trays, see photos

653

Case Lot of As Is Franklin Mint, Danbury Mint and Other Die Cast Precision Replica Cars and More -
Local Pick Up Only - 4 Franklin Mint 1:24 Scale cars with minor accent losses including 1963 dark blue Corvette Mako Shark (missing 
bubble hard top), 1907 Rolls Royce Silver Ghost (missing left upper driving lamp), 1933 Duesenburg Victoria J (missing right driving 
lamp), 1957 Cadillac El Dorado (all parts present, but paint issues to right front door), Danbury Mint 1953 Buick Skylark (wear and dirt 
from display, missing side mirror), 2001 Exoto Racing Legends 1:18 Shelby Cobra 260/289 (damaged windshield), 1964 Buick Riviera 
Die Cast Promotionions missing door handle and side mirror, 12 1/2" pressed tin "West Yorkshire" bus, and 5" little red convertible - 
see photos


